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Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2015. október 14-én tartott képviselő-testület rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme
Jelen vannak:
Gyuricza László, Nagy Gyula, Schill Tamás, Szabó László, Tóthné Csányi Helga képviselők

Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselők: dr. Iván Katalin,
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 6 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja. 
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Dunapataj, községháza épület belső átalakítása, felújítása
2. Legeltetési Mezőgazdasági Szövetkezet kérelme
1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
Dunapataj, községháza épület belső átalakítása, felújítása
Előterjesztő: polgármester


         (írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 125/2015. határozat

Tárgy: Dunapataj, községháza épület belső átalakítása, felújítása
Határozat

Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és a beérkező árajánlatot és úgy döntött, hogy az Építészműhely Kft-t (6000 Kecskemét, Wesselényi út 1.) bízza meg a felújítás engedélyezéséhez valamint a közbeszerzési eljárás dokumentációját is képező kiviteli tervek készítésével.
A szerződéses ár 1.206.500,- Ft amely fedezetet a képviselő-testület a 2015. évi általános tartalék terhére biztosít.
Felelős: polgármester
Határidő: 2015. december 31.
A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintéző: Balogh Edit
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi vezetőt,

pályázati referenst,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2015. október 29.
2.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
Legeltetési Mezőgazdasági Szövetkezet kérelme
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Indul egy AKG program 2016. januárjától 2020. decemberéig. A legelőkre 2019. decemberében lejár a szerződés, és csak az vihető be, amin az 5 év földhaszonbérlet biztosított. Ez miatt kérték a szerződés meghosszabbítását. Ez egy új lehetőség az új földtörvény szerint is, hogy mi eldöntjük és az önkormányzatnak nem kell kifüggesztenie, hanem a Földhivatal egyből bejegyzi. Így valamilyen szintű díjazás pluszba kerülne az önkormányzat kasszájába, hiszen az AKG plusz bevételi forrásra ad lehetőséget és az önkormányzattal ezen pénzben megegyezne, hogy  hány % az övé és mennyi a mienk. Elolvastam a pályázati kiírást, és az én véleményem az, hogy ez a kérdéskör nem akut. Mert a pályázat gyepet ír elő. Én úgy értelmezem, hogy mivel igazából gyep művelési ágról van szó, akkor ez nem vihető be se szántóba, se semmibe, hanem gyepbe kellene, hogy bevigye, mert gyep kategória. És a gyep kategória a tematikus második előírást taglalja. Ott van egy alapcsomag és egy választható csomag. Az alapcsomagot mindenféleképpen teljesíteni kell, és még lehet hozzá választani valamit a plusz bevétel érdekében. Az alapcsomag egyik pontja az állategység legeltetésének megléte. Az állategység minimum 0,2 állategység/ha és ezt bizonyítani kell.  Meg kellene határozni, hogy egy évre vagy öt évre hosszabbítjuk a szerződést és mennyi összeget kérünk érte. Arról kellene döntenünk, hogy milyen összeget kérünk %-ban. A véleményem az, hogy a megnyert összegnek az 50%-át kérjük a Szövetkezettől. 
Gyuricza László képviselő: Várható, hogy más gazdasági egység is ilyen cipőbe fog járni velünk szemben?

Dusnoki Csaba polgármester: Nincs több legelő. Ez pedig 2019-ig az övé. Csak a Legeltetési Szövetkezetnek van legelője.  
dr. Botykai János jegyző: Azt is tisztázni kell majd, hogy mi lesz akkor, ha beadta a pályázatot, be van jegyezve a földhasználat és nem nyer, vagy nem fogadják be a pályázatot. Nagy valószínűséggel újra kell akkor is tárgyalni a díjakat. 
Nagy Gyula alpolgármester: Akkor erre is ugyanazt fizeti, mint amit a jelenleg meglévőkre. 

Dusnoki Csaba polgármester: Hát igen, csak nem biztos, hogy ezt bevállalja. 

Gyuricza László képviselő: És nem lehet azt beleírni ebbe a szerződésbe, hogy 5 évre meghosszabbítjuk a szerződését, és ha nyer, akkor 50% vagy amennyiben megegyeztek, ha nem nyer, akkor pedig konkrétan meg kell határozni, hogy mennyi összeget kell fizetnie. 

Dusnoki Csaba polgármester: De lehet. Csak kérdés, hogy elfogadja-e! Tehát akkor meghosszabbítjuk 5 évre, 2024. december 31-ig. Minden szerződésünk 2024. december 31-ig fog szólni. Ha beviszi az AKG-ba ezt a területet, akkor az AKG-ban megnyert támogatás 50%-át adja át nekünk. És amikor az uniós támogatás lejár, abban a tárgyévben a gazdasági év végéig meg kell állapodni azon időszak bérleti díjában, akár éves szintre bontva akár fennmaradó bérleti időre.
Nagy Gyula alpolgármester: Ha nem tudnak a felek megállapodni, akkor a szerződés felbontásra kerül. 

Dusnoki Csaba polgármester: Ha nem tudunk megállapodni, akkor a gazdasági év végére, ami 2020. év vége, addigra meg is szűnik a szerződés. 
dr. Botykai János jegyző: Ha 2020. december 31-én lejár a szerződés, akkor meddig kell, hogy újratárgyaljuk?

Dusnoki Csaba polgármester: 2020. december 31-ig meg kell állapodni, vagy 2021. január 1-től megszűnik a szerződés. És mi van, ha azt mondja, hogy nem fogja beadni, mert ő is látja, hogy nem tudja teljesíteni a feltételeket? 

Szabó László képviselő: Akkor nem kell aláírni a szerződést.

Dusnoki Csaba polgármester: Akkor, ha nem tudja bevinni, akkor azt mondjuk, hogy marad 2019-ig minden úgy mintha nem történt volna semmi. Vagy akkor is azt mondjuk, hogy meghosszabbítjuk 2024-ig és fizet 30.000,- Ft-ot hektáronként pluszba 2016-tól. És ha beadja és nem nyeri meg. Akkor 2016-ban mi lesz a bérleti díj. 

dr. Botykai János jegyző: Akkor viszont 2019. december 31-ig kell megállapítani a következő időszak díját, és ha nem akkor megint hatályát veszti a szerződés. 

Dusnoki Csaba polgármester: Akkor azt mondjuk, hogy 2019. december 31-ig nem kérünk tőle több bérleti díjat, de mi kimondjuk, hogy akkor is érvényes a bérleti szerződés 2024. december 31-ig, de 2019. december 31-ig fogunk megállapodni a 2024-ig tartó új bérleti díjra?

Gyuricza László képviselő: Igen.

Nagy Gyula alpolgármester: Igen.

Dusnoki Csaba polgármester: Akkor tárgyalok vele és körbejárjuk a lehetőségeket.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 126/2015. határozat

Tárgy: Legeltetési Mezőgazdasági Szövetkezet kérelme
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Legeltetési Mezőgazdasági Szövetkezet kérelmét, amelyben 5 évre kérték a legelő és gyep területek földhaszonbérleti szerződésének meghosszabbítását. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2024. december 31-ig meghosszabbítja a 2019. december 31-ig fennálló bérleti szerződéseket a fenti művelési ágú ingatlanokat tekintve azzal, hogy amennyiben az ÖKO vagy AKG-s pályázata sikeres úgy a jelenlegi bérleti díj megemelkedik a többlet támogatás 50%-os mértékéig a 2016. január 1-től 2020. december 31-ig tartó időszakra. Továbbá 2020. december 31-ig újra kell tárgyalnia a 2021-2024. december 31-ig terjedő bérleti időszak haszonbérleti díját. Amennyiben a pályázat nem nyer, úgy a bérleti díj mértékét ismételten meg kell tárgyalni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés módosítással kapcsolatos feladatok ellátására, a bérlőt pedig a földhasználat bejelentésére.

A képviselő-testület azt is megállapítja, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI tv. 11.§. (10) bekezdése alapján ezen bérleti szerződés tovább már nem hosszabbítható meg és arra új bérleti szerződés az önkormányzat vagyonáról szóló 20/2012.(VI.28.) önkormányzati rendelet 25.§. (3) bekezdése alapján csak hirdetmény útján a legjobb ajánlatot tevővel köthető.
Felelős: polgármester
Határidő: 2019. december 31.
A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintéző: Horváth Sándorné /ingatlan-nyilvántartási bérleti szerződéseket előkészítő ügyintéző
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi vezetőt,
pénzügyi ügyintézőt,
A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2015. október 29.
Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület rendkívüli ülését berekesztem.
Kmf.
Dusnoki Csaba 
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