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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, Ordas Községi Önkormányzat Képviselő-testületével és Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testületével 2012. február 7-én megtartott együttes nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Dunapataj nagyközség részéről: 

Dusnoki Csaba polgármester




Gyuricza László képviselő

Nagy Gyula alpolgármester

Schill Tamás képviselő
Előzetes bejelentés mellett távol:





dr. Iván Katalin képviselő 



Kiss Péter János képviselő



Tóthné Csányi Helga képviselő

Géderlak község részéről:



Katona György polgármester



Farkas László képviselő


Horváth István alpolgármester



Rakiás László Zoltán képviselő

Előzetes bejelentés mellett távol:



Berényi István Mihály képviselő



Kiss Lászlóné képviselő 



dr. Mag Piroska képviselő

Ordas község részéről:


Szabó Zsolt polgármester



Kozákné Szentgyörgyi Ilona képviselő 

Varga Attiláné képviselő



Véger Imre képviselő



Walter Katalin képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van:



Czabainé Csada Márta körjegyző



dr. Botykai János jegyző 

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelettel köszöntöm Ordas és Géderlak község polgármestereit, jegyző asszonyt, jegyző urat és a társult települések képviselő-testületeit. Tisztelt megjelentek! A napirendi pont a társulás 2012. évi költségvetésének, a 2011. évi költségvetés módosításának és a beruházási megállapodásának az elfogadása. Azért gondoltuk azt, hogy inkább az iskola falain belül tartjuk meg ezen ülésünket, mert a jogszabályi környezetnek „köszönhetően” lehet, hogy utoljára kell összeülnünk a költségvetés tekintetében. Hiszen mindenki tudja, hogy 2013. január 1-től az állami feladatokhoz fog kerülni a közoktatásnak, a köznevelésnek az általános iskolai része és így csak az óvodai rész fog nálunk maradni. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen az összevont képviselő-testületi tagok esetében 13-an jelen vagyunk, Géderlakról a 7 főből 4-en, Ordasról az 5 főből 5-en és Dunapatajról a 7 főből 4-en vannak jelen. Az ülést megnyitom.

A képviselő-testület egyhangú 13 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Duna-menti Közoktatási Társulás 2012. évi költségvetésének, a 2011. évi költségvetés módosításának és a beruházási megállapodásának elfogadása
1. napirendi pont 

Tárgy:
Duna-menti Közoktatási Társulás 2012. évi költségvetésének, a 2011. évi költségvetés módosításának és a beruházási megállapodásának elfogadása
Előterjesztő: Dusnoki Csaba polgármester

Katona György polgármester


Szabó Zsolt polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt megjelentek! Nehéz mikor az embernek a kiszámíthatatlan, esetleg rossz dolgokról kell beszélnie. Ez a társulás 2007. január 31-én alakult meg, majd 2007. szeptember elsejével a gyakorlati működése is elkezdődött. Most mikor eljutottunk arra a szintre, hogy talán működőképes ez a rendszer, akkor arról kell beszélnünk, hogy vége, és újból ki kell találnunk, hogy hogyan tovább. Én kívánom, hogy mindannyiunknak jó legyen, és ha bármilyen együttműködési lehetőséget hagy a törvény számunkra, akkor természetesen nem fogunk elzárkózni attól. A következőkben inkább az elmúlt 5 évről beszélnék, hiszen a dokumentumok átküldésre kerültek, igaz, hogy más jogszabályi környezetben készültek el, mint eddig. De elmondhatjuk, hogy a számadatok nem változtak. 
Először Dunapatajról szeretnék beszélni, amit kérek, hogy ne vegyenek illetlenségnek a képviselő-testület tagjai. Dunapataj tekintetében a megszigorítások sora tovább folytatódik. A normatíva nem változott, de sajnos a gyermeklétszám csökkenése következtében közel 7,5 millió forinttal kevesebb állami pénzt kapunk a 2012-es évre, mint előző évben. 
Az 5 év alatti működésről röviden. 5 év alatt 1.245.749.000,- Ft-ot költöttünk el. Azt gondolom nem kis intézmény ez, ha ennyit el tudott költeni. Ehhez szükséges egy felelősségteljes munka, és a felelősségteljes döntés. Óriási feladat, a gyermekekkel való foglalkozás, az oktatás magas színvonalon való végrehajtása mellett. Az önkormányzatoknak 1,2 milliárd forint jutott, amelyből Dunapatajnak 849.000.000,- Ft, Géderlaknak 291 millió forint, Ordas községnek pedig 105 millió forint jutott. Természetesen az egyéb állami bevételeket nem említettem, hiszen azok egyéni igények alapján és nem a normatíva alapján jöttek. Így 516 milliót kapott Dunapataj az államtól, 222 milliót kapott Géderlak, és 76 milliót kapott Ordas, hogy a közoktatási feladatait ellássa. Ehhez Ordasnak kb. 30 millió forintot kellett 5 év alatt hozzátenni, Géderlaknak 69.397.000,- Ft-ot és Dunapatajnak 332.847.000,- Ft-ot. A társulás létrehozásának az volt az előnye, hogy az államtól plusz pénzt kaptunk. Ezt az adatot is megpróbáltuk kigyűjteni. Nagyjából 174 millió forintot kaptunk 5 év alatt az államtól összesen, ebből 80 millió forintot kapott Dunapataj, 63 millió forintot Géderlak és kb. 30 millió forintot Ordas. Ez volt a pénzügyi hozadéka a társulásnak. Ez egy dicséretes munka volt. Voltak könnyebb és nehezebb pillanatok, de megérte. 
Néhány mondatot szeretnék mondani a gyermeklétszám alakulásáról.  2007. szeptember 1-től 385 gyermek kezdte meg tanulmányait, majd 2012. szeptember 1-től 305 gyermek folytatja tanulmányait. Tehát 80 fővel csökkent a társuláson belüli gyermeklétszám. Dunapataj 51 fővel, Géderlak 25 fővel és Ordas 4 fővel csökkent. Az óvodás gyermekek esetében 125 gyermekkel indultunk 2007. szeptember 1-vel, majd 2012. szeptember 1-én 138 gyermek lesz. Ez egy bíztató jelenség. Dunapataj 86 fővel indult és 86 fő lesz szeptembertől is, Géderlak 27 fővel indult és 39 fő lesz, és Ordas 12 fővel indult és 13 lesz. 

Alkalmazottak létszámáról is hadd mondjak egy –két gondolatot. Dunapataj 2007-ben 47 fővel kezdte a munkát és 39,4 + 5 fő prémiumévessel zárunk. Sajnos 2 főt fel kellett menteni, hiszen nem tudtunk tovább munkát biztosítani számukra, de sikerült elhelyezkedniük. A maradék pedig nyugdíjba ment.  Ez szerintem 5 év alatt egy nagyon jó arány. Géderlak 13 fővel indult és most 9,5 +1 prémiuméves van. Ordas 4 fővel indult és 4 is maradt. Mindezen számadatok alapján úgy gondolom, hogy nem kell szégyenkeznünk, sok településsel ellentétben.
Ez a társulás alkalmas volt arra, hogy az oktatási intézmények tekintetében valamilyen szintű fejlesztések is végbemehessenek. Úgy gondolom, hogy, amit tudtunk azt közös erővel megoldottuk. Lényeges, hogy ilyen kis közösség is össze tud fogni, amennyiben van rá lehetősége. 

Jó volt Önökkel, jó volt veletek együtt dolgozni. Nem búcsúzunk még, hiszen vannak fontos teendőink. De amennyiben úgy gondolja bármelyik település, hogy közösen lehetne az óvodai nevelést megoldani, akkor az a kérésem, hogy ne az utolsó időben szóljunk. Kérem, ha még az idei évben bármilyen probléma van, akkor szóljunk és megoldjuk. Amennyiben nem kell már közösen együttműködni, akkor megköszönöm mindenkinek a munkát. Reméljük, hogy még találkozunk. Nagyon jó volt ez a rendszer és sajnálom, hogy változni fog. Sok sikert kívánok mindenkinek. 
Kérem, akinek kiegészítése, hozzászólása van, az tegye meg.

Szabó László igazgató: Jegyző asszony, jegyző úr, kedves képviselők. Örülök, hogy nálunk tarthatjuk ezt az összejövetelt. Vélhetően ebben a formában ez lesz az utolsó ülésünk. Én nem a számokról szeretnék beszélni, hiszen polgármester úrnál erről senki nem tud jobban. Visszagondolva erre az elmúlt 5 évre az volt a jelmondatunk, hogy „Együtt egymásért a Duna-menti Közoktatási Társulásban”. Úgy gondolom, hogy ez a jelmondat teljes mértékben jellemző ránk. Hálás vagyok a képviselő-testületnek, a polgármestereknek, a munkatársainknak azért, mert tényleg eredményes éveket tudhatunk magunk mögött. Köszönöm, hogy útitárs lehettem, és fogadjátok szeretettel ezt a képeslapot, amelynek a jobb oldalán a régi polgári iskola látható, a bal oldalán, pedig a felújítás utáni kép látható. Köszönöm szépen még egyszer mindenkinek a munkáját. 

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük igazgató úr hozzászólását. Átadom a szót Katona György polgármesternek. 
Katona György polgármester: Először a költségvetéshez szeretnék hozzászólni. Ha belenéztek a képviselő társak, akkor láthatják, hogy az előző évekhez hasonlóan, tervszerűen vannak betervezve az évek is. Véleményem szerint sok változtatni való ezen nincs. Én javaslom, hogy amennyiben szavazásra kerül a sor, akkor fogadjuk el ezt a költségvetést. 
A másik dolog, hogy valóban nem búcsúzkodni jöttünk, de szeretném elmondani, hogy köszönet illeti a társulás minden tagját, különösen Dunapataj képviselő-testületét, polgármesterét és jegyzőjét, hogy ténylegesen nagyon jól együtt dolgozva eredményekkel teli éveket tudhatunk magunk mögött. Köszönet a Géderlaki és az Ordasi képviselő-testület részéről is, azért, hogy nem az a mondás érvényesült, hogy a nagy hal megeszi a kis halat, hanem az élni és élni, hagyni elv érvényesült, és mindezek mellett eredményeket is sikerült elérnünk, ezért a gesztor önkormányzatot köszönet illeti. Köszönöm szépen. 

Szabó Zsolt polgármester: Én is Géderlakon jártam 5-6. osztályba, majd Dunapatajra kerültem mikor 7-8. osztályos lettem. Fájó volt az elválás. Akkor is voltak már változások és lesznek is. Ezt tudomásul kell venni. Én meg szeretném köszönni Dusnoki Csaba polgármester úrnak és a képviselő-testületnek a korrekt együttműködést. Sajnos a kicsinységünk miatt az óvodánk és iskolánk felújítása nem valósult meg, de remélem, hogy nem marad el. Nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő, de mi nyitottak vagyunk arra, hogy akár Dunapatajjal akár Géderlakkal együttműködjünk. Köszönöm mindenkinek a munkát, az együttműködést és a segítséget.
Varga Attiláné képviselő: Csak egy-két gondolatot szeretnék hozzáfűzni a polgármester úr által elmondottakhoz. A jövő bármit is hozzon, ugyanilyen szemlélettel kellene a három önkormányzatnak és intézménynek összefognia, mert talán együtt ugyanilyen jó munkát tudnánk végezni. Meg kell találni azt az utat, ami járható, hiszen minden egyes munkánk a túlélésért folyik. És én is meg szeretném köszönni a munkát és az együttműködést. Köszönöm szépen.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönöm szépen a hozzászólásokat. A sok jó gondolat mellett, hadd mondjak rosszat is. Azt ugye mindannyian tudjuk, hogy van itt másik társulás is, nevezetesen a kalocsai társulás. Azt is tudjuk, hogy volt politikai változás 2010-ben, és sajnos 2010. előtt is ugyanilyen állapotok uralkodtak, mint most. Elszámolási viták stb. (A kistelepülés kifizeti a villanyszámlát, amit a nagy elvesz, majd a kistelepülésen kötik ki az áramot.) Óriási problémák halmaza van. Az igazi problémákról mi nem is tudunk. Én most is azt mondom, hogy lehet Kalocsához társulni minden településnek, de nem tudom, hogy mikor fognak a polgármesterek rájönni arra, hogy ott az már nem róluk szól. Ott nem az a lényeg, hogy a kisebbnek jó legyen, hanem az a lényeg, hogy a nagynak jó legyen. Úgy tud megteremteni magának mindent, ha odavisz mindent és mindenkit. És az adakozás visszafelé már nem működik. Mi arra büszkék lehetünk, hogy nálunk minden jól működött. Nem úgy működtünk, hogy egymás érdeksérelmét kerestük, hanem egymás boldogulását segítettük. Köszönöm még egyszer a munkát.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a Duna-menti Közoktatási Társulás 2012. évi költségvetését, 2011. évi költségvetés módosítását és a Dunapataj- Géderlak közötti beruházási elszámolásokról szóló megállapodást elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 5/2012. határozat
Tárgy:
Duna-menti Közoktatási Társulás 2012. évi költségvetésének, a 2011. évi költségvetés módosításának és a beruházási megállapodásának az elfogadása 
Határozat
1. Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Ordas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által közösen alapított és fenntartott Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája 2012. évi költségvetését, 2011. évi költségvetésének módosítását megtárgyalta és elfogadja.

2. A képviselő-testület elfogadja továbbá a Dunapataj és Géderlak önkormányzatai között megkötendő megállapodást, amely a Géderlaki iskola fűtésrendszerének felújításával kapcsolatban rögzíti a felek teendőit.

Felelős: Dusnoki Csaba polgármester

Határidő: 2012. december 31. 

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

DKT igazgatót,

Géderlak Község Önkormányzatát,

Ordas Község Önkormányzatát,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. február 22.

Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület együttes ülését berekesztem.
Kmf.

Dusnoki Csaba 







dr. Botykai János
polgármester








jegyző
