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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2012. április 26-án tartott képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye:
Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gyuricza László, Kiss Péter János, Nagy Gyula, Schill Tamás, Tóthné Csányi Helga, képviselők


Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselők: 
 dr. Iván Katalin

Meghívottak:  Bálint László temetkezési vállalkozó,


Fiar László Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagja, 
Galambosné Madácsi Erzsébet Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetője,

Gavenda János Fényes Csillag Citerazenekar Együttes elnökhelyettese,

Gyuricza Lászlóné Dunapataji Nyugdíjas Klub Egyesület elnöke,

Katona József Dunapataji Sporthorgász Egyesület elnöke,

Kolozsváriné Gózon Judit aljegyző,

Köteles Gyuláné közterület-felügyelő,

Schill Mátyás Dunapataji Községi Sportegyesület elnöke,

Szigeti Sándor Vagyon- és Életvédelmi Egyesület elnöke,

Sztojanovics Istvánné pénzügy és gazd. csoportvezető,

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 6 fő, ismerteti a napirendet, javaslatot tesz a napirendi pont kiegészítésére: szociális nyári gyermekétkeztetéshez igényelhető támogatáshoz önerő biztosítása, valamint szolgáltatási díjak felülvizsgálata, kiegészítése tárgyban, majd az ülést megnyitja.
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

2. A település sporthelyzetének értékelése
3. Tájékoztató a dunapataji Sporthorgász Egyesület munkájáról

4. Közrend közbiztonság helyzete 

5. Egyebek:

· A köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló rendelet módosítása
· Fogászati körzet területi ellátási kötelezettségének ideiglenes átadása
· Civil Szervezetek 2012. évi támogatása
· Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.

Tárgy: Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A Művelődési Ház felújítása a terveknek megfelelően halad. Folyamatos a tetőn a hő- és vízszigetelés kialakítása, valamint a villámvédelmi rendszer kiépítése és a nyílászárók cseréje is. 
A Szelidi térköves sétány befejezése megtörtént. Múlt héten volt az átadás-átvétel. Így most már a strand területén, közel 1 km hosszúságban térköves, közvilágítással ellátott sétányon tudnak gyalogolni, kerékpározni az arra járók.  Jelen pillanatban az elszámolások zajlanak.
Örömmel tájékoztatom a képviselő-testületet, a lakosságot és a jelen lévőket, hogy a LEADER Akció csoportnál a Pataji Múzeum külső felújítására megnyertük a pályázatot, közel 17 millió forint értékben. Tető csere, fatornyos rész felújítása, külső vakolat leverése új vakolat felvitele, külső színezése fog megvalósulni. Továbbá új homlokzati rendszert kap a múzeum, térkövezünk, és ha jól emlékszem vizesblokk korszerűsítésére, felújítására fog még sor kerülni. 

Továbbá tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Pataji Ősz elnevezésű rendezvényünkre 1,2 millió forint támogatást sikerült szereznünk. Reméljük, hogy a Pataji Ősz rendezvényét ugyanolyan sikerrel fogjuk tudni megszervezni, mint a korábbi években.

Az elmúlt képviselő-testületi ülésen beszámoltam róla, hogy a Paksi Atomerőmű fejlesztési és támogatási kerete 1 millió forintra csökkent. Így az én általam kért 7,5 millió forintot ők sajnos nem tudják biztosítani. Tegnap délután azonban az MVM Igazgatóságával történt egyeztetés során, olyan ígéretet kaptam, hogy 7,5 millió forinttal mégis támogatni fogják Dunapataj településének fejlesztését az idei évben is. Mégpedig a konyha további felújítására és az úthálózat korszerűsítésére fogjuk megkapni a pénzt vélhetően június hónapban. Ekkor a támogatási szerződés is aláírásra kerülhet.

Könyvtár infrastruktúra-fejlesztésre beadtunk egy pályázatot 5.130.916,- Ft értékben. 100%-os a finanszírozás, ez egy TIOP pályázat. Reméljük, hogy ezzel a könyvtár további fejlődésen tud keresztül menni. 
A képviselő-testület már tárgyalta a Belügyminisztérium által kiírt pályázatot. Egy térfigyelő kamerarendszer kiépítésére fogunk pályázni. A pályázatot befogadták, és közel 19 millió forint értékben szeretnénk majd térfigyelő kamerarendszert kiépíteni a legkorszerűbb eszközökkel, az idei vagy a jövő évben.
Beadtuk a piaccsarnok kialakítására a pályázatunkat is.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

Tárgy: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átruházott hatáskörben 14 személynek 45.000,- Ft átmeneti segélyt biztosítottam rendkívüli élethelyzetre való tekintettel. Valamint két lakásbérleti szerződést hosszabbítottam meg. Az egyik Ordasi út 9/B szám, a másik pedig az Ordasi út 27. szám alatti bérlakás.
Továbbiakban tájékoztatási kötelezettségemnek szeretnék eleget tenni, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. 34.§. (2) bekezdése alapján, bejelentem, hogy a DTI intézményvezetője jogszabályban biztosított jogkörében eljárva a 2012. évi intézményi költségvetésében jóváhagyott, kiemelt előirányzatok között, átcsoportosítást hajtott végre, mégpedig 178.000,- Ft-tal csökkentette a dologi kiadást és ezt a fejlesztési kiadások közé sorolta, hiszen egy megvásárolni kívánt forgóbalta bekerülési értéke meghaladja a jogszabályban meghatározott kis értékű eszköz értékhatárát, így ezt meg kell, hogy tegye. Ezáltal a fűtéshez a saját erdeinkben kivágott fát szeretnénk felhasogatni. Nem kézimunkával, hanem egy forgóbaltával, ami sokkal hatékonyabb és baleset mentesebb munkát tud biztosítani a településnek.  

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

2. sz. napirend tárgyalása 
Tárgy: Közrend közbiztonság helyzete 

Előterjesztő: polgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)
Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt Képviselő-testület, jelen lévők és a kábel televízió előtt helyet foglaló Dunapatajiak. A beszámolót, az írásos anyagot megkapta mindenki. Részletes, kimerítő anyagot kaptunk. Felkérem kapitány urat, hogy az írásos beszámolót, amennyiben ki kívánja egészíteni, akkor azt tegye meg.
Molnár László rendőrségi tanácsos: Köszönöm szépen! Én is üdvözlök mindenkit és elnézést kérek a késéséért, de hivatali elfoglaltság miatt később tudtam elindulni. Annyiban szeretném kiegészíteni a beszámolót, hogy szeretném megköszönni a képviselő-testületnek és polgármester úrnak azt a hozzáállást, amit irányunkba részesítenek minden évben. Hiszen ez a dunapataji körzeti megbízotti csoport nem tudna ilyen jól működni, ha nem kapnák meg ezt a segítséget, hiszen tudjuk jól, hogy a gazdasági helyzet nem olyan jó a rendőrségen sem. Én úgy érzem, hogy ezzel a segítséggel olyan közbiztonságot tudnak tartani a kollégáim, hogy nem kell attól tartani, hogy komolyabb bűncselekmények történnek. Bízom benne, hogy a jövőben is így lesz. Szeretném megjegyezni, hogy a napvilágot látott híremből, - miszerint a rendőrség az autókban lévő egészségügyi doboz szavatossági idejét nézi, és, hogy igen komoly büntetéseket szab ki - semmi sem igaz. Nem tudom, hogy ki indított el ilyen híreket, de ez nem igaz. Tehát a kollégáim nem fogják ellenőrizni az egészségügyi dobozok szavatossági idejét, csak azért, hogy büntetéseket szabjanak ki. Tájékoztatásul még azt szeretném elmondani, hogy bevezették április 15-e óta az új szabálysértési törvényt, amit elég komolyan szankcionál a törvény. Tehát mindenkinek igen komolyan oda kell figyelnie a szabályok betartására. Hiszen olyan büntetési tételek vannak, amik arra kényszerítenek mindenkit, hogy szabályosan közlekedjenek. Mert ha bármilyen szabálysértést elkövetünk, akár 15.000,- Ft-ot vagy akár 50.000,- Ft-ot is fizethetünk a helyszínen. Amennyiben nem értünk egyet a büntetéssel, úgy az ügy a Szabálysértési Hatósághoz kerül, és ott ennek majd a dupláját is megfizethetjük, hogyha az előadó ezt úgy ítéli meg. Én felhívom mindenkinek a figyelmét, hogy próbáljunk meg úgy közlekedni, hogy a szabályokat betartsuk. Hiszen ez a szankcionálás azért is szükséges, mert a közlekedési morálunk nem megfelelő. Így próbáljuk rákényszeríteni a közlekedőket, hogy minél kevesebb baleset következzen be. Hiszen uniós elvárás, hogy a halálos balesetek számát drasztikusan csökkenteni kell. Amennyiben valamilyen kérdés van, szívesen válaszolok.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Átadom a szót Nyúl Krisztiánnak, a helyi rendőrség vezetőjének, hogy amennyiben van kiegészítése, azt tegye meg. 

Nyúl Krisztián helyi rendőrség vezetője: Köszöntök én is mindenkit. Én igazából nem szeretném nagyon kiegészíteni a beszámolót, ugyanakkor meg kell, hogy köszönjem a múlt év eredményeihez nagyban hozzájáruló dunapataji lakosoknak és egyéb civil szervezeteknek az együttműködést, mert nagyban segítették munkánkat. Köszönöm!

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük szépen. A beszámolóból érdemes kiemelni, hogy Dunapatajon 2010. évhez viszonyítva, 70-ről 49-re csökkent az ismertté vált és bejelentett bűncselekmények száma. A szelidi üdülőterületen pedig, 49-ről 28-ra csökkent a bűncselekmények száma. Ez egy pozitív dolog. Ha 2011-ben az 1000 lakosra jutó bűncselekmény számot nézzük Bács-Kiskun Megyében, akkor a dunapataji és a Szelidi üdülőterület ezen szám alatt helyezkedik el. Egyetlen egy dolgot viszont ki kell, hogy emeljünk, mert azt hisszük, hogy mindennel meg vagyunk elégedve. Egy kérdés azonban mégis van, amit fel kell tenni. Dunapatajon még nem volt soha fegyveres rablás pénzintézet ellen, és ugye tudjuk, hogy 2011-es év végén volt ilyen jellegű rablás a Takarékszövetkezetben, majd ez 2012-ben is megismétlődött. Igaz, hogy az már a postánál történt. Ezekről a rablásokról szeretnénk kicsit többet tudni. Azt tudjuk, hogy a nyomozásra való tekintettel nem igazán szabad sok mindent elmondani, de valamit mégis szeretnénk tudni arról, hogy hogyan áll a nyomozás.

Molnár László rendőrségi tanácsos: Annyit tudnék erről mondani, hogy ebben az ügyben a nyomozást a Megyei Rendőr-főkapitányság folytatja. Az első azonnali intézkedéseket a Kalocsai Rendőrkapitányság végezte el a forró nyomos szolgálattal. Ahogy már említettem a Főkapitányság végzi a vizsgálatokat, ennek az ügynek igazából végkifejlete még nincsen, de azt ígérhetem, hogy ha az ügy olyan stádiumba kerül, akkor mindenféleképpen tájékoztatni fogjuk Önöket.

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a választ. Mint tudjátok, nagyon fontos, hogy a rendőrség munkáját segíteni tudjuk, nem csak technikailag, hanem társszervek formájában is. És ugye Dunapataj közterület-felügyelettel, polgárőrséggel és önkormányzat által működtetett település őrséggel, terület-felelősökkel, mezőőrrel, halőrrel és vadőrrel is támogatja a közbiztonság megszilárdítását. Úgy hiszem, hogy ezen szervezetek tökéletesen együtt tudnak működni a rendőrséggel, hiszen a beszámolóból is kitűnik ezen együttműködés jótékony hatása. De természetesen nem kevesebb az érdeme a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatnak is, aki szorosan együttműködik a rendőrséggel. Főleg a családon belüli erőszak tekintetében, és a kiskorúak veszélyeztetése tekintetében. Úgy látom, hogy az utóbbi időszakban pozitív fejlődésen ment keresztül ez a szervezet és a rendőrség kapcsolata. Hiszen mindennapi a kapcsolat és nincs olyan ügy, amiről nem tájékoztatnák egymást. Megköszönöm minden szervezetnek a munkáját. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolókat elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

Dusnoki Csaba polgármester: Mivel kapitány úrnak fontos teendője van, engedjék meg, hogy kikísérjem és addig alpolgármester úrnak adjam át az ülés vezetését.

Dusnoki Csaba polgármester távozott a képviselő-testület üléséről így a képviselő-testület létszáma 5 fő.

3.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
A település sporthelyzetének értékelése
Előterjesztő: alpolgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Tisztelt képviselő-testület, az ülést folytatjuk. Megkérdezem, Kiss Péter János képviselőt, hogy a Duna-menti Közoktatási Társulás beszámolójához kíván-e kiegészítést tenni?

Kiss Péter János képviselő: Igen, köszönöm! A Duna-menti Közoktatási Társulásnál a testnevelő tanári feladatokat második félévtől látom el. Azóta elindult az iskolai sportszakkör, amelyek hétfőn, szerdán és pénteken vannak 14 órától 16 óráig. Ezeken az edzéseken kb. 15-20 fő vesz részt. Nagy sajnálatomra ez nem szertorna jellegű, mivel a gyerekek ezt annyira nem részesítették előnyben, inkább csak a labdajátékokat. Így próbáltam az ő igényükhöz igazodni. Húsvét előtt megtartottuk a húsvét kupa terem labdarúgó bajnokságot. Amelyhez a kupákat, díjakat és az érmeket a diákönkormányzat biztosította. Április 18.-án a Hartai díszkupán vettünk részt, ahol I. helyezést értünk el, amire nagyon büszke vagyok. Jövőbeli terünk, hogy a felső tagozatosokkal a május 1-i programon részt veszünk. Május 2-án és 3-án megyünk Kalocsára Városvezető Atlétika bajnokságra. Remélem ott is eredményesen fogunk végezni. A jövőbeli terveim között az is szerepel, hogy a dunapataji szertornát olyan szintre emeljem, mint Kalocsa, Bácsalmás vagy Izsák. Ahol hasonló tudással rendelkező iskolák mérik össze tudásukat. Ennyiben szerettem volna kiegészíteni a beszámolót. Köszönöm. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük. Az egyesület részéről megkérdezem Schill Mátyást szeretné-e kiegészíteni a beszámolóját.
Schill Mátyás Dunapataji KSE elnöke: Köszönöm szépen. Én nem szeretném kiegészíteni a beszámolómat, csupán szeretném megköszönni az önkormányzatnak és a sportegyesületi tagoknak a támogatást és mindennapi szintű tevékenységet. Rendszeresen segítenek, és önkéntes munkát végeznek. Remélem, hogy a jövőben is számíthatunk ilyen szintű támogatásra. Külön szeretném megköszönni egy dunapataji vállalkozónak a támogatását, itt a Petőfi Sándor utcában, a Váradi Metál Kft-nek a támogatását. Ő általa egy teljes mezgarnitúrával gazdagodott a csapatunk. Köszönöm szépen. Ennyit szerettem volna. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolókat elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhantú 5 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolókat.

4.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Tájékoztató a dunapataji Sporthorgász Egyesület munkájáról

Előterjesztő: alpolgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót Katona József elnök úrnak, hogy ismertesse, vagy kiegészítse az írásbeli beszámolóját.

Katona József dunapataji Sporthorgász Egyesület elnöke: Először is szeretném megköszönni a képviselő-testület tavalyi évi támogatását. Érdemes megemlíteni, hogy az ilyen gazdasági helyzetben az egyesület taglétszáma nem csökkent, hanem úgy tűnik, hogy éppen ellenkezőleg ez a létszám nőtt. Ez valószínű azért van így, mert a többi egyesület munkája nem megfelelő, így más egyesületektől jönnek át hozzánk. Leader pályázaton több mint 2 millió forintot nyertünk, amelyből a tanyánkat fogjuk még szebbé tenni, valamint a halőrzést fogjuk megerősíteni komoly eszközökkel. Két hét múlva kerül megrendezésre a pontyfogó verseny szeliden, amelyre mindenki sok szeretettel várunk. Köszönöm. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük szépen a kiegészítést. Nem vagyok kimondottan nagy horgász, de a halat azt szeretem és látom a tevékenységükön, hogy nem csak a horgászoknak a horgászatot segítik, hanem a horgászat által a Szelidi tavat is népszerűsítik. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.
5. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Egyebek 
Tárgy: A köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.
dr. Botykai János jegyző: Tisztelt képviselő-testület, tisztelt jelenlévők! 2011-ben a 2012. évre vonatkozó kötelező hulladékszállítási díjakat már megállapította a képviselő-testület és ez irányban lesz majd egy megjegyzésem a későbbiek során. Az aktualitását viszont ezen rendelet újraszabályozásának, illetve néhány pontjának a közterület-használatokat tekintve ahogy az előterjesztésben is leírjuk, az indokolja, hogy a napi igények, illetve gyakorlati használatok során több olyan értelmezésre váró feladat volt, amit mi nem kívántuk jogalkalmazóként megoldani, hanem azt a jogalkotóhoz, a képviselő-testület elé terjesztettük. Ilyen tekintetben nem vitás a továbbiakban az, hogy a reklámtábla és a vízfelület külön szabályozásra kerül. A reklámtáblák esetében lehetővé tesszük a napi használati díjat is, hiszen több olyan alkalmi rendezvény van, amikor erre vonatkozóan díjakat nem tartalmazott a rendeletünk, de mégis valamilyen csekély bevételre azért reményünk lehet. Összevontuk a mutatványos tevékenységet, illetve az ehhez tartozó hirdetményes tevékenységet és kiegészítettük a piaci, és a vásározói tevékenység alá nem tartozó kistermelői tevékenységgel. Erre vonatkozóan napi, havi és a fentiek alapján meg nem határozható alkalmanként is kiszabható díjat is megállapítottunk. Külön napirendi pontként hozzuk az eddigi közterületi sátorelhelyezéseket, illetve a képviselő-testület egyedi döntése alapján a rendeletben szabályozzuk külön napirendi pontként az utcabálra vonatkozó közterület- foglalás díját, hiszen ezt idáig a felújítás kapcsán bérleti szerződéssel vegyesen, illetve különállóan az egységek üzemeltetési idejéhez igazította azt a képviselő-testület. És ebben is állást foglalt a testület, hogy a jövőben közterület-foglalásként kívánja megoldani és ez esetben mind a 6 egység, ami az un. Szittyó téren található csak egy egységben foglalhatja el közterületet és azt is szabályozva szombat este 2000 órától vasárnap hajnal 100 óráig az erre vonatkozó közterületi időtartamot. A 2012. évi díjakat tehát elfogadta a képviselő-testület,- itt a szilárd hulladékszállítás díjairól beszélünk – azonban ezt az év utolsó előtti napján elfogadott törvény nem engedte életbe léptetni, viszont időközben megszületett az a jogszabály, ami lehetővé teszi a 650,- Ft alatti napi ürítésekre vonatkozó napi díjaknak az üzemeltetési, illetve az Rt-k, vagy Kft-k által elkészített üzleti tervben beállított százalékok szerinti emelést. Sajnos esetünkben azt eredményezi, hogy április 15-től, ahogy ezt már decemberben elfogadtuk, 6,4 %-os emelésre kerül sor a szilárd hulladékszállítási díjakkal ellentétben. Ez pedig 2,97 forintot jelent literenként + Áfát. Tehát ilyen tekintetben 3,5 hónapig a tavalyi díjakra épülő inflációkövetést tudta csak a cég érvényesíteni. Ilyen kiegészítés mellett kérem és javaslom a rendelet-tervezet elfogadását. Köszönöm. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük a kiegészítést. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét:
Dunapataj Nagyközség képviselő-testületének
14/2012.(IV.30.) önkormányzati rendelete

a köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint

folyékony hulladékkal kapcsolatos közterület-foglalásokról szóló 

11/2004.(IV.29.) Ök. számú rendelet módosításáról
1.§.

A rendelet 2. számú melléklete közterület-használati díjakhoz tartozó 3., 4., 5., és 8. pontja helyébe sorrendben ezen §. (1), (2), (3) és (4) bekezdése lép, és a 12. ponttal kiegészül ((5) bekezdés)

(1) 3. Reklámtáblák díja




(Dunapataj)


(Szelidi-tó)


- határozatlan ideig engedélyezhető  hó/m2
500,- Ft


   1000,- Ft


- alkalmi hirdetmény 10m2-ig   napi díj
500,- Ft


   1000,- Ft

(2) 4. Vízfelület használati díja  hó/m2

-


   1000,- Ft

(3) 5. Bérlovagoltatás, mutatványos -, hirdetményes


(ide értve a plakátot is) és kistermelői tevékenység




-hó/m2
 
-


   600,- Ft



-nap/m2

25,- Ft


     25,- Ft



-amennyiben m2-ben nem kifejezhető alkalmanként
1000,- Ft

 1000,- Ft

(4) 8. Lakodalmas és egyéb sátor nap/m2

25,- Ft


     25,- Ft

(5) 12. Utcabál hat egységben (üzlet) egységenként/alkalom


   (szombat 2000-tól  vasárnap 0100 óráig)

-


  6000,- Ft
2.§.

Ez a rendelet 2012. május 26-án lép hatályba.

Dunapataj, 2012. április 17.

Dusnoki Csaba sk.


dr. Botykai János sk.

polgármester


jegyző

Záradék:
A rendelet kihirdetése 2012. április 27-én megtörtént.






dr. Botykai János sk.






jegyző
Tárgy: Egyebek
Tárgy: Fogászati körzet területi ellátási kötelezettségének ideiglenes átadása
Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.
dr. Botykai János jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Dr. Vidács Edit Dunaszentbenedeki székhelyű fogorvos, illetve dr. Dávid Gyöngyi helyi fogorvos egy előterjesztés útján kérte a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy a Dunaszentbenedeki körzetet a dunapataji fogorvos 12 hónapra átvehesse, vagyis területi ellátási kötelezettséget vállaljon el. A képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága ezt a kérelmet megtárgyalta és úgy határozott, hogy csak abban az esetben engedélyezi azt, ha a dunapataji rendelési időn kívül a rendelési idő bővítése történik, tehát a Dunaszentbenedeki és környékéről érkező igények a dunapataji igényektől ilyen módon elkülönülnek rendelési időt tekintve. Ezen egyezkedést a fogorvosok végrehajtották és az Egészségbiztosítási Pénztárral és ÁNTSZ-szel is egyeztettek, és ez alapján az elmúlt napokban közölték velünk a rendelési időket, ami szerint a dunapataji rendelési időtől elkülönül a helyettesítési körzetre vonatkozó rendelési idő.  Rendelési időt hoztak létre az ÁNTSZ által engedélyezett 28 órán felül a helyettesítési körzet ellátásra, mégpedig + 15 órát. A képviselő-testület abban is állást foglalt, hogy május 1-re visszamenőleg negyed év elteltével meg fogja vizsgálni azokat a közüzemi díjakat, amik adott esetben befolyásolhatják a jelenlegi orvosokkal lévő szerződést, és azt újra fogja a képviselő-testület tárgyalni. És kikötötte, hogy adott esetben május 1-re visszamenőleg is meg tudja emelni, ezen költségeket. Ezt is vállalta dr. Dávid Gyöngyi fogorvos. Tehát nincs akadálya annak, hogy ezt a határozat-tervezetet a képviselő-testület elfogadja és a háziorvosok az OEP-pel ezt a szerződést a megfelelő módon módosítsák és a változást az ÁNTSZ-nek is bejelentsék. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük a kiegészítést. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 38/2012. határozat

Tárgy:
Fogászati körzet területi ellátási kötelezettségének ideiglenes átadása
Határozat
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Vidács Edit (Dunaszentbenedek, Kossuth utca 76. - Vidács és Társa Bt.), valamint dr. Dávid Gyöngyi (Dunapataj, Kalocsai út 8. szám alatti) egyéni vállalkozó – orvos – közötti területi ellátási kötelezettségre vonatkozóan megkötött 2012. március 30-i előszerződést.

A képviselő-testület támogatja az előszerződés jóváhagyását úgy, hogy:

- az átveendő területekről jelentkező fogorvosi ellátásokat a jelenlegi rendelési időn kívül kell meghirdetni (az eddig Dunapatajra fordított rendelési időt nem lehet felhasználni Dunaszentbenedek, Uszód, Géderlak, Ordas községek lakosainak ellátására).

- a többletfeladat ellátása miatt a májustól júliusig terjedő negyedéves időszakban felmerült többletközüzemi költségek ismeretében, amennyiben szükséges a képviselő-testület a helyettesítés 2012. május 1-től tartó 12 hónapos idejére május 1-re visszahatóan is az eddigi megállapodás szerinti költségeket módosíthatja, megemelheti.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a feladatot ideiglenesen átvevő dr. Dávid Gyöngyi fogorvos az Egészségbiztosítási Pénztárral és az ÁNTSZ-szel a még szükséges egyeztetéseket elvégezte és kérelmét a rendelési idő konkrét megjelölésével kiegészítette. 

A rendelési idő az alábbiak szerint:








Dunapataj 


Helyettesített körzet

Hétfő



1300-1900


700-1300

Kedd



900-1400


700-900

Szerda



1300-1900


1100-1300

Csütörtök


700-1200


1200-1700

Péntek



700-1300


--
A képviselő-testület figyelembe véve az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság 25/2012-es tárgyban hozott határozatát és a fent említett kiegészítést így elfogadja a benyújtott előszerződést. A képviselő-testület felkéri dr. Dávid Gyöngyi fogorvost, hogy a Dunapatajra és a helyettesített körzetre vonatkozó külön rendelési időket hirdesse ki a lakosság körében. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. május 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt (Habazné),

dr. Dávid Gyöngyi fogszakorvos,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.
Tárgy: Egyebek
Tárgy:
Civil Szervezetek 2012. évi támogatása
Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Ezt az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság már tárgyalta és megkérem Tóthné Csányi Helga képviselő asszonyt, hogy ismertesse a bizottság döntését.
Tóthné Csányi Helga képviselő: Ismertetem a határozat-tervezetet.

Nagy Gyula alpolgármester: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a kért határidőre megérkeztek a kért dokumentumok, ezért az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság határozata alapján az összegek elfogadásra kerültek. Amelyeket most ismertetnék is. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 39/2012. határozat

Tárgy: Civil Szervezetek 2012. évi támogatása
Határozat
1. Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a civil szervezetek 2012. évi támogatási kérelmeit és az alábbi döntést hozza: 

A képviselő-testület a 4/2009.(II.12.) rendeletben a társadalmi szervezetek támogatására meghatározott és fedezetként biztosított 2.000.000 Ft-ot az alábbiak szerint javasolja felosztani: 

Dunapataji Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
200.000 Ft

Dunapataji Községi Sportegyesület
950.000 Ft

Vagyon- és Életvédelmi Egyesület
200.000 Ft

Patajiak Köre Egyesület
300.000 Ft 

Népdalkör és Hagyományőrző Egyesület
230.000 Ft

Nyugdíjasklub
150.000 Ft

Fényes Csillag Citerazenekar 
150.000 Ft
Dunapataji Sporthorgász Egyesület
  1.000.000 Ft
Dunapataji Lövész, Íjász és Szabadidősport Egyesület
200.000 Ft

Összesen:
3.380.000 Ft

A képviselő-testület az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport bizottság javaslatára úgy döntött, hogy a társadalmi szervezetek támogatására meghatározott és biztosított fedezeten felüli további 1.380.000,- Ft-ot, biztosít a 2012. évi általános tartalék terhére.
2. A támogatás kifizetésének feltételei: 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.20.) önkormányzati rendelet 4.§. (3) bekezdése alapján a támogatott szervezetek, kötelesek – külön megkötött támogatási szerződés alapján – a részükre céljelleggel juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásról elszámolni, a felhasználás jogszerűségét és célnak megfelelő rendeltetését a hivatal pedig köteles ellenőrizni. Amennyiben a támogatott nem tesz eleget a számadási kötelezettség teljesítésének, úgy a támogató további támogatást és finanszírozást felfüggeszti. A támogatás jogsértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetében a támogatott köteles a támogatás teljes összegét azonnali hatállyal visszafizetni.
Ezen pontban említett jogszabályban foglaltakat figyelembe véve, a képviselő-testület által az 1. pontban megállapított támogatások kifizetése előtt e határozat mellékleteként csatolt támogatási szerződést kell megkötni.
3. 
A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2012. év folyamán későbbiekben juttatott támogatásokra is vonatkozik a 2. pontban meghatározott szerződéskötési kötelezettség.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt, (közzétételi kötelezettség teljesítése is)

kérelmezőket,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Az előző képviselő-testületi ülésen arról számoltam be, hogy két egyesület kivételével minden egyesület elszámolt a 2011. évi támogatásával.  Bár a civil szervezetek 2012. évi támogatása napirendnél kellett volna jeleznem, én most mégis ezúton tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Dunapatjai Nyugdíjas Klub Egyesület és a Dunapataji Fényes Csillag Citerazenekar a megadott határidőig elszámolt a maradék összeggel és így 2012. évre támogatásban részesülhetnek. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül elfogadta a Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnökének tájékoztatóját.
Tárgy: Egyebek

Tárgy:
Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
Tárgy: Fekete Horgony Motoros Klub kérelme
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 40/2012. határozat

Tárgy:
Fekete Horgony Motoros Klub kérelme
Határozat

Dunapataj Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Fekete Horgony Motoros Klub (6331 Foktő, Kossuth L. u. 26.) beadványát, amely az Árnyas kemping bérbevételére vonatkozott - térítési díj nélkül - a 2012. augusztus 24-26 közötti időszakra, motoros találkozó megrendezése céljából, hasonlóan a 2011-es évhez, javítási, karbantartási munkákat vállalna, fix színpadot építene.
A képviselő-testület az alábbi döntést hozta:

· a fenti időpontra bérbe adja az Árnyas Kempinget térítési díj nélkül, azonban az idegenforgalmi adó befizetési kötelezettségének tegyen eleget a Motoros Klub;

· a műszaki ügyintézővel és a DTI- vel egyeztessenek a felajánlott (konkrétan megjelölt) feladatok elvégzéséről, ellenőrzéséről, illetve annak összehangolásáról, majd a vállalások ismeretében a májusi képviselő-testületi ülésen kerüljenek pontosításra a bérbeadás részletei.
Felelős: polgármester
Határidő: 2012. május 21.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Fekete Horgony Motoros Klubot,
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

műszaki ügyintézőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft. vételi ajánlatának, valamint a 2011. évi beszámolójának megtárgyalása 
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Tóthné Csányi Helga Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja: Ismertetem az előterjesztést. 
Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy kiegészítse az előterjesztést. 

dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. A képviselő-testület a 22/2011-es számú határozatában döntött arról március 1-jén, hogy Kalocsa Város és Hajós Város Önkormányzatával Önkormányzati többségi tulajdonú nonprofit Kft-t hoz létre, aminek az eredeti elképzelése szerint már egy egyesület is tagja lett volna. Több probléma miatt az egyesület eredeti néven való bejegyzése, úgy mint, Kalocsai Sárköz Turisztikai Egyesület azonban nem valósult meg. Hiszen azt a bejegyzést, amit első fokon a Megyei Bíróság elfogadott az Ügyészség megtámadta és ennek másodfokon a Szegedi Ítélőtábla is helyt adott. Ezt követően háromnegyed év elteltével az egyesület más névvel, más tevékenységi körrel, más tagok által jött létre. Tehát az eredeti koncepció szerint az egyesület tagja lett volna a Nonprofit Kft-nek, hiszen az önkormányzati többségi tulajdonban lévő Kft-ben három további úgymond profi idegenforgalomban részt vevő Kft. is 5-5%-kal százalékkal üzletrésszel bír, viszont hiányzott az a láncszem, ami a turisztikai pályázatok kiírását tekintve összefoglalja azokat a civil szervezeteket, vagy egyéni vállalkozókat, akiknek az idegenforgalomban lehet, illetve ebben feladatot kívánnak ellátni. Tehát eredetileg is ez az egyesület ugyanazzal a 30%-kal részese lett volna ennek a Kft-nek, ha a bejegyzése időben megtörtént volna. Ez azonban nem történt meg. Helyette az új néven vételi ajánlatot tevő egyesület – a Kalocsa és Térsége Hírnevéért Vendégváró Egyesület jött létre- és az önkormányzatokat most arra kérik, amivel az egyeztetéseket lefolytatták, hogy ezen üzletrészeket az egyesületek vehessék meg, így az egyesület a Kft-ben való részvételével a civilek, illetve az egyéni vállalkozók érdekeit tudják képviselni. Ezáltal az összetétele a nonprofit kft-nek meg fog felelni a turisztikai jogszabályoknak. A 2012. évi elszámolás is nagy nehezen megtörtént. Tekintettel arra, hogy az önkormányzati támogatásokon kívül, jelentős egyéb bevétele nem volt a szervezetnek, így a részünkre átadott táblázatot voltunk kénytelenek elfogadni. Természetesen ezt a kft. taggyűlése fogja tárgyalni, és ebben az esetben az önkormányzatot képviselő polgármesterek ott is számot kérhetnek a kft. munkájáról. Ennyi kiegészítés mellett kérem és javaslom a határozat-tervezet elfogadását. 
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 41/2012. határozat

Tárgy:
Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft. vételi ajánlatának, valamint a 2011. évi beszámolójának megtárgyalása 
Határozat

1. Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Kalocsa és Térsége Hírnevéért Vendégváró Egyesület (6300 Kalocsa, Sörös Imre utca 9., adószám:18279874-1-03) vételi ajánlatát, amely Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának a Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft-ben lévő 400.000,- Ft névértékű üzletrészének 2/4 részére 200.000,- Ft névértékben történő megvásárlására irányult. A képviselő-testület az üzletrészt a kérelem szerint elidegeníti, - amennyiben az nem ellentétes a Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi CXCVII. tv. 8.§-ában foglaltakkal - a kérelemben megjelölt áron, de lehetőleg az adás-vételi szerződéskötés időpontjában történő vételár megfizetéssel. 

A képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy Kalocsa és Hajós városok önkormányzata üzletrészét illető egyesületi megvásárlása tekintetében elővásárlási jogával élni nem kíván, és arról, amennyiben ezt felvásárlásra felkínálják, azt követően majd kifejezetten lemond egy későbbi képviselő-testületi ülésen. 

2. A képviselő-testület megtárgyalta a TDM Szervezet kiegészített beszámolóját, amely tartalmazta a Szervezet 2011. évi gazdálkodásáról szóló pénzügyi adatait is és úgy döntött, hogy elfogadja azt. 
3. A Képviselő-testület kezdeményezi a 2012. évi támogatás kiutalása előtt a feladatellátásról szóló „Középtávú együttműködési megállapodás” kiegészítését illetve pontosítását az alábbiak vonatkozásában:

a. az 1.b. pont módosítását: tagdíj helyett átadott pénzeszköz, egyesület helyett Kft. megfogalmazásra,

b. ki kell egészíteni az Együttműködés tárgya címszó alatt egy 4. ponttal, amelynek szövege az alábbi: részletesen meg kell határozni a működés feltételeit és a működtetéshez nyújtott önkormányzati támogatás felhasználhatóságának módját és a támogatással való az elszámolási kötelezettséget
c. pontosítani szükséges a megállapodás 2. pontjában foglaltakat, amely az önkormányzati támogatás összegét határozza meg. Javasoljuk meghatározni azt is, hogy a támogatás kiutalására minden évben a kft által előterjesztett üzleti tervet követően kerüljön.   

d. be kell számozni az új 4. és a 6. pont közötti szöveget (megállapodás hatálya) 5. pontra.
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft-t,

előadó ügyintézőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: A Gondozási Központ Szakmai programjának és házirendjének módosítása
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke 


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Tóthné Csányi Helga Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság tagja: Ismertetem az előterjesztést. 
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 42/2012. határozat

Tárgy:
A Gondozási Központ Szakmai programjának és házirendjének módosítása
Határozat


Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Gondozási Központ Szakmai programjának és házirendjének módosításával kapcsolatos előterjesztést.
Felelős: polgármester, DTI intézményvezető
Határidő: folyamatos
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Gondozási Központ vezetőjét,
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.

Tárgy: Szociális nyári gyermekétkeztetéshez igényelhető támogatáshoz önerő biztosítása

Előterjesztő: alpolgármester 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.
dr. Botykai János jegyző: Azért került sürgősséggel a képviselő-testület elé ez az ügy, mivel április 18-án fogadta el csak a Nemzeti Fejlesztési Miniszter azt a szokásos rendeletet, amiben a nyárra vonatkozóan is szociális gyermekétkeztetésre lehetőséget biztosítanak az önkormányzatok számára. Természetesen az idei évi kiírás csak részben hasonlít a tavalyi évihez. Ez pedig magában foglalja azt, hogy a feltételek vagy szigorúbbak, vagy sokkal kevesebb támogatásra vállal kötelezettséget a miniszter. Tavalyi évben 54 napra 70 főre tudtuk biztosítani a nyári gyermekétkeztetést és ehhez legfeljebb 370,- Ft- ot ígért az állam, amit természetesen teljes mértékben nem tett meg. Az idei évben megvizsgálva a lehetőségeket, illetve egyeztetve a Gyermekjóléti Szolgálattal is, azt a kényszerű helyzetet tudjuk megállapítani, hogy a tavalyi évhez hasonló mértékben tudjuk először a pályázatot beadni és hát ehhez igazodóan várjuk majd a miniszter döntését, ami természetesen több feltétel érvényesítése esetén eltérhet. Kötelező feltétel, hogy a helyi, környékben - jogszabály által meghatározott - 40 km-es körzetben működő kistermelőktől legalább 30% értékben alapanyag beszerzése, illetve további feltétel, hogy az étkeztetés idejére a gyermekmegőrzést vállaljunk, vagy programokat szervezzünk. Illetve további önerőt is vállalhat a képviselő-testület és akkor nagyobb esélye van arra, hogy többlettámogatást nyújt. Tehát első lépésben visszább véve a létszámokat, illetve a teljesítési napokat, a tavalyi évnek megfelelő összeggel adjuk be. Ezt azért tesszük meg, mert az eddigi 32% helyett a miniszter már csak 24% kötelezettséget vállal a pályázat megvalósítási költségének összegét illetően és a különbözetet az egyéb vállalásokhoz mérten fogja támogatni. Ahogy a határozat-tervezet végén látjuk, amennyiben ehhez a most igényelt pályázathoz képest a miniszter több feladatunkat, illetve vállalásunkat pozitívan értékeli, illetve, ha az országos keret is kisebbre csökken - az igényt tekintve - és többlettámogatást fog részünkre nyújtani, - ami a tavalyi évben is bekövetkezett - úgy jelentős összegű többletet fogunk kapni. Ebben az esetben viszont vagy a gyermekek számával tudjuk bővíteni a nyári gyermekétkeztetést vagy adott esetben a napok számát tudjuk növelni. De ez majd a támogatástól függ. A döntés június 1-re várható. Ha a határozat-tervezetet elfogadjuk, akkor 10-ig be tudjuk nyújtani a pályázatot és június 1-től tesszük tovább a dolgunkat. Kérem és javaslom a határozat-tervezet elfogadását.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 43/2012. határozat

Tárgy: Szociális nyári gyermekétkeztetéshez igényelhető támogatáshoz önerő biztosítása

Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete úgy dönt, hogy a települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2012. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szóló 23/2012.(IV.18.) NEFMI rendelet előírásait figyelembe véve a szociális gyermekétkeztetésre vonatkozóan 44 munkanapon (a vállalható maximum 54 minimum 44 nap) 48 (legfeljebb a 249 gyermek 25%-a, azaz 62 fő lehet a maximum) gyermeket figyelembe véve a 706.253,- Ft önerőt (a 2011. évivel azonos szinten) biztosít az önkormányzat 2012. évi költségvetésének általános tartaléka terhére. 

A képviselő-testület a vállalható feltételek közül az étkezés idejére az előző évhez hasonlóan a pedagógusi felügyeletet a DKT részéről tervezni, egyben biztosítani kéri, tekintettel arra, hogy ezzel az elérhető támogatási összeg növelhető.

A képviselő-testület további önerő emelést nem vállal fel, illetve az alapanyag beszerzésre - az előző évhez hasonlóan (de most, mint kötelező feltétel) - biztosítja legalább a támogatás 30%-ának megfelelő mértékben a kistermelőktől történő beszerzést a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény, mint az önkormányzati konyha üzemeltetője által.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy – élve a pályázat adta lehetőséggel – a szociális nyári gyermekétkeztetés pályázatát 62 fő gyermek részére 44 étkezési nappal, 100%-os állami támogatás biztosításával nyújtja be.

Amennyiben a megítélt támogatás kevesebb lesz mint az igényelt összeg, úgy maximum a fentiekben biztosított keret erejéig (706.253,- Ft-ig) engedélyezi –a szükség esetén létszámcsökkentéssel – a rászorulók részére a nyári étkezetés biztosítását.
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. május 10., folyamatos

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

aljegyzőt,
DKT igazgatót,
előadó ügyintézőt (elektronikus igénylés, elszámolás),

DTI intézményvezetőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.
Tárgy: Az 5/2011. számú határozatban foglalt szolgáltatási díjak felülvizsgálata, módosítása, illetve a 10/2012. számú határozat kiegészítése
Előterjesztő: alpolgármester 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Ismertetem az előterjesztést. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 44/2012. határozat
Tárgy: A Holdfény Kemping szállásdíjainak megállapítása

Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény előterjesztését a Holdfény Kemping szállásdíjainak megállapítására, amelyet 2012. május 1-től kell alkalmazni.

A képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg a szállásdíjakat, és egyben kiegészíti a 10/2012. számú határozatot.

Sátorozók (lakókocsival érkezők is):

Felnőtt





500,- Ft/fő/éj + Áfa+ 250,- Ft IFA

Gyerek
 (14 éves korig)


400,- Ft/fő/éj + Áfa

A képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy az 5/2011. számú határozatot, amely az előző díjakat tartalmazza, hatályon kívül helyezi.

Felelős: DTI intézményvezető
Határidő: 2012. május 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. május 11.

Közérdekű bejelentések:
Bálint László temetkezési vállalkozó: Köszöntök mindenkit. Igaz, hogy nekem inkább az 5. napirendhez kellett volna hozzászólnom, mert az én mondani valóm, ahhoz illet volna. Azt hiszem, hogy már egy jó másfél hónappal ezelőtt elhangzott, hogy milyen gondolatom és tervem lenne Dunapataj tekintetében. Ahhoz a változáshoz, ami az elmúlt 5-6 évben történt a faluban, úgy érzem különösebb kommentár nem szükséges, hiszen minden magáért beszél. Ezzel kapcsolatban lenne egy javaslatom. Még kisgyerekkoromban láttam dunapataji házakon, ingatlanokon a „Tiszta udvar, rendes ház” feliratot. Ennek valószínű, hogy meg volt a miértje, amiért ezt a „kitüntetést” kapta az ingatlan tulajdonosa. Azt is tudom, hogy ez abban az időben semmiféle anyagiakkal nem járt. Azt szeretném, ha sikerülne ezt nekünk is bevezetni a településen, hogy minden gazda rendben tartsa a háza táját. Láthatjuk, hogy elég sok gondozatlan ingatlan van Dunapatajon. Annak érdekében, hogy ez megszűnjön, vagy legalább csökkenjen, a fentebb említett rendszert szeretném, ha a képviselő-testület bevezetné. Én szívesen beülnék egy bizottsági ülésre, hogy erről hosszasan tárgyaljunk. Köszönöm. Ennyit szerettem volna mondani.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük szépen a javaslatot. Az ügyet a bizottság elé fogjuk vinni és ott meg fogjuk tárgyalni.
Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Én ugyanehhez a témához szeretnék hozzászólni. Köszönjük szépen Bálint László úr fölvetését. Csak megerősíteném alpolgármester urat, hogy a következő bizottsági ülésünkön erről tárgyalni fogunk. Akkor ezúton is meghívnám Bálint urat a bizottsági ülésre, amelynek pontos időpontjáról még értesíteni fogjuk. Köszönöm!
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönöm szépen. Akkor megkérem bizottsági elnök urat, hogy a bizottsági ülés időpontjáról értesíteni szíveskedjen Bálint László urat. Több tárgy nem lévén a képviselő-testület ülését berekesztem.
Kmf.

Dusnoki Csaba 









dr. Botykai János

polgármester











jegyző
