A közérdekű adatok igénylésének módja

Az Alkotmány 61. §-ának (1) bekezdése értelmében "a Magyar Köztársaságban mindenkinek joga van a szabad véleménynyilvánításra, valamint arra, hogy a közérdekű adatokat megismerje, illetve terjessze."

Közérdekű adatnak minősül "az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő, valamint a tevékenységére vonatkozó, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől". Ezen kívül bárki megismerheti az ún. közérdekből nyilvános adatokat is, vagyis az olyan - a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó - adatokat, amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy hozzáférhetővé tételét törvény közérdekből elrendeli.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő alkotmányos jog érvényesítését a közfeladatot ellátó szerveknek kötelességük elősegíteni. Ennek egyik formája, hogy az állami, önkormányzati szervek a honlapjukon rendszeresen közzéteszik a legfontosabb információikat. Egyes közérdekű adatok közzétételére jogszabályok is kötelezik a közfeladatot ellátó szerveket.

Szóban is felvilágosítást adunk egyes igényekre, eljárásokra, az alkalmazott jogszabályokra, munkatársaink nevére, beosztására, hivatali elérhetőségére, vagy már jogszerűen nyilvánosságra került adatokra vonatkozóan. Amennyiben igényét nem tudnánk szóban kielégíteni, írásban adjuk meg a kért adatokat, legkésőbb 15 napon belül.

Írásbeli igényét az alábbi módokon juttathatja el:

· személyesen: Polgármesteri Hivatal (6328 Dunapataj, Petőfi S. u. 20.) 

· postán: Polgármesteri Hivatal (6328 Dunapataj, Petőfi S. u. 20.) 

· telefaxon: 06/78 425-072

· elektronikus levélcímen: dunapatajph@patajnet.hu

A közérdekű adat megismerése iránti igény nincs semmilyen alakszerűséghez kötve. Igénye teljesítését megkönnyíti, ha az igényelt adatot részletesen és egyértelműen megjelöli.

Az adatigényléshez szükséges adatok: 

Az adatvédelmi törvény értelmében "az adatigénylő személyazonosító adatai csak annyiban kezelhetők, amennyiben az az igény teljesítéséhez elengedhetetlenül szükséges. Az igény teljesítését, illetőleg a költségek megfizetését követően az igénylő személyes adatait haladéktalanul törölni kell." E szabálynak megfelelve, igénye írásbeli teljesítéséhez a következő adatokra van szükségünk: 

· amennyiben a kért adatokat elektronikus levélben kéri megküldeni, elegendő csak az elektronikus levélcímet megadnia, 

· amennyiben postai úton vagy faxon kéri a választ, nevét és egy levelezési címet, illetve faxszámot kérünk megadni. 

· A könnyebb elérhetőség érdekében azonban telefonszámát is javasoljuk, hogy adja meg.

Tájékoztatom, hogy igénye illetékmentes, és a kért közérdekű adatokat is ingyenesen bocsátjuk rendelkezésre.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jog nem korlátlan, így nem áll módunkban felvilágosítást adni különösen: 

· olyan személyes adatokról, illetve jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek olyan adatairól, amelyek nem minősülnek közérdekből nyilvános adatnak, 

· a minősített adatokról, 

· az önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó döntés meghozatalára irányuló eljárás során készített vagy rögzített, a döntés megalapozását szolgáló adat vagy egyéb okból (pl. innováció, stb.) nem közérdekű adatot. 

Jogorvoslat:

Amennyiben az Ön által kért közérdekű adatokkal nem rendelkezünk, vagy azt - törvényi akadály miatt - nem bocsáthatjuk az Ön rendelkezésére, vagy a kért adat "döntést megalapozó adat"-nak minősül, igénye teljesítésének megtagadásról és ennek okairól az igény beérkezését követő 8 napon belül tájékoztatjuk. Amennyiben az elutasítással nem ért egyet, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül keresetet nyújthat be a Kecskeméti Városi Bírósághoz (6000 KECSKEMÉT, Rákóczi út 17-19., Postacím: 6001 KECSKEMÉT, pf.: 143). A per illetékmentes.
