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Tárgy: Beszámoló a Dunapataji Községi Sportegyesület 2010-es tevékenységéről

Tisztelt Testület!
A Dunapataji Községi Sportegyesület, mint az a nevéből és az alapító okiratból kiderül elsősorban a Dunapataj nagyközség sport és szabadidő aktív eltöltését szervező, koordináló civil szervezet. Az Egyesületünk sporttal kapcsolatos tevékenysége alapvetően két típusú tevékenységre bontható, a valamilyen versenyrendszerben szereplők versenyeztetése (labdarúgás: megyei III. osztály, asztalitenisz: megyei III. osztály) és a szabadidősport koordinálása. 

Tevékenységünk döntő többsége 2010-ben is a legnépszerűbb sport, a labdarúgás köré szerveződött. Erről a beszámolómban három rész fog szerepelni, a megyei III. osztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő csapat, az utánpótlás-nevelés és az amatőr, elsősorban szabadidősportként, nem hivatalos bajnoki rendszerben űzött labdarúgás, tradicionális tornák, versenyek. Szintén hivatalos bajnoki rendszerben, a megyei III. osztályban játszik az egyesület asztalitenisz szakosztálya, akik mellett sokan csak hobbi szinten űzik e sportot. A másik fő tevékenysége egyesületünknek a szabadidősport, ahova én a sakk, kosárlabda, női kézilabda, strandröplabda. Valamint egyéb tevékenységek címszó alatt beszámolok a nem sporttevékenységgel kapcsolatban végzett munkánkról.
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I. Labdarúgás 

a.) Felnőtt labdarúgócsapat (megyei III. osztály)
2010 tavaszán március 7-től június 13-ig minden egyes hétvégén (!) mérkőzést játszott a felnőtt labdarúgó csapatunk, és közben heti 2 (néha 3) edzéssel történt a felkészülés a mérkőzésekre. A tavaszi szezon még a 3 csoportos megyei rendszerben zajlott le, így 16 csapatból 9 olyan déli csapat volt, melyek átlagban 80-100 km távolságra vannak Dunapatajtól. Ezen csapatokhoz utazni nem kevés költséget jelentett, hiszen nem tehettük meg azt amit a környék csapataihoz való utazáskor, azaz a játékosok saját költségen saját autóval utazzanak a helyszínre. Az elmúlt években több csapattal összefogva próbáltuk a megyei szövetséget meggyőzni, hogy kevesebb csapattal, jobb területi elosztással azaz kevesebb költséggel járó bajnoki rendszer több előnnyel járna a mind nekik, mind pedig a csapatoknak is az indulás. Próbálkozásunk idén sikerrel járt és az ősszel indult 2010-11-es szezonban már egy jelentősen átszervezett bajnokságban indultunk el. Az újabb átszervezés legfontosabb része, hogy újra 4 csoportban játszik a megyei III. osztály így a kialakított csoportunkban 16 helyett csak 14 csapat van, valamint a távolságok is jelentősen csökkentek, hiszen csak Fajsztól Dunaegyházáig kell utazni, valamint egyedül a Kisszállás csapata maradt meg egyedüli távolabbi csapatnak. A nem túl nagy távolságok jelentős könnyebbséget jelent a csapatoknak és a szurkolóknak is. És itt külön kiemelném a szurkolókat, hiszen fontos szerepük van a jobb eredmények elérésében. Tavaly például kiemelkedő volt amikor Bátyára 52 (!!!) pataji ment el szurkolni, szinte teljes hazai hangulatot teremtve (kár, hogy nem tudtunk élni vele), de átlagban 15-20 fő szokta a csapatot kísérni idegenbeli mérkőzéseinkre. 

A 2009-10-es szezonban útjára indult bajnokságban a felnőtt labdarúgócsapatunk a csoportban a tabella vége felé zártuk, de a tavaszi szezon kimondottan biztató volt a jövőre nézve. A csapat edzője Badó Attila 2009-2010-es szezonban 20 igazolt játékossal foglalkozott, melyből tavasztól 4 hartai játékos kivételével patajiak, melynek döntő többsége már a 4 évvel ezelőtti újrakezdéskor is a játékosunk volt. Július első hetétől heti 3 edzéssel kezdték el az alapozást. A rengeteg erőnlétfejlesztő gyakorlat mellett sok technikai elem gyakorlásával készült a csapat a bajnoki szezonra. 
Az őszi szezonban nem nyújtott a csapat kiemelkedően jó teljesítményt. Badó Attila edző munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tudta tovább vállalni az edzői teendők ellátását, így januártól Szente István vette át a csapat irányítását. Alapozás idején heti 4-5 aránylag jelentős edzéslátogatottsággal folyt az ereőnléti és a technikai, taktikai felkészítés a tavaszi szezonra. Az iskolával történt egyeztetés után lehetővé vált, hogy a téli felkészülés alatt az általános iskola felújított tornatermében is volt lehetőségünk edzésen részt venni. Az iskola vezetésének külön köszönjük a rugalmas hozzáállást, hogy a játékosainknak megfelelő időpontot kaptunk a terem használatára.

A hétvégenkénti közösségi élmény, azaz „a meccs” nagyon fontos lokálpatriotizmust erősítő esemény minden községben. Így van ez nálunk is labdarúgó-csapatunk javuló játéka és egyáltalán maga az, hogy van egy szerethető focicsapatunk egyre több ember jön kéthetente a pataji sportpályára illetve több szurkoló távolságtól függően idegenbe is elkíséri a csapatot. A meccseket közel 100-200 fős közönség szokta buzdítani, és nem ritka az se, hogy a kulturált klubszoba adta lehetőséget kihasználva néhány szurkoló felajánlásából nyílik lehetőségünk egy remek vacsora elfogyasztására (természetesen ezen szurkolók részvételével is).
b.) Utánpótlás foci

Az elmúlt és a jelenlegi szezonban sem indítottunk csapatot a serdülőbajnokságban, sem az ifibajnokságban korosztályos csapatot, ennek alapvetően két oka van: 1. az utánpótlás-korosztályú csapatok versenyeztetése jelentős anyagi ráfordítást jelent, hiszen a megyében jóval nagyobb távolságokat kell velük megtenni, ami szinte csak vállalkozó bevonásával oldható meg. 2. a páréve Hartára igazolt pataji ifjak után egy kisebb űr maradt, továbbra se érezzük biztosítottnak a megfelelő létszámot az induláshoz.
Az utánpótlás csoportjaink – négy korosztályban – a Bozsik Program (ma már ez elsősorban a Nemzeti Utánpótlási Intézet) által keretében Jenei István és Dinnyés Tamás vezetésével irányított rendszeres foglalkozásokon, mérkőzés sorozatokon vesznek részt. A fiataljaink legtöbbször sportélményhez a versenyek által jutnak hozzá, ezért a környéken rendszeresen járnak különböző tornákra. A Győri ETO-val, paksiakkal is kapcsolatban álló Kalocsai Méhecskék vezetése szoros partnerségben dolgozik a környékbeli utánpótláscsapatokkal, többek közt ennek is köszönhető, hogy Dunapataj már egyik fix helyszínnek számít a Góliát-McDonald’s országos méretű utánpótlás bajnoki rendszer területi versenyeinek rendezésében. A sportolás minden fiatal fejlődésének fontos állomása mind fizikailag, mind pedig mentálisan. 
c.) Szabadidős futball

A sportegyesület tavaly két kispályás labdarúgó torna lebonyolításában, szervezésében vett részt. Ezek közöl a legnagyobb a harmincéves múltra visszatekintő Falu Kupán községünk futballszerető lakosságából (diáktól a középkorúig) baráti alapon verbuválódó csapatai. 2010-ben is sok csapat indult, csapatok létszámától függően ez körülbelül 100 játékost jelent. Majd’ két hónapon keresztül küzdenek a Falu Kupáért, melynek döntője tradicionálisan a majális napi ünnepség csúcsa. Hogy mennyire komolyan veszik a fiatalok a Falukupát azt jól jelzi, hogy a legtöbb csapat komolyabb összegeket is hajlandó arra áldozni a csapatuk egységét egyen mezben is kifejezzék. Nem utolsó sorban a szombat délutánokat szinte teljesen betöltve a meccseknek jelentősen nagyszámú nézőközönsége van. Ezen csapatok közül több csapatról is tudom, hogy Kalocsán, Géderlakon ill. Szeliden is indulnak tornákon. A különböző labdarúgótornák mind arra ösztökéli a sportszeretőket, hogy baráti társaságokat csapattá szerveződjenek és sportoljanak, még talán azokat is mozgásra bírják, akik egyébként nem nagyon tennék, de a baráti társaság miatt szívesen vállalkoznak erre is. 

A Szelidi-tó idegenforgalmának egy fontos szegmenséhez, az aktív pihenéshez tartozik az Egyesületünk által bonyolított Family Kupa, melyen 2010-ben is tíznél több csapat közt dőlt el a Kupa sorsa. Horváth László szponzorálásában, de néhány egyesületi tag által szervezett verseny a nyári időszak egyik legnagyobb kispályás tornája a környéken. 

A több, mint 25 éves múltra visszatekintő Takács Kupát a családdal együttműködve szoktuk lebonyolítani, de csak páratlan években, így tavaly nem volt. 
II. Asztalitenisz

A labdarúgás mellett másik igazolt sportolókat bajnoki rendszerben szereplő sportága Dunapatajnak az asztalitenisz. Míg korábban mindig csak hobbi sportolóként írtam róluk, hogy a tornateremben rendszeresen asztaliteniszeznek. Bár továbbra is sokan vannak, akik csak hobbi szinten ping-pongoznak, de a 2007 nyarán Kiszner Sándor vezetésével ezen asztaliteniszezők már a Dunapataji KSE színeiben versenyeznek a megyei bajnokságban. A Sportegyesület szervezeti és némi anyagi támogatást nyújt a csapatnak, hogy a megyei III. osztályban el tudjanak indulni. Az elmúlt évek elsősorban a tanulásról szóltak, a 2010-11-es szezonban már győzelmeket is fel tud mutatni a csapat annak ellenére, hogy gyakran találkoznak olyan ellenfelekkel, akiknél sokkal magasabb osztályokban is megfordult rutinos játékosok az ellenfelek, valamint az elszenvedett vereségek minősége se ugyanaz már, mint a korábbi szezonban. 
Az iskolabővítéskor egy ideig a művelődési házban, majd az óvoda tornatermében, idén tavasztól pedig újra az iskola tornatermében tudják fogadni az ellenfeleiket, illetve itt is edzenek hetente egy-két alkalommal. 
A tavaly 6. alkalommal megrendezett asztalitenisz verseny (a Pataji Őszön), ezúttal egy tucatnyian indultak és színvonalas és szezonra való felkészülés szempontjából hasznos torna volt, melyet újra Leiner Gábor kalocsai (megyei I. osztályban játszó) asztaliteniszező nyerte meg. 
III. Szabadidősport

Jelen fejezetben szereplő sportok és sportolók egy része nem a sportegyesület közvetlen keretein belül működnek, hiszen nem igazolt sportolói az egyesületünknek, de amennyiben tudjuk vagy anyagiakban, vagy pedig szervezői munkával támogatjuk tevékenységüket.

a.) Sakk

A másik lényeges tevékenysége a sportegyesületnek a szabadidősport. A szabadidősport állandó résztvevői a sakk szakág képviselői, akik időnként a Pataji Csárdában jönnek össze a Sakk Klubban, hogy játszanak egymással ill. elemezzék az érdekesebb szituációkat. Természetesen ők se maradnak verseny nélkül. Több környékbeli versenyre hívják őket (sajnos itt elmaradásunk, hogy a korábbi szokásos pataji versenyeket nem rendezzük már meg 2 éve).
b.) Kosárlabda

A minden évben októbertől áprilisig tartó kosarazásokon rendszeresen közel 8-10 fő szokott részt venni a fiataltól a középkorúig, férfiak nők vegyesen. Nekik/nekünk ez elsősorban az egészség karbantartásához remek lehetőség. 
c.) Strandröplabda

Az egyesület tagjai részt is vesznek illetve aktív szervezői a Szelidi-tónál zajló strandröplabda versenyeknek. A Szelidi-tó kiváló terep arra, hogy a nyaralni jövők programjába a sportegyesület szervezte labdarúgóversenyek, strandröplabda-versenyek (Szelidi Nyár, Joe’s Pub Kupa, Víghorgász Kupa) is be lehessen illeszteni így bővíteni azt az „élménycsomagot”, mely a nyaralók visszatérését segíti elő. A 2008-ban benyújtott – kimondottan a strandinfrastruktúra-fejlesztésre kiírt – pályázaton sikerült nyernünk, amelynek eredményeképpen 2009-ben egy több, mint 1 millió forint összértékű projekt keretében a régi helyén egy új és minőségi strandröplabda-pályával bővül a Szelidi-tó strandja. A pályázat megírásában és a megvalósításban is nagyon fontos támogatást kaptunk az Önkormányzattól valamint a DTI-től. 

Az új pályával gazdagodva 2009 óta a megszokott strandröplabda-versenyeket önálló tornaként megtartva, de már egy egységes bajnokságba foglalva Szelidi-tó Strandröplabda Bajnokság néven lett lebonyolítva, amely messze a várakozásaim felett teljesített. A 2010-ben 5 fordulósra bővített bajnokságot sajnos a kiszámíthatatlan nyári időjárása miatt két tornát is elmosott az eső (az egyiket teljesen, a másikon meg csak 6 csapat volt). A többi tornán átlagos érdeklődés volt. A torna népszerűségét jelzi, hogy az összetett bajnoki címet a ezúttal is a Fejér megyei Alapról (kb. 60 km) jövő mind a négy versenyen a dobogón végző csapat nyerte el.
d.) Kézilabda

Két helyi vállalkozó, Szűcs Imre és Tóth Sándor, aktív közreműködésével van a községnek női kézilabda csapata is, akik rendszeresen edzenek, valamint évente visszajáró résztvevői néhány kézilabdatornának is.

IV. Egyéb tevékenységek

Ahogy idén, úgy tavaly is több községi rendezvénynek voltunk társult szervezői. Itt gondolok elsősorban a Majális napi rendezvényre valamint a Pataji Őszre, amelyeken nemcsak mint az események helyszínéül szolgáló sportpálya és környékének az ismerői, gazdái hanem mint a sportesemények szervezői is részt veszünk. Az önkormányzattal való együttműködés pedig elengedhetetlen egy községi sportegyesület életében. 

Az egyesület használatában lévő művelődési ház részt igyekszünk karbantartani, ex-kazánház klubszobává történt átalakítása pedig jó húzásnak bizonyult, ahol kulturált körülmények között lehet vacsorázni, beszélgetni, kártyázni, de a termet egyik labdarúgónk már az eljegyzésének megtartására is igénybe vette. 

Földesi Gyulának, a pataji sportélet emblematikus figurájának 2008-as, 2009-es sikeréről már korábban is beszámoltam, amikor is Európában járt hazánk válogatottjának mezében. Sajnos egészségi helyzetének változása némileg visszavettette eredményeit, de reményeink szerint újra lesz lehetősége nemzetközi mezőny előtt is megméretnie magát. A folyamatos dializálás ellenére asztalitenisz csapatunknak újra fontos tagjává vált, másrészt továbbra is rendszeres résztvevője a transzplantáltak és dializáltak különböző országos versenyeinek.
2010-ben is jelentős segítséget kapott csapatunk, hiszen Petykó István a DTI időszakos alkalmazásában állva tavaly is sokat tett a sportpálya és környezetének a karbantartásáért. Köszönjük az Önkormányzatnak. 
A Dunapataji Községi Sportegyesület szervezésében most is megtartottuk a Sportbált, amely a részvevők száma alapján nyugodtan mondhatjuk, hogy mára a báli szezon egyik legnagyobb eseménye. Ebben, valamint a sportegyesületi dolgok szervezésében legnagyobb érdeme az egyesület egyik vezetőjének Cselik Sándornénak van. 

A Dunapataji Községi Sportegyesület életéről a Pataji Hírlap is rendszeresen beszámol, általában egész oldalon. 

A dpkse.extra.hu című honlapunk technikai okok miatt megszűnt, de nem mondtunk le róla, hogy újra megpróbálunk valamilyen módon egy új honlapot összehozni, a teljesebb tájékoztatás érdekében. 

Költségvetésünk jelentős részét fizetjük ki úgy, hogy még pályára se lépett a csapat, ez a tavalyi évi elszámolásunkban 527.000 Ft volt (nevezési-, tagsági-, igazolási, játékvezetői díj). Szeretnénk megtartani a labdarúgásunk jövőjét és a szabadidősport-szervezésben is még több lakost szeretnénk az aktív kikapcsolódásba bevonni. Az Egyesület használatában lévő pálya a község centrumában, a jó idő beköszöntével mára már egyre több fiatalnak és idősebbnek is a találkozó helye, kikapcsolódásának a helyszíne.

Továbbra is célunk, hogy minél több lakost, legyen az fiatal vagy idősebb, de be tudjunk vonni a szabadidősportjainkba. Bár e sporttevékenységek egészségmegőrző mértéke általunk nem nagyon mérhető, de ezirányú hatása nyilvánvaló. És ahogy fentebb már írtam: A hétvégenkénti közösségi élmény, azaz „a meccs” nagyon fontos lokálpatriotizmust erősítő esemény minden községben.
Kérem a beszámoló szíves elfogadását.
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