JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2011. március 1-én tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye:
Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gyuricza László, dr. Iván Katalin, Kiss Péter János, Nagy Gyula, Schill Tamás, 

Tóthné Csányi Helga képviselők


Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 7 fő, ismerteti a napirendet, javaslatot tesz az egyebek napirendi pont kiegészítésére: Konyha felújítása kapcsán kivitelező megbízása, majd az ülést megnyitja.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

1.)
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetői pályázatának elbírálása


- Háromtagú bizottság megalakítása


- Bizottsági meghallgatása a pályázóknak


- Bizottsági javaslattétel, vélemény ismertetése


- Intézményvezető megbízása (közalkalmazotti jogviszony létesítése)

2.) 
Kalocsa, Hajós, Dunapataj Turisztikai Desztinációs Menedzsment szervezetének megalakítása (Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft. megalakítása)

3.)
DATOURWAY „Duna-térség Fenntartható Fejlődésének Nemzetközi Stratégiája különös tekintettel a turizmusfejlesztésre”. Szándéknyilatkozat

4.)   Konyha felújítása kapcsán kivitelező megbízása
Dusnoki Csaba polgármester: Mielőtt megkezdenénk a képviselő-testület ülését, szeretném bejelenteni, hogy 96.000,- Ft-ot biztosítottunk a polgári bál megtartásához (tombolatárgyra), egy Európa parlamenti képviselőnk felkérésére.

Dr. Botykai János jegyző: Csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy ez a 96.000,- Ft adóval növelt összeg. Tehát nekünk ez után is adót kell fizetni.
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy tudomásul veszi-e, hogy egy LCD Tv-vel járultunk hozzá a bál megtartásához?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetői pályázatának elbírálása
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Tavaly április 1-je óta megbízott vezetőnk van Walter Katalin személyében, addig, amíg az új pályázatot el nem bíráljuk. Ennek most jött el az ideje. Kiírtuk és beérkeztek a pályázatok, amely ügyben most kellene dönteni. Felkérem jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést.
Dr. Botykai János jegyző: Három pályázat érkezett időrendi sorrendben Nagy Nóra Solti lakos, Galambosné Madácsi Erzsébet dunapataji lakos, illetve Tóth László Kalocsai lakos személyében. Mindhárom fél telefonon lett kiértesítve a meghallgatás időpontjáról Nagy Nóra jelezte, hogy más jellegű elfoglaltsága miatt nem tud megjelenni ezen a meghallgatáson. Tóth László telefonon azt közölte, hogy a tegnapi nap folyamán megérkezett pályázatát, tekintsük semmisnek, mivel rendkívüli események következtek be a környezetében. Így egyetlen egy meghallgatásra váró jelentkező maradt, Galambosné Madácsi Erzsébet. Ő itt is van az előtérben. Az ő pályázatát áttekintettük és meg is felel a kiírásnak minden tekintetben. A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben, - ahogy jeleztem is az előző képviselő-testületi ülésen - kötelező formai elem, egy háromtagú bizottság létrehozása. Tehát egy háromtagú bizottságot kell létrehozni, - amelynek ülésén természetesen a képviselő-testület tagjai is részt vehetnek - és amelynek döntését írásban kell közölni, majd ezek alapján tudja a képviselő-testület kinevezni az intézmény vezetőjét. Ezen formai követelményeket szem előtt tartva, javaslom, hogy a bizottságot alakítsa meg a képviselő- testület, és függessze fel addig az ülést, - vagy rendeljen el szünetet, - amíg a meghallgatások megtörténnek és azt követően a bizottság mondja el a véleményét, illetve a képviselő- testület nevezze ki határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban, illetve bízza meg 5 évre az intézmény vezetésével a nyertes személyt.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük szépen a jegyző úr előterjesztését. Természetesen szünetet rendelek el, de a képviselő-testület tagjai jelen lesznek a meghallgatáson. Javaslom, hogy 3 tagú bizottságot hozzunk létre, amely tagjainak a bizottsági elnököket javaslom választani. Nevezetesen Gyuricza László, dr. Iván Katalin és Schill Tamás elnököket. A bizottság elnökének Gyuricza László képviselő urat kérem fel. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a bizottság megalakításával, annak tagjaival és a bizottság elnökének kijelölésével egyetért-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a háromtagú bizottság létrehozását, annak tagjainak és elnökének kijelölését, majd a polgármester szünetet rendelt el.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Elrendelem a képviselő-testület ülésének folytatását. Megkérem az ad- hoc bizottság elnökét, Gyuricza László urat, hogy a bizottsági ülés eredményéről tegye meg beszámolóját. 
Gyuricza László ad- hoc bizottság elnöke: Miután meghallgattuk az egyedüli jelenlévő pályázót, mert a másik kettő, különböző okoknál fogva nem volt meghallgatható. Így Galambosné Madácsi Erzsébetet hallgattuk meg, aki elmondta véleményét, elképzeléseit. Akinek volt kérdése, feltette. Ezek után a bizottság úgy döntött, hogy miután Galambosné Madácsi Erzsébet pályázata mindenféle szempontból a követelményeknek megfelel, így kérem a képviselő-testületet, hogy őt jelölje ki a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetői posztjára 2011. április 1-től 2016. március 31-ig, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony létesítése mellett. Gratulálunk neki. Azt kívánjuk, hogy vértezze fel magát sok erővel, mert szüksége lesz rá.
Dusnoki Csaba polgármester: Annyi kiegészítésem lenne, hogy a solti hölgy pályakezdő volt, aki szakmai tapasztalattal nem rendelkezett. Ő most jelenleg közhasznúként dolgozik Solton. Csak azért mondtam el, hogy a bizottság tudja, hogy egy pályakezdővel álltunk szemben.
dr. Botykai János jegyző: Galambosné Madácsi Erzsébet besorolása természetesen a közalkalmazotti törvény alapján történik és 250%-os vezetői pótlék illeti meg. 
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy elfogadja-e, hogy Galambosné Madácsi Erzsébet legyen a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény új vezetője, 2011. április 1-től 2016. március 31-ig?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 21/2011. határozat

Tárgy: Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetői pályázatának elbírálása
Határozat

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.) 21.§. (1) bekezdése valamint a 23.§. (1) és (3) bekezdése alapján Galambosné Madácsi Erzsébet Dunapataj Munkácsy u. 24. szám alatti lakossal létesít határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyt és bízza meg a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjének 2011. április 1-től 2016. március 31-ig, 5 évre, határozott időre.

Illetménye F/5 kategória Kjt. 61.§. (1) f. pont, 64. §., 65. §. (1) bekezdése, 2010. évi CLXIX. tv. 12. sz. melléklet és 69.§-a, vezetői pótléka – a pótlékalap (20.000,- Ft) – 250%-a.

A képviselő-testület a kinevezés feltételeként 4 hónap próbaidőt ír elő. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy egyéb munkáltatói jogkörében eljárva az intézményvezető kinevezésével, besorolásával kapcsolatos feladatokat lássa el, és határozza meg az intézményvezető munkaköri leírását.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. április 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény mb. vezetőjét,

kinevezett intézményvezetőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. március 16.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérem, hogy szóljanak Galambosné Madácsi Erzsébetnek, hogy jöjjön be. 
Galambosné Madácsi Erzsébet: Jó napot kívánok.
Dusnoki Csaba polgármester: A képviselő-testület úgy döntött egyhangú 7 igen szavazattal, hogy Önt jelöli ki a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjének 5 évre. 

Galambosné Madácsi Erzsébet: Köszönöm szépen. Remélem, hogy meg fogok felelni a képviselő-testület elvárásainak. Köszönöm szépen.
Dusnoki Csaba polgármester: Gratulálunk az elnyert pályázathoz és akkor április 1-től várjuk sok szeretettel. 

2. napirend tárgyalása
Tárgy: Kalocsa, Hajós, Dunapataj Turisztikai Desztinációs Menedzsment szervezetének megalakítása (Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft. megalakítása)

Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)
Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést.

Dr. Botykai János jegyző: Kifejezetten kértem a polgármester urat, hogy előterjesztésként mind a hét oldal kerüljön kiküldésre, hiszen ha ezt végigolvassa a képviselő-testület, akkor kap teljes képet arról, hogy egyáltalán miről is szól ez a turisztikai desztinációs szervezet. Másrészt meg nem akartunk abba a hibába esni, hogy kiragadunk olyan dolgokat előterjesztésként, amiket mi tartunk fontosnak és nem azok, akik készítették. Mint kitörési pont valóban az önkormányzatnak az idegenforgalma az egyik lehetőség és rengeteg természeti és épített környezeti adottság rendelkezésre is áll. Úgy gondolom, hogy ezzel a képviselő-testület lehetőséget adhat arra, hogy az idegenforgalom terén is tegyünk valamit. Már nem csak az önkormányzat, hanem a vállalkozók is tudnak majd ehhez a kezdeményezéshez csatlakozni. Tehát igényelhetik azt, hogy akár a szelidi tó, akár bármilyen kapcsolódó programok, hogyan jelenjen meg az interneten. A plusz 10%-ok kapcsán, mi is meglepődtünk de el kell, hogy fogadjuk a bejegyzés érdekében. Az egyesület létrehozása, megszervezése, nem fog olyan gyorsan menni. Tehát a bejegyzés érdekében ezt a kft-t most először létre kell hozni és később az egyesületet. Ezt kénytelenek vagyunk tudomásul venni. A másik, ami fontos, ahogy a polgármester úr is elmondta egy belső megállapodás, ami minimalizálja, illetve maximalizálja a befizetett idegenforgalmi adót. Tehát itt azt kellett összehangolni, hogy hajós esetében ahol nincs is megállapítva idegenforgalmi adó, mi a befizetési maximum, hiszen ott nem lehet a 20%-ot értelmezni. Kérem továbbá a képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel a polgármestert a társasági szerződés aláírására. Sajnos ez is rohammunkában készül, ennek tervezetét is még csak hellyel- közzel láttuk. Nyilvánvalóan ezt véleményezni fogjuk és képviselni az önkormányzat érdekeit. Úgy gondolom, hogy ha kimaradunk, akkor sokat veszítünk. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük jegyző úr kiegészítését. Tényleg rohammunkában készülnek az alapító okiratok, de a pályázat május 2-ig kell, hogy beadásra kerüljön. Igazából több mint 30 nap a regisztráció a Nemzetgazdasági Minisztériumnál. Tehát ha ezt március elején elkészítjük, akkor április eleje, közepe, hogy azt be tudjuk adni. Én is azt mondom, hogy kénytelenek vagyunk, hiszen ha kimaradunk, akkor bánhatjuk. 
Gyuricza László képviselő: Csak egy kérdés. Mit jelent a desztinációs szó? 
Dusnoki Csaba polgármester: Fogadóterület. Turisztikai fogadóterület. 
Gyuricza László képviselő: Igazából nem értem, hogy miért kellett így beleírni, miért nem lehetett magyarul. A másik dolog az a pénzügyi részére vonatkozna. Ha jól értettem jelenleg nekünk az idei évben 1,4 millió forintba kerülne ennek a szervezetnek a létrehozása. A továbbiakban körülbelül ugyanennyi és az összes többi költséget pályázati forrásból, illetve a majdan belépő vállalkozók tagdíjából reméli beszedni ez a szervezet. Na, most az az igazság, hogy ma én ezt nem igazán látom kristály tisztán, hogy ez ilyen szép számokkal fog futni, hogy minden évben mi 25 milliós pályázatot fogunk nyerni. De ennek ellenére az a véleményem, hogy ebből nem szabad kimaradni, mert minden egyes ilyen megalakított társaság valószínűleg valamiféle felsőbb kezdeményezés, tehát nyilván ezek a 25 millió forintok, amiket beírtak ezt már valahol valaki biztosra vette, mert ha ez nem jön be, akkor működésképtelen a szervezet. Kimaradni nem szabad belőle, mert lehet, hogy utólag már nem tudunk ilyen feltételekkel csatlakozni. 
dr. Botykai János jegyző: Most azt látom, hogy bevonnak olyanokat is, akik a turizmushoz értenek. Idáig - vállalkozói vélemények alapján - Kalocsa város önkormányzata tette, amit tett, és az volt a panasz, hogy nem kívánt olyanokat bevonni, akik értenek is az idegenforgalomhoz. Saját magának vállalja a TDM szervezet, hogy a többi tulajdonostól szedi be a tagdíjat. Tehát már ott van egy vállalás, amit neki teljesítenie kell, mert ha ezt nem teljesíti, akkor jön az önkormányzathoz kérni, ahol vagy kap, vagy nem kap támogatást a szervezet. Tehát az 5 millió forint a saját létezésére sem elég, így igazából kénytelen lesz dolgozni érte. 
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 22/2011. határozat

Tárgy:
Kalocsa, Hajós, Dunapataj Turisztikai Desztinációs Menedzsment szervezetének megalakítása (Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft. megalakítása)

Határozat

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Turisztikai Desztinációs Menedzsment szervezetének megalakítására vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy a szervezet megalakításához szükséges Kalocsa és Térsége Turisztikai Nonprofit Kft-t létrehozza, és az ehhez szükséges 400.000,- Ft pénzbeli hozzájárulást (törzsbetét) és 2011. évre 1.000.000,- Ft-ot átad a TDM szervezet részére működési költségek finanszírozására, az általános tartalék terhére.

A pénzeszköz átadáshoz az önkormányzat és a Kft. között létrejött írásbeli megállapodás szükséges. 
A képviselő-testület Galambosné Madácsi Erzsébetet delegálja a TDM szervezet Felügyelő Bizottságába.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a TDM szervezet létrehozásához szükséges okiratok aláírására. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 2.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. március 16.

Schill Tamás elhagyta a képviselő-testület ülését, így a képviselő-testület létszáma 6 fő.

3. napirend tárgyalása
Tárgy:
DATOURWAY „Duna-térség Fenntartható Fejlődésének Nemzetközi Stratégiája különös tekintettel a turizmusfejlesztésre”. Szándéknyilatkozat
Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)
Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy az előterjesztést ismertesse.

dr. Botykai János jegyző: Ismertetem az előterjesztést.

Dusnoki Csaba polgármester: Amióta én itt vagyok szerintem ez a dunaprogram nem működik. Tagdíjat sem fizettük, csupán az idei évben az ideit. Én is azt mondom, hogy mivel ennek nincsen veszélye, a szándéknyilatkozatot tegyük meg, ez pénzbe nem kerül. Annyit tudniuk kell a képviselő-testület tagjainak, hogy önkormányzati felkérésre Széll Péterék is alakítottak Baján egy ilyet. Ugyanez a projekt. Ott van kapcsolatom, így látom, hogy mit csinálnak. Nem tudom, hogy érdemes-e itt maradni vagy inkább jobb lenne átmenni a Széll Péterékhez. Itt 80.000,- Ft a tagdíj, Baján pedig 120.000,- Ft. Nem tudom, hogy melyik volna jó. De mivel itt nincs anyagi kérdéskör, ezért azt javaslom, hogy ezt a szándéknyilatkozatot tegyük meg és én majd megnézem, hogy érdemes-e itt maradni, vagy menjünk inkább át a Bajaikhoz, amennyiben ez lehetséges. 
Nagy Gyula alpolgármester: Akkor most a szándéknyilatkozatunkkal a szándékunkat kifejezzük és akkor majd a konkrét döntésnél eldöntjük, hogy mit hogyan csináljunk. 
Dusnoki Csaba polgármester: Az én véleményem, hogy ezt most adjuk meg és majd megnézzük a bajait is, hogy az, hogyan működik és mi legyen. 

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 23/2011. határozat

Tárgy:
DATOURWAY „Duna-térség Fenntartható Fejlődésének Nemzetközi Stratégiája különös tekintettel a turizmusfejlesztésre”. Szándéknyilatkozat
Határozat

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, amely a DATOURWAY „Duna- térség Fenntartható Fejlődésének Nemzetközi Stratégiája különös tekintettel a turizmusfejlesztésre” szándéknyilatkozatának aláírására vonatkozott.
A képviselő-testület úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 16.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. március 16.

4. napirend tárgyalása
Tárgy:
Konyha felújítása kapcsán kivitelező megbízása
Előterjesztő: polgármester
Dusnoki Csaba polgármester: A Duna-Mecsek Alapítványtól nyertünk a Konyha felújítására 5 millió Ft-ot és mi félretettünk rá 4,7 millió Ft-ot a 2011. évi költségvetésünkben. Április 30-ig be kellene, hogy fejezzük. Bent vannak Kalocsán a műszaki osztályon a tervek, mert meg kell terveztetni az épületet, hiszen egy kazánhelyiség fog épülni ott a hátsó fedett teraszon. Ebbe menne be egy 60 kW-os pellet vagy fafűtéses kazán, és egy 4000-5000 literes napkollektor, a meleg víz előállítására. Ezt szeretnénk április 30-ig beszereltetni, hogy a meleg vizet cserébe ki tudjuk váltani. Ehhez kértünk árajánlatokat. A Generál Kft. ajánlata bruttó 9.600.261,- Ft, az Anvikor Kft. 9.901.785,- Ft, és Szundi Attila ajánlata 9.943.704,- Ft volt. Az árajánlatok elég szorosak voltak, amint látjátok, kb. 350.000,- Ft különbséggel adták őket. Mivel a Generál Kft. adta a legjobb árajánlatot, így javasoljuk, hogy őket jelöljük ki kivitelezőnek.   
Gyuricza László képviselő: Akkor gyakorlatilag itt 350.000,- Ft a tét. 
Dusnoki Csaba polgármester: Igen. 350.000,- Ft-on belül mozognak ezek az árajánlatok.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 24/2011. határozat

Tárgy:
Konyha felújítása kapcsán kivitelező megbízása fűtéskorszerűsítésre, melegvíz ellátásra
Határozat

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester szóbeli előterjesztését és úgy döntött, hogy a Konyha fűtés- és melegvíz ellátás korszerűsítésének kivitelezésére a Generál Építőipari Kft-t ajánlatát fogadja el bruttó 9.600.261,- Ft értékben.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges feladatok ellátására, valamint a kivitelezői szerződés aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. április 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Generál Építőipari Kft-t,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. március 16.

Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést berekesztem.

Kmf.

Dusnoki Csaba 







dr. Botykai János

polgármester








jegyző
