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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2011. április 21-én tartott képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye:
Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gyuricza László, dr. Iván Katalin, Kiss Péter János, Nagy Gyula, Schill Tamás, 
Tóthné Csányi Helga képviselők


Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselő: -
Meghívottak: 
Benkó Józsefné óvodavezető,

Bosznayné dr. Rákóczy Rozália külsős bizottsági tag,

Csókás Gizella „Dunapatajért Közalapítvány” elnöke,


Gavenda Jánosné Fényes Csillag Citerazenekar elnöke,

Hidvéghyné Pastrovics Edit Gondozási Központ vezető,

Köteles Gyuláné közterület-felügyelő,

Schill Mátyás Dunapataji Községi Sportegyesület elnöke,

Szabó László külsős bizottsági tag,

Szigeti Sándor Élet és Vagyonvédelmi Egyesület elnöke,


Sztojanovics Istvánné pénzügyi és gazd. csoportvezető,


Walter Katalin Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény mb. intézményvezető

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 7 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja.
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

1.)
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról


Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról


Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

2.) 
Közrend, közbiztonság helyzete 

3.)
Tájékoztató a dunapataji Sporthorgász Egyesület munkájáról

4.)
A település sporthelyzetének értékelése

5.)
 Egyebek:


- 
A Polgármesteri Hivatal, a Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája, valamint a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása


-
A középületek és közterületek fellobogózásáról szóló rendelet megtárgyalása, elfogadása


-
A köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása, elfogadása


-
A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kiegészített Társulási megállapodásának jóváhagyása


-
Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.

Tárgy: Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm alpolgármester urat, jegyző urat és képviselő-testület tagjait, külön tisztelettel köszöntöm a civil szervezetek vezetőit, valamint engedjék meg, hogy bemutassam Molnár László rendőr tanácsos, rendőr alezredes, rendőrkapitány urat, aki megtisztelt a jelenlétével a mai napirendi pontunkkal (a közrend és közbiztonság helyzetének értékelésével) kapcsolatban, valamint köszöntöm Nyul Krisztián urat a helyi kmb. csoport vezetőjét. 
Úgy hiszem, mindenki láthatja, hogy folyamatos az orvosi rendelő felújítása, a tetőhéjazat, a nyílászáró csere megtörtént, valamint a fűtéskorszerűsítés is befejezésre került. Jelen pillanatban a szigetelés kiépítése zajlik, a vállalkozóval kötött szerződés alapján a munkálatok befejezésének várható időpontja június 15-30-ra tevődik. Még a színezési munkálatokra és a belső rendszerek rendbetétele, és az udvar átépítése fog megtörténni. A napközis konyha fűtéskorszerűsítése is jó úton halad, hiszen a jövő héten fog sor kerülni a műszaki átadásra, mivel a napkollektorok beépítésre kerültek.

Tájékoztatni szeretném a jelenlévőket és a kábeltelevízió előtt ülőket, hogy pályázatot nyújtottunk be a Petőfi Sándor utca 3. szám alatti óvodának a további korszerűsítésére, közel 30 millió forint értékben. Újra melegvíz kiváltást szeretnénk megoldani alternatív energiával, valamint a tetőhéjazatot szeretnénk kicserélni, mivel a nagy esőzések alkalmával több helyen beázott a tető. 
A kerékpártároló építése is folyamatos, hiszen a térkövezés végén vannak a vállalkozók, így elméletileg jövő héten elindul a szerkezet felépítése.
Arról is szeretnék beszámolni, hogy a Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítvány, - ami az elmúlt években jelentős forrásokat juttatott Dunapatajra, - az idei évben megszűnik. A Paksi Atomerőmű és a minisztérium megszünteti, helyette a - mostani információink szerint - Jövőnk Energiája Térségfejlesztési alapítvány fog létrejönni. Most folynak még az egyeztetések.

Szeretnék arról is beszámolni, hogy a közmunka program jelentős mértékben átalakult (erről minden testületi ülésen szót ejtünk). Így a feladatellátást, hogy hatékonyan és minőségében is el tudjuk látni új munkaerőt kellett valahonnan keríteni. Az új munkaerőt az Állampusztai BV-nél találtam meg, ott ahol az elítéltek töltik mindennapjaikat. Bevontuk őket a Szelidi üdülőterület köztisztasági feladatainak ellátásába. Az intézmény vezetésén keresztül és személyesen is arról győződtem meg, hogy meg lehetünk elégedve a munkájukkal, mivel nagyon hatékonyan és tisztességesen végezték a munkájukat. Ami külön öröm, hogy a Szelidi üdülőtulajdonosok is így értékelik, hiszen egy hete volt itt egy szelidi fórum a teremben és több vállalkozó elmondta, hogy tényleg hatékonyan tették a dolgukat. Hiszem, hogy ez az együttműködés a jövőben is gyümölcsöző lesz. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.
Tárgy: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A Dunapataj, Ordasi út 9/B lakásra bérleti szerződést kötöttem 2011. április 1-től 2012. március 31-ig Galambosné Madácsi Erzsébettel. Valamint a Dunapataj, Ordasi út 27. szám alatti lakásra 2011. április 18-tól 2012. április 17-ig Hangya Tiborral. Szeretném bejelenteni, hogy 2 nap szabadságot vettem ki az elmúlt hónapban.
Felkérem az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnök asszonyát dr. Iván Katalint, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseikről tegye meg a beszámolóját.

dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke: Ismertetem a beszámolót.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönöm szépen elnök asszony beszámolóját. Még egyetlen egy dolgot szeretnék bejelenteni, mégpedig azt hogy Galambosné Madácsi Erzsébetet választottuk a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjének, aki április 1-től ezt a feladatot ellátja. Jelen pillanatban is egy fontos feladat ellátása miatt nincs körünkben. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

2.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Közrend, közbiztonság helyzete

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt Képviselő-testület. A beszámolót, az írásos anyagot megkapta mindenki, amelyet a bizottsági ülésen részletesen meg is tárgyaltunk. Így elsőnek Nyul Krisztián urat kérdezem meg, hogy a beszámolóját kívánja-e valamivel kiegészíteni.
Nyul Krisztián helyi kmb. megbízott: Köszönöm szépen a szót! Tisztelt megjelentek, tisztelt kábeltelevízió nézők. Az írásos anyagot annyiban szeretném kiegészíteni, hogy ismételten szeretném megköszönni a korábban polgármester úr által létrehozott területfelelősi szolgálat munkáját. Azt gondolom, hogy a közmunkaprogram keretében foglalkoztatott személyek nagyon sokat tettek Dunapataj, illetve Szelid tekintetében a közrend és közbiztonság fenntartásában, illetve a közterületen egyre inkább elharapózó szemetelések megszüntetésében. Ezt főként Szelidre értem. Lelkesek voltak és úgy gondolom, hogy a rendőrség munkáját nagymértékben segítették és sok kellemetlenségtől, munkától szabadítottak meg bennünket. Nagyon sokat kint voltak az éjszakában. Talán ennek is köszönhető az, hogy a közterületen elkövetett rongálás, - amit a mi rokonaink gyermekeink az éjszakai szórakozásból hazaérve cselekedtek – egy alkalommal sem történt, mivelhogy ezeken a helyeken kint voltak minden egyes hétvégén. Még egyszer köszönöm mindenkinek a munkáját. Bízunk benne, hogy a polgármester úr mindent el fog követni, hogy a területfelelősi szolgálat fennmaradjon. 
A másik dolog, amit szeretnék elmondani, hogy több olyan bűncselekmény következett be a településen, ahol idős vagy egyedülálló személyeket kerestek fel mindenféle ürüggyel és különböző összegeket csaltak ki tőlük. Az lenne a kérésem, hogy amennyiben idegeneket látnak, akkor azt jelezzék felénk és a rendszámokat írják fel, mert valószínű, hogy ez az egyetlen nyom, ami a tettesek nyomára vezethet. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük szépen Nyul Krisztián beszámolóját és most felkérem Molnár László rendőr alezredest, hogy egészítse ki beszámolóját.
Molnár László rendőr alezredes: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület és megjelentek! Csupán annyival szeretném kiegészíteni a beszámolót, hogy mindenki tudja, hogy 2010. évben nyugdíjba ment Dusnoki Sándor úr, aki elég jeles képviselője volt a rendőrségnek. Ennek következtében a dunapataji csoport 2 főre redukálódott le, majd ide tudtunk helyezni egy másik kollégánkat, így Dunapatajon 3 körzeti megbízott lett. Azt szeretnék, hogy a csoport visszatérjen a 4 fős rendszerbe. Ha Isten is úgy akarja, akkor létszámbővítés lesz a kalocsai rendőrkapitányságon, és Greksa Dénes munkatársunk augusztus, szeptember környékén ide kerülhet a kmb. csoportba és így ismételten négyen lesznek, és ezáltal, segíteni tudjuk az itteni lakosoknak a biztonságos életét. Ezek a terveink. Reméljük ezek meg is valósulnak.  Bár elképzelhető, hogy a Nemzetközi helyzet beleszól ebbe, mert Romániának a Schengeni csatlakozás nem fog megtörténni, és ennek ellenére a Román hatóságok a Magyar –Román határtól a határrendészeti szerveiket igencsak megcsonkították. Ez miatt eléggé átjáró ház lesz ez a határ és a magyar rendőrség úgy döntött, hogy meg kell erősíteni a határt, így nem biztos, hogy a végzett rendőrök ide tudnak kerülni Bács-Kiskun megyébe. De reméljük, hogy a rendőrség állományát fel tudjuk tölteni. Nagyon szépen köszönjük a lakosoknak a segítségét, hiszen nagyon sok terhet vettek le a vállukról. Azt gondolom, hogy a dunapataji kmb. csoport országos szinten kiemelt technikai felszereléssel rendelkezik, hiszen olyan plusz informatikai rendszert kaptak az önkormányzattól, amely az országban egyedülálló. Ezért ez a munkájukon meg is látszik. 

Szelidi-tóval kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy ebben a nyári szezonban úgy döntöttünk, hogy több alkalommal tartunk kiemelt ellenőrzést az üdülőterületen, ez miatt kértünk és kaptunk is segítséget más rendőrőrstől. Így mikor majd az üdülőterületen kiemelt rendezvény lesz, akkor mi is kiemelten részt fogunk venni. Azt hiszem, hogy méltán lehetünk büszkék a dunapataji körzeti megbízotti csoportra és nem tudom, hogy önök közül hányan vásároltak Petőfi Népét, amiben Bács-Kiskun Megyei Rendőr főkapitányság egy úgynevezett „Év rendőre” címre felterjesztett személyeknek életrajza és munkája jelent meg. Két részből tevődött össze, egyrészt rendőrkapitányságoktól delegáltak egy-egy munkatársat, és az újságon keresztül lehetett szavazni a munkatársainkra. A másik része pedig egy szakmai díjból tevődött össze, amikor a Bács-Kiskun megyei főkapitányság vezetői a delegált személyeket megismerték és azokból kiválasztottak egy személyt aki az „Év rendőre” lett Bács-Kiskun megyében. Kalocsa nem olyan nagy, hogy versenybe kelhetett volna egy 20 ezer lakosú várossal. Így az „Év rendőre” címet egy kecskeméti kollégánk nyerte meg. De én azt gondolom, hogy büszkék lehetünk Nyul Krisztiánra, mert a Bács-Kiskun Megyei Rendőr főkapitányság vezetése úgy gondolta, hogy ő érdemli meg ebben az évben az év rendőre címet, amit a holnapi nap folyamán fog átvenni a Megyei rendőr főkapitányságon. Ez a cím az ő munkáját is méltóan jelzi, de én azt gondolom, hogy nem kaphatta volna meg ezt a címet, ha a dunapataji polgárság és a polgármester nem áll a rendőrség mellé és nem segítette volna a munkáját. Én most szeretnék gratulálni Nyul Krisztiánnak és arra szeretném kérni a lakosokat, hogy legalább ennyi segítséget nyújtsanak a rendőrségnek, mint korábban. Köszönöm szépen. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést és természetesen gratulálunk Nyul Krisztiánnak. Egy gondolattal összefoglalnám a beszámolót. Úgy gondolom, hogy a területfelelősi szolgálat szükséges, hiszen olyan feladatot láttak el, ami a közbiztonsághoz és a pozitív megítéléshez nagy mértékben hozzájárul. Ehhez hozzá kell tennem, hogy a polgárőrség is nagy mértékben hozzájárult és jelentősen részt vett ebben a szelidi és pataji kérdéskörben is. Ez az eredmény közös. Ami talán megkülönbözteti a két egységet, hogy igazából napi 8 órában a területfelelőseink fizetést kaptak ezért a feladatért, a polgárőrök meg ingyen teszik ezt. Igazából a hatékonyságot itt lehet mérni, hogy aki fizetésért dolgozik, attól el is várjuk azt, hogy a közterületen a rongálásokat és egyéb jogsértéseket megakadályozza. Júniustól ez a rendszer vissza fog állni, hogyha nem is annyi órában, mint a tavalyi évben, de 4 fővel valamilyen intenzitással biztos, hogy be tudnak újra a polgárőröknek segíteni. Amit ki kell a beszámolóból emelni, az a szelidi betöréssorozat megállítása. El lettek fogva a betörők és ebben tényleg kemény munkát végzett a kapitányság. Egyetlen egy gondolatot szeretnék még elmondani. A rendőrség igen hangoztatja azt, hogy a közlekedést jelentős mértékben ellenőrzik. Egyetlen egy mondatot nem hallok, hogy a bűnmegelőzés terén, a bűncselekmény megelőzésében ugyanilyen keményen országos szinten fellépnének. A helyi kapitányság nagyon sok mindent megtesz ennek érdekében. Ha lehetőségünk van arra, inkább azt szeretnénk kérni, hogy ennél szigorúbb ne legyen a közlekedési szabályok betartásának ellenőrzése. 

Molnár László rendőr alezredes: Csak reagálni szeretnék a polgármester kérésére. Németországban 25 év kellett ahhoz, hogy a közlekedéskultúra olyan legyen, mint a mai nap. Én azt gondolom, hogy mi ennek nagyon az elején vagyunk, és úgy gondolom, hogy a magyar ember elég nehézfejű, és éppen ezért nagyon nehéz elérni, hogy a közlekedési szabályokat betartsák. Én tudom, és igazat adok abban, hogy egy 10.000,- Ft-os bírság nagyon nagy összeg, de 10.000,- Ft és egy élet között azért van különbség. Igenis ha kötelező valami, akkor az kötelező. És igenis a közlekedési szabályok azért vannak, mert az megvédi a közlekedők életét. Remélem, hogy ez az időszak nálunk nem lesz 25 év. De ígérem, hogy a munkatársaim empatikusak lesznek. 

Dusnoki Csaba polgármester: Megköszönjük a közrend közbiztonság területén a munkát. És remélem, hogy az elkövetkezendő időkben is ilyen jó kapcsolat marad fenn.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérem alpolgármester urat, hogy az ülés vezetését vegye át míg kikísérem a vendégeket.

Dusnoki Csaba polgármester elhagyta a képviselő-testület ülését, így a képviselő-testület létszáma 6 fő.

3. sz. napirend tárgyalása 

Tárgy: Tájékoztató a dunapataji Sporthorgász Egyesület munkájáról

Előterjesztő: alpolgármester

                  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót Katona József elnök úrnak, hogy ismertesse, kiegészítse az írásbeli beszámolóját.
Katona József dunapataji Sporthorgász Egyesület elnöke: Kiegészíteni nem szeretném, de mivel a kábeltelevízió nézői nem látják az írásos anyagot, ezért szeretném néhány mondatban ismertetni. Ismeretem a beszámolót.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük szépen a beszámoló ismertetését. Az egyesület munkáját megköszönöm és további jó munkát kívánok hozzá.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az egyesületi beszámolót elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

4.sz. napirend tárgyalása
Tárgy: A település sporthelyzetének értékelése

Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a Dunapataji Községi Sportegyesület elnökét, hogy szeretné-e kiegészíteni a beszámolóját?
Schill Mátyás Dunapataji KSE elnöke: Köszöntök mindenkit. A beszámolómat nem szeretném részletezni, mert a www.dunapataj.hu-ra ezt fel fogom tenni. Inkább szeretném megköszönni az önkormányzat egyesületünk számára adott támogatását. Továbbá szeretném azoknak a támogatóknak, szurkolóknak a támogatását megköszönni, akik minden meccsére folyamatosan elkísérik a csapatot.  Sajnos annyian vannak, hogy személyesen nem tudom mindenkinek megköszönni, így ezúton köszönöm meg nekik. Köszönöm.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönjük szépen elnök úr hozzászólását. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

5.sz. napirend tárgyalása
Tárgy: Egyebek
Tárgy: A Polgármesteri Hivatal, a Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája, valamint a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)
Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést. 
dr. Botykai János jegyző: Ismertetem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönöm szépen.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezeteket elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 48/2011. határozat

Tárgy: Dunapataj Nagyközség Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása
Határozat
1.) Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunapataj Nagyközség Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosítását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 66.§-a, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbiak szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

1.1. Az alapító okirat bevezető részét az alábbiak szerint módosítja:

„Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38.§ (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 66.§-a, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10.§-a és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbi (egységes szerkezetbe foglalt) alapító okiratot adja ki:”

1.2. Az alapító okirat 5. pontja címe helyébe az alábbi cím kerül: „Alaptevékenysége”

1.3. Az alapító okirat 5.c.) pontja törlésre kerül.

1.4. Az alapító okirat 6. pontja helyére az alábbi szövegrész kerül: 

„A Polgármesteri Hivatal vállalkozási tevékenységet nem folytat”

1.5. Az alapító okirat 7. pontjának címe az alábbiak szerint változik: 

„illetékessége, működési köre”     

1.6. Az alapító okirat 9. pont címe és a.) b.) pontja törlésre kerül és helyébe az alábbi  

szövegrész kerül:

„A Polgármesteri Hivatal gazdálkodási besorolása: gazdálkodási jogköre alapján önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. Hozzá rendelt önállóan működő költségvetési szervek: a.) Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és  

Művészeti Iskolája, 

b.) Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény, akiknek a pénzügyi-gazdasági feladatait a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjét rögzítő megállapodás szerint látja el. ”

1.7. Az alapító okirat mellékletének „A oszlopa törlésre kerül, „B oszlopából” az alábbi szakfeladatokat törli, ezzel egyidejűleg a „B.)” oszlop, mint csoportosítás megszűntetésre kerül:

· a 292/2009. (XII.19.)Korm.rend.12.§.(3) bek. a.) pontja és a 8/2010.(IX.10.)NGM tájékoztató 1.sz. függeléke alapján:  (amelyek alaptevékenység ellátásához  kapcsolódnak)
        889943 Munkáltatók által nyújtott támogatások 

        890441 Közcélú foglalkoztatás

        890442 Közhasznú foglalkoztatás

        890443 Közmunka

· a 292/2009. (XII.19.)Korm.rend.12.§.(3) bek.b.) pontja alapján: (más költségvetési szerv  részére végzett tevékenység szakfeladatai)

851011 Óvodai nevelés, ellátás

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

        
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

       
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4.évfolyam)

        
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban

852032 Alapfokú művészetoktatás képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín-és bábművészeti ágban

855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés

855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése
· a 292/2009. (XII.19.)Korm.rend.12.§.(3) bek. c.) pontja alapján: (támogatási típusú szakfeladatok)

        890301 Civil szervezetek működési támogatása

· a 292/2009. (XII.19.)Korm.rend.12.§.(3) bek.d.) pontja alapján: (technikai szakfeladatok)

       841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi tárulások elszámolásai

       841902 Központi költségvetési befizetések

1.8.
Az alapító okirat mellékletében szereplő szakfeladatok közé az alábbi új szakfeladatok kerülnek felvételre:

      842541 Ár-és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek

      862000 Járóbeteg-ellátás, fogorvosi ellátás komplex fejlesztési támogatása

      862101 Háziorvosi alapellátás

      862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

      862301 Fogorvosi alapellátás

      869039 Egyéb, máshová nem sorolt kiegészítő egészségügyi szolgáltatás (kislabor)

      889201 Gyermekjóléti szolgáltatás

      889924 Családsegítés

1.9. Az alapító okirat 12. pontjának helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Hatályba lépés

Ezen, a módosításokkal és kiegészítésekkel egységes szerkezetbe fogalt Alapító Okirat 2011. május 1-jén lép hatályba”

1.10.
A képviselő-testület az előterjesztéshez csatolt egységes szerkezetű alapító okiratot elfogadja.


Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos


A képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:


polgármestert,


jegyzőt,


pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,


A kivonat kiadásáért felelős:


dr. Botykai János jegyző


Határidő: 2011. május 6.

Szám: 49/2011. határozat

Tárgy:
Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája Alapító Okiratának módosítása

Határozat
1.) Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája Okiratának módosítását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§ (2) bekezdése, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10.§-a és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbiak szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

1.1. Az alapító okirat bevezető részét az alábbiak szerint módosítja:

„Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (2) bekezdése, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10.§-a és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbi (egységes szerkezetbe foglalt) alapító okiratot adja ki:”

1.2. Az alapító okirat 5. pontja címe helyébe az alábbi cím kerül: „Alaptevékenysége”

1.3. Az alapító okirat 5. c.) pontja törlésre kerül.

1.4. Az alapító okirat 6. pontja helyére az alábbi szövegrész kerül: 

      „A Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája vállalkozási tevékenységet nem folytat”

1.5. Az alapító okirat 7. pontjának címe az alábbiak szerint változik: 

„illetékessége, működési köre”     

1.6. Az alapító okirat 9. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Gazdálkodási besorolása: gazdálkodási jogköre alapján önállóan működő költségvetési  

szerv” 
1.7.
Az alapító okirat 16. a.) pontja kiegészül (Telephelyei: Kodály Zoltán Általános- és Művészeti Iskola) – Dunapataj, Ordasi út 7.  (Közérdekű muzeális gyűjtemény és kiállítóhely)

1.8.
Az alapító okirat 20. pontjából törlésre kerül a „közintézmény” szó, és helyébe az „intézmény” szó kerül 

1.9.
Az alapító okirat 26. pontjából törlésre kerül „a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (Kt)” mint jogszabályi hivatkozás, valamint „az államháztartás működési rendjéről szóló, módosított 217/1998. (XII.30.) Kormányrendelet (Ámr)” helyébe „az államháztartás működési rendjéről szóló, módosított 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet ” jogszabályi hivatkozás kerül.   

1.10.Az alapító okirat 1. számú mellékletének „A” oszlopa törlésre kerül, ezzel egyidejűleg a B.) oszlop, mint csoportosítás megszűntetésre kerül” 

1.11. Az alapító okirat 29. pontjának helyébe az alábbi szövegrész kerül:

     „ Hatályba lépés és egyéb rendelkezés

Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekről a közoktatási intézményre vonatkozó szakmai jogszabályok és előírások, valamint a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó jogszabályok alapján a Szervezeti és Működési Szabályzatban kell részletesen rendelkezni, illetve azok alapján kell eljárni. 

Ezen, a módosításokkal és kiegészítésekkel egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 2011. május 1-jén lép hatályba.” 

Az Alapító Okiratot Dunapataj Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete 2011. április 21-én megtartott ülésén 49/2011. határozatával, Géderlak Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2011. április 12-én megtartott ülésén 94/2011.(04.12.) határozatával, Ordas Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2011. április 13-án megtartott ülésén 31/2011.(0413.) határozatával jóváhagyta.
Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Duna-menti Közoktatási Társulás igazgatóját,

Ordas Község Önkormányzatát,

Géderlak Község Önkormányzatát,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.

Szám: 50/2011. határozat

Tárgy: Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása
Határozat
1.) Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény Alapító Okiratának módosítását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (2) bekezdése, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10.§-a és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbiak szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

1.1. Az alapító okirat bevezető részét az alábbiak szerint módosítja:

„Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (2) bekezdése, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10.§-a és az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8/2010. (IX.10.) NGM tájékoztató alapján az alábbi (egységes szerkezetbe foglalt) alapító okiratot adja ki:”

1.2. Az alapító okirat 5. pontja címe helyébe az alábbi cím kerül: „Alaptevékenysége”

1.3. Az alapító okirat 5.c.) pontja törlésre kerül.

1.4. Az alapító okirat 6. pontja helyére az alábbi szövegrész kerül: 

„A Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat”

1.5. Az alapító okirat 7. pontjának címe az alábbiak szerint változik: 

„illetékessége, működési köre”     

1.6. Az alapító okirat 9. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Gazdálkodási besorolása: gazdálkodási jogköre alapján önállóan működő költségvetési szerv. A pénzügyi gazdálkodási feladatainak ellátását külön megállapodás alapján az önállóan működő és gazdálkodó Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.” 
1.7. Az alapító okirat 10. b.) pontjából „ A vezetői megbízás határozatlan időre szól” mondat törlésre kerül, és helyébe az alábbi szövegrész kerül: 

„ A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - látja el a magasabb vezetői beosztásból eredő feladatait. A magasabb vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”

1.8. Az alapító okirat 1. számú mellékletének „A” oszlopa törlésre kerül, a „B” oszlopából az alábbi szakfeladatokat törli, ezzel egyidejűleg a „B.) oszlop, mint csoportosítás megszűntetésre kerül: 

· a 292/2009. (XII.19.)Korm.rend.12.§.(3) bek .b.) pontja alapján: (más költségvetési szerv  részére végzett tevékenység szakfeladatai)

        562912 Óvodai intézményi étkeztetés

        562913 Iskolai intézményi étkeztetés

        841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

        851011 Óvodai nevelés, ellátás

        852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

        852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

        852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban

        852032 Alapfokú művészetoktatás képző- és iparműv., táncművészeti, szín-és bábműv.ágban  

        862101 Házi orvosi szolgálat

        910201 Múzeumi, gyűjteményi tevékenység

· A közfoglalkoztatás megváltozott rendszeréhez igazodóan új szakfeladatok kialakítása miatt: 

            890441 Közcélú foglalkoztatás

            890442 Közhasznú foglalkoztatás

            890443 Közmunka

1.9. Az alapító okirat mellékletében szereplő szakfeladatok közé az alábbi új szakfeladatok kerülnek felvételre:

         890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

         890442 Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása

         890443 Egyéb közfoglalkoztatás

1.10. Az alapító okirat 12. pontjának helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Hatályba lépés

Ezen, a módosításokkal és kiegészítésekkel egységes szerkezetbe fogalt Alapító Okirat 2011. május 1-jén lép hatályba”

1.11. Az alapító okirat 13. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„ Ezen alapító okirat két mellékletet tartalmaz”

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.

Tárgy: Egyebek
Tárgy: A középületek és közterületek fellobogózásáról szóló rendelet megtárgyalása, elfogadása

Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.
dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. Sem törvényi kötelezettség határidőt illetően, sem kényszer nem vezetett minket arra, hogy ezt az előterjesztést most tárjuk a képviselő-testület elé. A képviselő-testület foglalkozhat egyéb szabályokkal, szabályrendeletekkel. Ez ezek közé tartozik, bár jogszabályi környezetét illetően van jogszabályi felhatalmazása. Egyrészt kialakult Dunapataj középületeivel kapcsolatban egy rend, másrészt pedig célszerű volt, mert több helyről kaptunk észrevételeket, hogy a jogszabály értelmezés mellett egy-egy épületen miért nincs magyar, uniós zászló akár ünnepekkor akár a mindennapokban. A rendelet szerkezetét tekintve felsoroljuk azokat a középületeket, amik a törvénytől eltérően, mert ott intézményi megfogalmazás szerepel és nem intézményi épület. Ettől függetlenül, hogy ez az egységes kép ilyen módon kialakuljon 7 pontban jelöltük meg azokat az épületeket, építményeket, ahol ilyen fellobogózásról rendelkezni szükséges. Meghatározzuk azokat az ünnepeket, ami nemzeti ünnepnek tekintendő, illetve helyi ünnepként a községi gyásznapot és a pataji ősz rendezvényét. Természetesen vannak a lobogózással kapcsolatban országos szabályok, ezeknek igyekeztünk elkerülni a hivatkozásait, hiszen az zászló méretéről és az egyéb műszaki paraméterekről jogszabály rendelkezik, ettől függetlenül eljárási rendben szabályozni kell, hogy ki miért felel, illetve esztétikailag is fontos szempont, hogy egy kihelyezett zászló méltó legyen ahhoz a jelképhez, amit ábrázol, tehát ne legyen koszos, ne legyen feslett. Szükség szerint cserére is kerüljön. Ennek rendje is meg van határozva a rendeletben. A bizottság tárgyalta, egy módosító javaslattal elfogadta. Úgy gondolom, hogy a rendelet ennek figyelembe vételével elfogadható, természetesen akár ki is egészíthető, módosítható, hiszen nincs törvényi kötelezettség számos részlet szabály megalkotására, illetve rendeleti elhelyezésére, azt helyben lehet meghatározni. Köszönöm szépen.
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:
Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

11/2011. (V.02.) önkormányzati rendelete

a középületek és közterületek fellobogózásáról

Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság nemzeti jelképeinek a Magyar Köztársaságra utaló elnevezésének a használatáról szóló 1995. LXXXIII. Tv. 21.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1.§.

A rendelet célja hogy meghatározza a zászló, vagy lobogó helyi önkormányzat illetékességi területén lévő középületen és közterületen történő használatának részletes szabályait.

A zászló (lobogó) kitűzés helyszínei

2.§.

(1)   A helyi önkormányzat

a .) választott testülete, a közigazgatási feladatokat ellátó szerve, és a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény középülete előtti közterületi zászlótartókon 

Dunapataj, Petőfi S. u. 20. sz (Dunapataj 2. hrsz)

b.)
által fenntartott közfeladatot ellátó intézményekhez tatozó középületeken:
           1.)Dunapataj, Kalocsai út 2. sz   Dunapataj 1331 hrsz - Általános Iskola

           2.)Dunapataj, Petőfi S. u. 3. sz.  Dunapataj 83 hrsz – Óvoda

           3.)Dunapataj, Vasút utca 15. sz. Dunapataj 1003 hrsz - Művészeti Iskola

           4.)Dunapataj, Ordasi út 7 sz.      Dunapataj 1797 hrsz - Múzeum

           5.)Dunapataj, Ordasi út 15-17.sz. Dunapataj 1972 hrsz - Egészségház 

                                                            ( háziorvosi rendelő, védőnői szolgálat, 

                                                             családsegítő és ifjúság védelmi szolgálat)

           6.)Dunapataj, Ordasi út 24/a Dunapataj  87/1 hrsz- Gondozási központ

           7.)Dunapataj, Vasút u. 2. sz. Dunapataj 1330/1 hrsz - Művelődési Ház

           8.) Dunapataj külterület 7726 hrsz                              - Közös Temető

azok homlokzati falán, vagy a középület előtti közterületen, (kivéve a (1) bek. b. 8. pont), az Európai Unió és a Magyar Köztársaság zászlaját állandó jelleggel ki kell tűzni.

Ünnepek (megemlékezések), ünnepeken történő zászló (lobogó) kitűzés rendje

3.§.

(1) Ünnepek:

a.)Nemzeti ünnepeink: március 15.-  az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc Évfordulója

                                     augusztus 20.- Államalapító Szent István ünnepe

                                     október 23.- az 1956-os Forradalom és Szabadságharc Emléknapja

b.) Kiemelt fontosságú ünnepeink: október 6.- az Aradi Vértanúk Emléknapja

c.) Helyi ünnepeink: Községi Gyásznap (minden év június 23.)

                                ,, Pataji Ősz”

(2) a.) A fentiekben felsorolt ünnepeink alkalmával az e rendelet 2.§. (1) bek. a.) és b.) pontjában felsorolt helyen az általános rend szerint történik a zászlók kihelyezése. (Uniós és nemzeti színű zászló)

Ezen rendelkezés alól kivétel a 2.§ (1) bekezdés 8.) pontja, amelyre ezen bekezdés c. pontja az irányadó.

b.) - Október 6.: Uniós - Nemzeti zászló gyászszalaggal

c.) - Községi gyásznap: Nemzeti-, és Pataji zászló gyászszalaggal
 -,,Pataji Ősz”: Uniós–, Nemzeti-, és Pataji zászló
(3) 
Hivatalos Dunapatajon történő testvér települési látogatás alkalmával a (2) bek. a.) pontja szerinti zászlókat és a testvér település zászlóját kell kihelyezni a 2.§ (1) bek. a.) pontja szerinti helyre.

(4) A 2.§. (1) bekezdésében érintett intézmények megemlékezés céljából fekete színű gyászzászlót is kitűzhetnek az általános rend szerinti kihelyezett zászlókon (lobogókon) kívül, eseti elrendelés alapján.

(5) A fentiekben felsorolt ünnepi lobogózást az ünnepnap reggelén 7 óráig, a lobogó leszedését az ünnepnap este 19 órát követően kell elvégezni.  

A zászló (lobogó) kitűzéséért felelős

4.§.

A zászló (lobogó) kihelyezéséért az intézmények vezetői a felelősek az alábbiak szerint:
2.§ (1) bek. a.), b.) 7., 8. pontja - Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény intézményvezető

 b.) 1., 2., 3.           - Dunamenti Közoktatási Társulás intézményvezető

  4.
         - Múzeumvezető

  5.
         - Vezető védőnő

 

         6.
         - Gondozási Központ vezető

Az intézményvezetőknek kell gondoskodnia a saját intézménye és a hozzá tartozó intézményegysége tekintetében a zászló (lobogó) kitűzés tárgyi feltételiről (zászló- zászlótaró, lobogó-árboc stb.)

A zászló használatára vonatkozó egyéb rendelkezések

5.§.

(1) A 132/2000.(VII. 14.) Korm. rendelet mellékletében meghatározott méretű és az e rendelet mellékletében feltüntetett tulajdonságú zászló és zászlórudat, lobogót és árbocot kell használni a középületeken és a középületek előtt.

(2) A kormányrendelet mellékletében meghatározottaktól eltérő méretű és tulajdonságú zászlót (lobogót) és zászlórudat (árbocot) azok elhasználódásáig továbbra is használni lehet.

(3) A zászlót –tekintélyének megőrzése érdekében-rendszeresen, legalább háromhavonta tisztítani kell.

(4) A zászló tisztításáért 4.§- ban meghatározott személyek a felelősek.

(5) A zászló tisztítását úgy kell megoldani, hogy az állandó jelleggel történő zászlókitűzés-pl. tartalék zászló alkalmazásával-biztosítható legyen.

(6) Az állandó jelleggel használt zászlót legalább évente cserélni kell.

(7) Ha a zászló az elhasználódása (kopása, rojtosodása, fakulása stb.) folytán jelentősen-szabad szemmel is észlelhető-eltért a vonatkozó szabvány követelményeitől, a (6) bekezdésben meghatározott időtartam letelte előtt is haladéktalanul gondoskodni kell a cseréről.

(8) A zászlók cseréjének anyagi kihatásával a költségvetési rendelet összeállításakor számolni kell. A szervek vezetői kötelesek jelezni a csere igényüket, illetve a csere várható anyagi vonzatát.

(9) A szerv vezetője köteles tartalék zászlóról gondoskodni.

(10)
A zászlók megfelelő körülmények között történő tárolásáról, megőrzéséről a szerv vezetőinek kell gondoskodni.

A zászló védelme a szélsőséges időjárási viszonyok között

6.§.

(1) Szélsőséges időjárási viszonyok között- annak időtartamára-

a.)  a helyi önkormányzat képviselő-testülete,

b.) az önkormányzati hivatal, illetve

c.) az önkormányzat által fenntartott, közfeladatokat ellátó intézmény vezetője elrendelheti az épületén lévő zászló (lobogó) bevonását.

(2) A zászló (lobogó) bevonásának elrendelése szóbeli utasítás formájában történik.

A helyi önkormányzat képviselő-testületének vezetője (a továbbiakban polgármester), illetve az önkormányzati hivatal vezetője (a továbbiakban jegyző) az önkormányzat által fenntartott közfeladatokat ellátó intézmények vezetői számára javasolhatja a zászló bevonását.

(3) Amennyiben az (1) bekezdés a.)-c.) pontjában meghatározott szervek vezetői távollétük illetve egyéb körülmény miatt a zászló bevonását illetve a lobogó levonását nem tudják elrendelni, e rendelet felhatalmazása alapján arra a szerv vezetőjének utasítása alapján beosztott dolgozó jogosult.

(4) Az (1) bekezdésben foglalt rendelkezések a nemzeti ünnepek idején nem alkalmazhatók.

Ellenőrzés

8.§.

(1) A zászló elhelyezés jogszabályi –beleértve e rendeletet is- betartásának ellenőrzéséről a közterület-felügyelő gondoskodik.

 (2) Ha arról más jogszabály eltérően nem rendelkezik, évente legalább egy alkalommal az ellenőrzésről írásbeli jelentést kell készíteni.

Értelmező rendelkezések

9.§.

(1) E rendelet alkalmazása során a középületek fellobogózásának egyes kérdéseiről szóló 132/2000.(VII.14.) Korm. rend. alapján kell eljárni.

10.§

Záró rendelkezések

E rendelet 2011. május 1-én lép hatályba.

Dunapataj, 2011. április 11.

Dusnoki Csaba sk.                                                                              dr. Botykai János sk.

polgármester                                                                                       jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetés 2011. május 2. napján megtörtént.










dr. Botykai János sk.










jegyző
Tárgy: A köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása, elfogadása
Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. Mindenképpen említésre kell, hogy kerüljön, hogy maga az ügy, amit most tárgyalunk, az 1990-es évek közepén kezdődő ügy, hiszen „bizonyos dallamot kibocsájtó kürttel” a falut járó vállalkozás engedély nélkül kezdte meg a tevékenységét. Hivatali közreműködés alapján először közterület-foglalási ügyként, majd később kereskedelmi ügyként szabályozva a közigazgatási hivatal állásfoglalása alapján kapott engedélyt a településen, majd a 1990-es évek végeztével, mint tevékenység felmerült a cég esetében az iparűzési adó kötelezettség is, amit a környékbeli településekkel ellentétben Dunapatajon egy kompromisszum eredményeként több éven át be is vallott a cég és ilyen tekintetben iparűzési adót is fizetett. Ez a kötelezettsége azonban mintegy másfél évvel ezelőtt megszűnt a cégnek, hiszen a telephelye a mozgó árusítás, mozgóbolti tevékenysége miatt nem keletkezett, ezért helyi iparűzési adó kötelezettsége sem keletkezett, és talán a környékben utoljára itt iparűzési adót fizetve ezt a tevékenységét és ezt a bevallási kötelezettségét is illetve az ezt követő fizetési kötelezettségét is megszüntette. Ezután gondolta végig ezt a folyamatot, egyrészt a hivatal, másrészt pedig a képviselő-testület is, hogy meghatározott napokon, Dunapatajon és Szeliden, - ha ezt a tevékenységet végzi valaki, bizonyára befolyással van azokra a vállalkozásokra, akik a szezon nyitásától annak végéig, helyhez kötötten kínálják ugyanezen termékeiket, de nyilvánvalóan egy ilyen esemény bekövetkezteként hátrány érheti az adott napon őket. Ez alapján számos alkotmánybírósági döntés nagyon helyesen megállapította, hogy ez nem csak kereskedelmi ügy, hanem közterület-foglalási ügy is.  Tehát a képviselő-testület mintegy másfél évvel ezelőtt ennek a tevékenységnek a szabályozását a rendelet módosításával elvégezte. Bizonyára a képviselő-testület a fenti véleményt fogadta el akkor, amikor az összegszerűségben is megnyilvánulva magasabb értékben állapította meg azt a közterület-foglalási díjat, mint általában az állandóan helyhez kötött, vagy mozgóbolti tevékenységet végző más tevékenységek esetében. Ezt a határozat kézhezvételét követően a cég jogi képviselője, nehezményezte, miszerint nem az akkori államigazatási hivatalhoz, hanem egyenesen az alkotmánybírósághoz fordul a rendeletünk - szerint - jogsértése tekintetében. Mi a beadvány után meg is kezdtük az előkészítő munkát, hiszen mi is láttuk azokat az eseményeket, fejleményeket, és főleg a díjakbani eltéréseket, ami valóban arra késztetett minket is, hogy vizsgáljuk felül és egységesítsük a rendeletünket, de valójában olyan hagyományokat kellett volna megreguláznunk, illetve díjat tekintve többszörösére emelni, ami valószínűleg ezt a vállalkozói réteget már nem érinthette volna kedvezően. E közben érkezett meg az alkotmánybíróság döntése, ami nem okozott természetesen meglepetést, - 24/2010.(III.30.) AB határozat, - amelyben az alkotmánybíróság kimondta, hogy a rendeletünk 2. számú mellékletének 2. pontja, ami a mozgóbolti tevékenységre utal, alkotmánysértő. Nagyon helyesen az alkotmánybíróság e döntésében is kifejtette, hivatkozva a 21/2003. AB döntésre, hogy ez nem jelenti azt, hogy - a képviselő-testületnek nincs szabályozási és eltérítési jogköre olyan tekintetben, hogy ha az helyi érdeket, településen belül, akár városképi, akár helyi vállalkozások védelme érdekében is - ne tehetne kedvezményeket, vagy ne tehetne mentességeket. Mi ennek adtunk hangot, amikor az előterjesztést, illetve a rendelet-tervezetet elkészítettük. Tehát nem a rendelet egészére, hanem a közterületi árusításokra vonatkozó részt összehasonlítva tesszük azt a javaslatot, hogy meghagyjuk mi a 8.000,- Ft-os napi díjat, és azon vállalkozásoknak, akik Dunapatajon iparűzési adót fizetnek akkor kedvezményt kapnak. Legyen jogosult erre a kedvezményre az is, aki a közterületen gépjárművet hirdetnek eladásra, ha itt gépjármű adót fizet. Azért tettük ezt a javaslatot, mert az alkotmánybírósági döntés alkotmánysértőnek találta a 4.000 és az 5.000,- Ft-ot is és a 3.000,- Ft-ot is. Így a szabályozásnak a kedvezményezetti oldala felé indultunk el, ahogy ezt már korábban említettem, és nem kezdtünk „számháborúba”, várjuk a fejleményeket, a cég reagálását is és az új alaptörvényből fakadó esetleges változásokat illetően is. 
Nagy Gyula alpolgármester: Köszönöm szépen. Én javaslom a képviselő-testületnek elfogadásra. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

Dunapataj Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének

12/2011.(V.02.) önkormányzati rendelete

a köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd, valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló

11/2004.(IV.29.) Ök. számú rendelete módosításáról

1.§.

A rendelet 2. számú melléklete helyébe ezen rendelet 1. számú melléklete lép.

2.§.

Ezen rendelet 2011. május 1-jén lép hatályba.

Dunapataj, 2011. április 12.

Dusnoki Csaba sk.






dr. Botykai János sk.

polgármester







jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetése 2011. május 2. napján megtörtént.










dr. Botykai János sk.










jegyző

12/2011.(V.02.) önk. rend. 1.sz. melléklete

2. sz. melléklet

a 11/2004.(IV.29.) Ök. sz. rendelet 7.§.(3) bekezdéséhez

Megnevezés






Dunapataj

Szelidi-tó

Közterületi árusítás napi díja

1.) Helyhez kötött közterületi árusítás esetén



 (1 db. szgk. + utánfutó + 4 m2)



8.000,- Ft

8.000,- Ft

a.) június 1-től augusztus 31-ig


b.) szeptember 1-től május 31-ig



7.500,- Ft

-

Minden további megkezdett m2 + 1000,- Ft/m2
2.) Mozgóárusítás napi díja




8.000,- Ft

8.000,- Ft


 (kivétel: a rendelet 7.§. (3) bek.)

3.) Eladó a gépjárművek árusítása: személyautó/nap
8.000,- Ft

-






          teherautó/nap

10.000,- Ft

-

4.) Mozgóbolti tevékenység (árusítás) napi díja

8.000,- Ft

8.000,- Ft

5.) Kedvezmény illeti meg az engedélyezett közterületi árusítás napidíja után az engedélyest az alábbiak szerint:

1. Az 1., 2. és 4. pontot tekintve 90%-os kedvezmény illeti meg azt az árust, aki a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és a helyi iparűzési adó bevezetéséről és mértékéről szóló 22/2007.(XII.17.) önkormányzati rendelet alapján, Dunapatajon megállapított helyi iparűzési adónak az alanya és nincs adóhátraléka, vagy Dunapatajon volt köteles helyi iparűzési adóbevallást helyettesítő nyilatkozatot tenni.

2. Az 1., 2. és 4. pontot tekintve 50%-os kedvezmény illeti meg azt az árust, aki az engedélyezett közterület-foglalás évében kezdi meg tevékenységét.

3. A 3. pontot tekintve 95%-os kedvezmény illeti meg azt a személyt, aki az 1991. évi LXXXII. törvény alapján, Dunapatajon megállapított gépjármű adónak az alanya és nincs adóhátraléka.
Tárgy: A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kiegészített Társulási Megállapodásának jóváhagyása

Előterjesztő: alpolgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Nagy Gyula alpolgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. Ismertetem az előterjesztést.

Nagy Gyula alpolgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 51/2011. határozat
Tárgy: 
A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kiegészített Társulási Megállapodásának jóváhagyása

Határozat
1.) Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kiegészített Társulási Megállapodását az előterjesztés szerint jóváhagyja, figyelemmel a 128/2010. számú kt. határozatára.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.
3.) A képviselő-testület a 128/2010. számú határozatát hatályon kívül helyezi.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. április 30.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Kft-t,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy:
Ivanics Balázs és Lisztmajer Zsuzsanna terület vásárlási kérelme az 1989 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú útból
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismeretem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet a módosító javaslattal elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 52/2011. határozat
Tárgy:
Ivanics Balázs és Lisztmajer Zsuzsanna terület vásárlási kérelme az 1989 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú útból 
Határozat


Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta Ivanics Balázs és Lisztmajer Zsuzsanna kérelmét, amely a Dunapataj, Damjanich utca 3. szám alatti lakóházas ingatlanuk előtti kb. 60 m2-nyi terület megvásárlására vonatkozott. 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem támogatja a kérelmet, mivel az 1989 hrsz-ú Damjanich utca az önkormányzat forgalomképtelen (elidegeníthetetlen) vagyoncsoportjába tartozik és e jellegének egyéb feltételek szerinti megváltoztatásának kezdeményezését nem javasolja. 
A képviselő-testület azonban biztosítja a kérelmezőknek (a műszaki ügyintéző és a közterület-felügyelő helyszíni szemléjét követően) a fenti kb. 60 m2 terület térítésmentes kezelését és használatát összhangban a köztisztasági rendelettel (11/2004.(IV.29.)) azzal, hogy a területen növényzet elhelyezhető és a jó gazda gondoskodásával tartsák rendben azt, valamint a szükséges megállapodások kerüljenek rögzítésre.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bejárás eredményét tartalmazó jegyzőkönyv záradékolására (elfogadására).
Felelős: polgármester
Határidő: 2011. május 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt, (általa műszaki előadó, közterület-felügyelő)
kérelmezőket,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.
Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Telenor Magyarország (Pannon GSM Zrt.) szerződésmódosítása
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismeretem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 53/2011. határozat
Tárgy: Telenor Magyarország (Pannon GSM Zrt.) szerződésmódosítása
Határozat


Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete a 131/2010. számú határozatában felhatalmazta a polgármestert a Telenor Magyarország (Pannon GSM Zrt.) nevében benyújtott szerződésmódosítási kérelemhez szükséges tárgyalások lefolytatására.
A képviselő-testület az erre vonatkozó tájékoztatást követően úgy döntött, hogy hozzájárul a bérleti díj, 2010. évi összegével (646.715,- Ft) megegyező, inflációs emelés nélküli bérleti díjhoz, számlázáshoz és a szerződésmódosításhoz a 2015. december 31-ig terjedő időszakra.

Felelős: polgármester
Határidő: 2011. május 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
kérelmezőt,

előadó ügyintézőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.
Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Civil szervezetek 2011. évi támogatási kérelmei
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)

dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke: Ismeretem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet az alpolgármester kiegészítésével elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 54/2011. határozat
Tárgy: Civil szervezetek 2011. évi támogatási kérelmei
Határozat

1. Az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság megtárgyalta a civil szervezetek 2011. évi támogatási kérelmeit és az alábbi döntést hozza: 

A bizottság az 4/2009.(II.12.) rendeletben a társadalmi szervezetek támogatására meghatározott és fedezetként biztosított 2.000.000 Ft-ot az alábbiak szerint javasolja felosztani: 

Dunapataji Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
250.000 Ft

Dunapataji Községi Sportegyesület
950.000 Ft

Vagyon- és Életvédelmi Egyesület
200.000 Ft

Patajiak Köre Egyesület
300.000 Ft 

Népdalkör és Hagyományőrző Egyesület
200.000 Ft

Nyugdíjasklub
150.000 Ft

Fényes Csillag Citerazenekar 
150.000 Ft
Dunapataji Sporthorgász Egyesület
  1.000.000 Ft
Dunapataji Lövész, Íjász és Szabadidősport Egyesület
200.000 Ft
Összesen:
3.400.000 Ft

A képviselő-testület az Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport bizottság javaslatára úgy döntött, hogy a társadalmi szervezetek támogatására meghatározott és biztosított fedezeten felüli további 1.400.000,- Ft-ot, biztosít a 2011. évi általános tartalék terhére.

2. 
A támogatás kifizetésének feltételei: 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A § (2) bekezdése alapján a támogatott szervezetek, illetve magánszemélyek számára számadási kötelezettséget kell előírni a részükre céljelleggel juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról.

A fenti jogszabályban foglaltakat figyelembe véve, a képviselő-testület által az 1. pontban megállapított támogatások kifizetése előtt e határozat mellékleteként csatolt támogatási szerződést kell megkötni.

3. 
A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2011. év folyamán későbbiekben juttatott támogatásokra is vonatkozik a 2. pontban meghatározott szerződéskötési kötelezettség.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. december 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt, (közzétételi kötelezettség teljesítése is)
kérelmezőket,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Testvér-települési pályázat benyújtása
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)

dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnök asszonya: Ismeretem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 55/2011. határozat
Tárgy: Testvér-települési pályázat benyújtása
Határozat

1. Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta testvér-települési pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztést, és úgy döntött, hogy a pályázat benyújtható az iskolák közötti kapcsolat programjaira. A képviselő-testület a pályázatírás fedezetét - 630 euro- nak meg felelő forint +Áfa és 5% + Áfa sikerdíj összeg mértékben- biztosítja. Felkéri a polgármestert a pályázat írásához szükséges szerződés megkötésére az Absolvo Consulting Kft-vel.
2. A képviselő-testület kezdeményezi a testvér-települési pályázat kapcsán a partneri megállapodás megkötését Géderlak község Önkormányzatával, tekintettel sikeres iskolatársulási együttműködésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2011. június 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.
Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: TDM Szervezet és az Önkormányzat közötti megállapodás
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke



(írásbeli előterjesztés csatolva)
dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnök asszonya: Ismeretem az előterjesztést.
Nagy Gyula alpolgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e? 
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

(Dusnoki Csaba polgármester megérkezett a képviselő-testület ülésére.)
Szám: 56/2011. határozat
Tárgy: TDM Szervezet és az Önkormányzat közötti megállapodás jóváhagyása
Határozat


Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a TDM Szervezet és az Önkormányzat közötti megállapodás megkötésével kapcsolatos előterjesztést. A képviselő-testület javasolja a megállapodás-tervezet 3. pontjának kiegészítését az alábbiak szerint:
„A TDM Szervezet ellátja a megállapodáshoz csatolt mellékletben foglalt szolgáltatásokat.”
(A melléklet szövege a TDM Szervezet megalakítását megelőző 2011. február 24-i e-mail TDM Szervezet szolgáltatásai doc. szövege.)

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2011. június 1.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. május 6.

Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület ülését berekesztem.
Kmf.

Dusnoki Csaba 








dr. Botykai János

polgármester










jegyző
