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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2011. június 1-én tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye:
Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gyuricza László, dr. Iván Katalin, Kiss Péter János, Tóthné Csányi Helga képviselők


Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselők: Nagy Gyula, Schill Tamás
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 5 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja.

A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

1.)
KEOP-6.1.0/A kódszámú pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztés megtárgyalása
2.) Gondozási Központtal kapcsolatos előterjesztés megtárgyalása 
3.) A „Határtalanul program” pályázat megtárgyalása
1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
KEOP-6.1.0/A kódszámú pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztés megtárgyalása
Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)
Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót az igazgató úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.
Szabó László DKT igazgató: Tisztelt Képviselő-testület! Az új Széchenyi terv keretében kiemelkedő magas támogatási intenzitás mellett lehetőség van a oktatási intézmények számára a környezetvédelmet és energiahatékonyságot szolgáló pályázat beadására. Ez vissza nem térítendő uniós forrásból finanszírozott. Az intézménynek kell megszerveznie a filmvetítéseket, előadásokat, beszélgetéseket a gyerekeknek stb. A pályázat beadásának előfeltétele, hogy az intézmény pedagógiai programjában legyen a környezeti nevelési program – amely van, illetve van egy másik dokumentum, ami kiváló lehetőséget nyújt a TÁMOP-on belüli egyik innováció, ez a fenntartható fejlődés pedagógiájának gyakorlata. Tehát az előfeltételek adottak, a pályázat beadása folyamatos. Nem határidős a pályázat, de mivel másik pályázatot is hoztunk, szerettük volna, hogy ennek is neki tudjunk állni. Ezen belül lehetőség nyílik a környezettudatos nevelésre, eszközbeszerzésre, interaktív anyagok beszerzésére (festék, papír, ecset, játékok), helyi vállalkozók projektbe történő bevonására, az iskolai közösség erősítésére, a résztvevők béren kívüli juttatására, illetve befektetés a gyermekek jövőjébe. 3-5 millió forintot lehet megpályázni, 95%-os a támogatás mértéke. Nagyjából ennyit szerettem volna elmondani bevezetésképpen.
Dusnoki Csaba polgármester: A sikerdíj összege 8%, vagy 8%+ Áfa? Csak azért kérdezem, mert a kettő nem mindegy.

Szabó László DKT igazgató: Erre most nem tudok válaszolni. Ennyit mondott a kapcsolattartó. Tegnap telefonos tárgyalást folytattunk, mert nem tudtuk e-mailen megbeszélni, a szakadozó internetes kapcsolat miatt. 

Dusnoki Csaba polgármester: Ezt mindenféleképpen meg kellene tudni. Meg egy másik észrevétel, hogy az a mondat tökéletes, hogy az elnyert pályázati összegből kell majd kifizetni a pályázat sikerdíját, de az a probléma, hogy ezt csak akkor tudjuk elfogadni, ha a sikerdíj betervezhető a pályázatba. De a sikerdíj általában nem betervezhető, és ha itt betervezhető, akkor valami nem stimmel. Tehát az én véleményem, hogy ezt a dolgot derítsük ki, mert ezt az összeget a képviselő-testületnek, mint pályázatírói sikerdíjat biztosítani kell. És ha jól tudom új közbeszerzési szabályzatot is ki fognak adni. Ha jól emlékszem három árajánlat kell ahhoz, hogy ez működni tudjon, mi van akkor, ha nem ez a cég adja a legjobb árajánlatot, hanem egy másik. Akkor hogy fogadjuk el a drágábbat, miért nem az olcsóbbat?
Szabó László DKT igazgató: Jó! Azt gondolom, hogy akkor ez még – mivel nem határidős a pályázat – a júniusi testületi ülésig még érlelődhet. 

dr. Botykai János jegyző: Akkor most levesszük a napirendről?

Dusnoki Csaba polgármester: Beszélhetünk róla most is. 

Szabó László DKT igazgató: Akkor vegyük le a napirendről, de azt ajánlanám, hogy adjuk be ezt a pályázatot mindenféleképpen, mert fontosnak tartom, különösen azért mert sok mindent bele lehet vinni. 

Dusnoki Csaba polgármester: Milyen előkészítettségi szinten vannak ezzel a pályázattal.  Van-e kötelezettségünk feléjük vagy nincs? Vagy azt is mondhatják, hogy egy fix összeget meghatároznak, hogy ennyi a sikerdíj, és ha tetszik nekünk, akkor tetszik, ha nem akkor keresünk mást. Vagy van-e az, hogy be kell adni. Mert akkor egy telefont most is megérne, hogy az a 8%, az 8% vagy még terheli-e áfa.
Szabó László DKT igazgató: Nincs! Semmi kötelezettségünk nincs. De akkor meg már ott egy másik kérdés, hogy mi van akkor, ha közbeszerzés köteles!?
Dusnoki Csaba polgármester: Ezt majd az új törvény fogja meghatározni. De azt nem tudjuk, hogy szeptembertől, vagy novembertől lesz-e hatályos. Ezt nem lehet tudni, de az biztos, hogy jövő januártól már hatályos lesz. Na, most ha ebbe átcsúszunk, akkor biztos tudjuk-e garantálni, hogy ő lesz a kivitelezője is a projektnek. Mert ő is akkor tudja a pénzt visszaforgatni, ha ő is vitelez ki. 

Gyuricza László képviselő: Végül is ha születik egy új közbeszerzési törvény, akkor akivel már szerződést kötött arra visszamenőleg nem alkalmazhatja. 

Dusnoki Csaba polgármester: Mi sikerdíjra tudunk vele szerződést kötni, ami x forint. Az igazgató úr úgy beszélte meg vele, hogy igazából a sikerdíj úgy finanszírozható a pályázatban, hogy ő a termeket ki fogja bérelni pénzért, mert ő tart itt előadást. Csak, hogy tudjuk majd biztosítani neki, hogy biztos, hogy ő nyeri meg, mikor van egy új törvényi felhívás, ami valószínű, hogy elfogadásra kerül. Ha három árajánlatot kell továbbra is bekérni, akkor ő biztos, hogy tudja-e garantálni a legolcsóbb árajánlatot, mert ugye a legdrágábbat nem választhatjuk. 
Gyuricza László képviselő: Ezt én értem. Csak azt nem, hogy ez időben annyira kinyúlik?

Dusnoki Csaba polgármester: Nem tudom, hogy mikor bírálják el. Mert ha júniusban elbírálják, akkor nincs gond, de ha nem akkor van.

Kovács Emőke szabadidő-szervező: Én úgy tudom, hogy június közepén zárulni fog a pályázat.

Dusnoki Csaba polgármester: A beadás vagy a bírálat?

Kovács Emőke szabadidő-szervező: Azt nem tudom. 

Szabó László DKT igazgató: Akkor azt javaslom, hogy vegyük le a napirendről.

Dusnoki Csaba polgármester: És akkor a június 21. elég hozzá?

Szabó László DKT igazgató: Akkor ezt is meg fogjuk nézni, hogy elég vagy nem elég.

Dusnoki Csaba polgármester: Ugye akkor van testületi ülés?

dr. Botykai János jegyző: Nem! Június 30-án.
Dusnoki Csaba polgármester: Akkor még később lesz a testületi. Elég-e az, hogy akkor döntünk róla. Vagy akkor inkább, míg egy másik napirendet tárgyalunk, addig telefonáljatok, hátha tudunk róla dönteni. De akkor most levesszük a napirendről.
Szabó László DKT igazgató: Hát én jobban szeretném inkább írásban, de megpróbálunk telefonálni, de azért most vegyük le napirendről.
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a kérelmet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal határozathozatal nélkül levette a napirendről.
2.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
Gondozási Központtal kapcsolatos előterjesztés megtárgyalása

Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A régi képviselő-testületi tagok jobban emlékeznek talán rá, hogy a régi Gondozási Központunk létszámát felbővítettük, hiszen be tudtuk vonni a közmunkásokat, így több idős embert el tudtunk látni. A meglévő létszámon felül természetesen alkalmazható közfoglalkoztatott, de akkor is 9 ellátottra 1 közalkalmazottra szükség van. Nálunk azonban 36 ellátott van és így 4 közalkalmazotti státuszra lenne szükség. Ehhez képest nekünk 2 van, és igazából a 4 fő közalkalmazott felett lehet közfoglalkoztatott. Na most ezt helyre kellene raknunk, hiszen állami normatívát használunk fel. Látjuk, hogy a szigorítások érintenek bennünket is és nem szeretnénk, ha valami törvénytelen működés lenne ebben a dologban. Erre a kollégák kidolgozták, hogy mi volna nekünk a legmegfelelőbb megoldás. Elég lenne a 2 közalkalmazott, de akkor drasztikusan csökkenteni kellene az idősek létszámát, ezt pedig nem szeretnénk. Erre a dologra találtak ki a kollégák egy megoldást, ami nullásra fog kifutni. Az a javaslatom, egyelőre csak a tárgyévről beszéljünk. Valószínű, hogy az alapító okirattól kezdve több mindent módosítani kell, de igazából ennek még mi is az elején vagyunk, az ülés után azonban nekiállunk és kidolgozzuk, hogy mit is kell tennünk. Ilyen bevezető mellett én javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztést.
dr. Botykai János jegyző: Tulajdonképpen a 2-szeres állami finanszírozás elkerülése végett értelmezi mindenki most ezeket a jogszabályokat, mert minden önkormányzat felismerte annak a lehetőségét, hogy ha van szakképzett közfoglalkoztatott személyzet, akkor az engedélyezett létszámnak így felel meg. Kettős azért az állami támogatás, mert egyrészt a normatívát és a közhasznú foglalkoztatást is támogatja. És ez a vonatkozó SZCSM rendelet és NM rendelet értelmezése alapján nem lehetséges. 
Sztojanovics Istvánné pénzügyi és gazdasági csoportvezető: Tulajdonképpen, ami tegnap érkezett mondhatom azt is, hogy az sem úgy hivatalos, mert kérésünkre érkezett, a Csongrád Megyei Módszertani Központtól, tehát nem központilag, nem hivatalosan értesítettek minket – tudomásom szerint. Az állásfoglalás nem jogszabály, hanem a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat egy jogi értelmezése, amelyet elküldött a Módszertani központoknak. Ezt a jogi állásfoglalást nyilván nekünk is figyelembe kell venni. És ennek alapján leültünk tegnap a Gondozási Központ vezetőjével egyeztetve, hogy milyen új, szakmai megoldások léteznek, hogy mindenki jól járjon – természetesen főleg az idősek. Tehát, hogy mind a 36 fő ellátásra kerüljön és az önkormányzatnak minél kevesebb pénzébe kerüljön, úgy, hogy az szakmailag meg is feleljen. A szakmai részét a Gondozási központ vezetőjével egyeztettük, tehát én a továbbiakban annak a javaslatnak a pénzügyi részét szeretném elmondani. Tehát szükség lenne egy olyan testületi döntésre, hogy a nappali ellátás – tehát az idősek klubja – jelenleg meglévő 2 közalkalmazotti létszámkeretéből, 1 létszámkeretet csoportosítsunk át a házi szociális gondozás szakfeladatára, ami úgy változik, hogy egy gondozónő, aki egyben az intézményvezetője lenne az idősek klubjában alkalmazott személy. Ez azzal jár, hogy az idősek klubja 5 napos munkahetet tud vállalni, ez azt jelenti, hogy hétfőtől péntekig lenne klubfoglalkozás, szombaton nem. Jelenleg szombaton is működik, de az intézményvezető elmondása szerint ez egyáltalán nem probléma, természetesen étkezni ugyanúgy étkezhetnek, házi gondozás is lesz, egyedül a klubfoglalkozás nem lenne. Így egy álláskeret zárolásra kerülhet, hiszen a szakmai feltételeknek megfelel. Így akkor úgy áll a helyzet, hogy a házi szociális gondozóból 2 helyett 3 lesz. Így még mindig egy hiányzik, és itt kellene a képviselő-testületnek egy olyan döntése, hogy egy álláskeretet engedélyezzen a házi szociális gondozásra pluszba. Tehát átcsoportosításra és az álláskeret biztosításra van szükség. Nyílván ez az álláskeret bérkeret növeléssel is jár, ami jelen esetben egy kisegítő személyzet – amennyiben fiatalról lenne szó – kezdő bére 78.000 forint lenne. Így június 1-től november 30-ig szóló szerződés alapján pénzbe kerül a foglalkoztatása. Ezt egyeztetve az intézmény vezetőjével megoldható a DTI keretén belül úgy, hogy ebből a jelenleg üres állás bérkeretéből megfinanszírozható. Ez az üres állás most a Gondozási Központ keretén belül van, ez azért van, mert jelen esetig a közfoglalkoztatottak látták el ezt a feladatot, tehát nem azért mert nem volt rá szükség. Tehát akkor egy átcsoportosítás, plusz egy álláskeret, úgy, hogy bért idén nem kell fizetni, és novemberben ismét a képviselő-testületnek át kellene gondolni, hogy mi legyen a 2012-es évvel. Nyilvánvaló, hogy ott akkor már bérkeretet is kell biztosítani, mert akkor már nem áll fenn, ami most jelenleg. Utánaszámoltunk, hogyha egy álláskerettel bővülne jövőre is a létszám, abban az esetben sem ráfizetéses ez a feladat. De úgy gondolom, hogy még ha egy kicsit ráfizetéses lenne, akkor is megérné az idősek gondozása miatt is. Ennyit szerettem volna mondani.
Gyuricza László képviselő: Tehát, ami ránk tartozik, hogy nem az általános tartalék terhére, hanem az álláshely terhére vonatkozik, meg egy átcsoportosítás van szükség. Ezzel meglesz a 4 fő, ami kell.

Dusnoki Csaba polgármester: Az a lényeg, hogy az idei évben pénzbe nem kerül, majd a jövő évtől fog pénzbe kerülni, amennyiben ez a rendszer marad.

dr. Botykai János jegyző: Amióta a Gondozási Központ működési engedélyének felülvizsgálata zajlik – mert annak a módosítása kapcsán most is zajlik a szakmai véleményezés – különböző programokat fogad el a testület, meg szmsz-t. Átkerül a hatósági jogkör a Kormányhivatalhoz. Mivel az állásfoglalás egyértelmű, biztos vagyok benne, hogy az idén jön a normatíva ellenőrzés. Biztos, hogy meg fogják nézni, hogy minden alkalmazotti létszám megfelel-e az ellátotti létszámnak.
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 69/2011. határozat

Tárgy:
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény Gondozási Központjának működéséhez szükséges szakmai létszámkeret módosítása
Határozat

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Gondozási Központ működéséhez szükséges szakmai létszámkeretet és az alábbi döntést hozza:

1. A Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény 2011. évi költségvetésében az „Idősek nappali ellátása” szakfeladaton engedélyezett létszámkeretből 1 fő teljes munkaidős álláskeretet és a hozzá kapcsolódó bér és járulék előirányzatot 2011. június 1-jei hatállyal zárolja – mert az jelenleg betöltetlen -, és átcsoportosítja „Házi segítségnyújtás” szakfeladatra szociális gondozói munkakör betöltésére.

Ezzel egyidőben az Idősek Klubja nyitva tartását heti 5 napban, hétfőtől-péntekig határozza meg.   

Felkéri a Gondozási Központ Vezetőjét, hogy a nyitvatartás módosítása miatti változásokat a fentiek szerint szükséges dokumentumokon vezesse át, amennyiben testületi döntés szükséges, úgy azt terjessze a Képviselő-testület elé. 

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény 2011. évi költségvetésében a „Házi segítségnyújtás” szakfeladaton engedélyezett gondozói álláskeretet 2011. június 1-jei hatállyal – az l. pontban meghatározott átcsoportosításon felül - 1 fővel megemeli. Az álláskerethez 2011. évben szükséges bér és járulék előirányzatot a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény biztosítja, az „Idősek nappali ellátása” szakfeladaton képződött bér és járulék megtakarítás terhére. 

3. A Képviselő-testület a szociális alapszolgáltatások biztosításával kapcsolatos 2012. évi ellátotti igényeket és a szükséges létszámnormákat a 2011. év októberi ülésén ismételten áttekinti, és az aktuális helyzetnek megfelelően hozza meg a következő év működésére vonatkozó döntését.  

4. A Képviselő-testület felkéri a Településgazdálkodási Intézmény Vezetőjét, hogy a Gondozási Központ Szakmai Vezetőjének bevonásával a 3. pontban foglaltaknak megfelelően készítsen előterjesztést a Képviselő-testület 2011. október 27- i ülésére.

5. A Képviselő-testület elrendeli ezen határozat alapján a szakmai program és a házirend módosítását. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. október 27.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

Gondozási Központ vezetőjét,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. június 16.

3.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
A „Határtalanul program” pályázat megtárgyalása
Előterjesztő: polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót az igazgató úrnak.

Szabó László DKT igazgató: Június 3-ig kell ezt a pályázatot benyújtani. A pályázat célja a határon kívüli magyar lakta területre utazzanak ki a fiatalok. Az első kört a mostani 6. jövőre 7. osztályos gyerekeket érinti, úgy, hogy ez a program a következő tanévben fog megvalósulni. Egy teljesen kidolgozott programot kellett készíteni, útvonaltervvel, programokkal együtt, és ennek költségeit kell kiszámolni. Az állam gyerekenként 33.000,- Ft-on maximalizálta az elnyert pályázati összeget, amelyből az útiköltség és a szállásdíj finanszírozható. A pályázattal kapcsolatban a honlapon vannak gyakran ismételt kérdések és arra a következtetésre jutottunk, hogy a teljes érintett létszámra dolgozzuk ki a pályázatot és számoljuk ki, hiszen az elszámolás az a ténylegesen utazott gyerekek után szól majd. Az utazás központja Barót, itt régebbi pataji kapcsolataink vannak. Barótból, egy csillagtúraszerűen erdélyi nevezetességeket ismertetnénk meg az 5 nap 4 éjszakás utazás alkalmával a gyerekekkel. Kikötés még, hogy tagintézmény önállóan nem pályázhat, csak az fenntartón keresztül, és 10 gyerekenként engedélyez 1 kísérőt a pályázat.
Dusnoki Csaba polgármester: Nekem egy javaslatom van, hogy arról most ne döntsünk, hogy a dunapataji gyerekek mit kapnak. Hiszen nem tudjuk, hogy hányan lesznek. Amikor ténylegesen kiderül, hogy nyert a pályázat, és a tényleges létszám is összeáll, akkor majd döntünk, hogy az önkormányzat hány forinttal fog a dologhoz hozzájárulni.
Szabó László DKT igazgató: Így van. A szülők, amikor ezt a nyilatkozatot aláírták, akkor vállalták ezt az összeget. Tehát ilyen kitétel nem volt, hogy más támogatási forma is lesz. De természetesen, mivel erről már korábban szóban beszéltünk, azért bátorkodtam beleírni ezt a mondatot az előterjesztésbe.
Dusnoki Csaba polgármester: Így van. Nem arról van szó, hogy nem akarjuk támogatni a gyerekeket, hanem ha majd már kiderül, hogy hány gyermeket fog ez érinteni, akkor döntsön a testület erről, hogy ne kelljen az akkori döntésünket, módosítani. 
Szabó László DKT igazgató: A mostani tudásunk szerint 17 gyerek a 6/a-ból, 13 gyerek a 6/b-ből és 2 géderlakról jelezte vissza. Tehát 32 gyerek jelezte vissza, hogy ebben részt kíván venni. Maga az utazás egy év múlva lesz, addig még elég sok minden történhet.

dr. Botykai János jegyző: Van még egy föltétel, ami 2012-re vonatkozik, de most azért -  mivel ez a pályázat beadandó – ezt el kellene fogadni. Mivel 70% előleg igényelhető a maradék 30%-ot az intézménynek költségvetési éven belül elő kell finanszírozni, tehát ennyivel járulna hozzá a testület.
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a kérelmet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 70/2011. határozat

Tárgy:
A „Határtalanul program” pályázat megtárgyalása
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Duna-menti Közoktatási Társulás igazgatójának „Határtalanul program” című pályázati előterjesztését és úgy döntött, hogy támogatja a DKT részéről a pályázat benyújtását, de a dunapataji tagintézménybe járó gyerekek támogatásáról a tényleges (igénylő- utazó) létszám összeállítását követően dönt. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. június 3.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
DKT igazgatót,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2011. június 16.

Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést berekesztem.

Kmf.

Dusnoki Csaba 
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