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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2012. május 31-én tartott képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye:
Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gyuricza László, dr. Iván Katalin, Kiss Péter János, Nagy Gyula, Schill Tamás, Tóthné Csányi Helga, képviselők


Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Meghívottak:  Benkó Józsefné óvodavezető,

Galambosné Madácsi Erzsébet Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetője,


Gyurita Zoltán mb. adócsoport vezető,


Szabó László Duna-menti Közoktatási Társulás igazgatója,

Sztojanovics Istvánné pénzügyi és gazd. csoport vezető
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 7 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja.
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

2. Tájékoztató a 2012. évi költségvetés I. negyedévi végrehajtásáról

3. Adóügyi munka értékelése

4. Tanév tapasztalatainak összegzése, a tanévkezdés feladatai 

5. A DKT Általános és Művészeti Iskolája tanulóinak a 2012/2013. tanévben fizetendő térítési díj és tandíj megállapítása

6. Egyebek:

· Helyi iparűzési adó bevezetéséről és mértékéről szóló rendelet módosítása

· Egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása és elfogadása

· Háziorvosok feladat-ellátási szerződésének módosítása

· Együttműködési megállapodás a Dunapataji Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról

· A 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése

· Rendezési terv módosításához további döntések (Környezeti vizsgálat, volt „KTSZ” övezete, Gólya utca szélesítés)
· Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
1.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.

Tárgy: Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A korábbi testületi ülésen már bejelentettem, hogy a Paksi Atomerőművel településfejlesztésre támogatási kérelmet nyújtottunk be, amely támogatást megkaptuk. A támogatási szerződés aláírásra is került, így 7,5 millió forintot kapunk falufejlesztésre, nevezetesen úthálózat további korszerűsítésére, és a Napközis Konyha további felújítására.
Közel 2,5 millió forint támogatást sikerült szerezni munkahelyteremtésre. Így 6 főnek tudunk 5 hónapra munkát biztosítani. 

A Művelődési Ház felújítása folyamatosan zajlik. A tető hő- és csapadékvíz szigetelése már megtörtént, nyílászárók cseréje is a vége felé tart, illetve a fűtéssel kapcsolatos gázkiváltás, gázcsövek áthelyezése is befejeződött. Ezt követi a homlokzat rendbetétele és a külső hőszigetelés megoldása, majd ezt követné a kertépítés és a térkövezés a Művelődési Ház sportpálya felöli oldalán. Remélhetőleg a Művelődési Ház átadása szeptember 1-jére megvalósul. 

A szelidi térköves sétány és a közvilágítás kiépítése kapcsán a támogató ellenőrzést folytatott nálunk a csütörtöki nap folyamán. Mindent rendben talált, jegyzőkönyvezték, hiánytalanul átvették az elvégzett munkát és most a kifizetés van folyamatban. 
Több alkalommal tárgyaltam a Magyar Pályázatíró Irodával, mégpedig turisztikai attrakció fejlesztés tárgyában a Szelidi-tó tekintetében. Sajnos a mi támogatási intenzitásunk – mivel vállalkozási tevékenység folyik a Szelidi-tónál, akár a Holdfény kemping, akár a strand tekintetében – maximum 50%-os támogatást érhet el, az egyéb kiegészítő tevékenységek tekintetében 50%-80%-os támogatást lehet elérni, de sajnos olyan attrakciót mi nem tudunk előállítani, ami egész évben látogatható, és ami 5 munkahelyet 5 évig fenntart folyamatosan. Tehát ez az elvárás. 4 milliárd forint van kiírva és 8 pályázatot támogatnak Magyarországon, így tehát nem ránk szabták a pályázati feltételeket. Ami még fontos, hogy a látogatói létszámot 5 évig folyamatosan emelni kell. A kalandparkkal kapcsolatban is voltak elképzelések a továbbfejlesztést tekintve, de ingyenessé onnantól kezdve már nem tehetnénk, hanem erre is külön belépődíjat kellene szedni és ott is legalább éves szinten 15% emelkedést kellene elérni. És a kalandpark esetében is legalább 9 hónapos nyitva tartást írnának elő márciustól októberig. Sajnos így nem tudunk ebben részt venni.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

Tárgy: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átruházott hatáskörben 34.000,- Ft átmeneti segélyt biztosítottam rendkívüli élethelyzetre való tekintettel, 6 főnek. Valamint a Településgazdálkodási Intézmény vezetőjének előirányzat változásáról szóló tájékoztatóját szeretném bejelenteni a képviselő-testületnek a jogszabályi előírásoknak megfelelően. A dologi kiadásokból fejlesztésre három esetben csoportosított át a DTI vezetője. Nevezetesen a Szelidi Holdfény kemping vizesblokkjának felújítására,- a szabad-strandon lévő illemhely felújítására,- egy dagasztógép megjavítására, valamint egy szeletelő gép megvásárlására. Átadom Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnök asszonyának a szót, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseikről tegye meg beszámolóját.
dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke: Ismeretem a beszámolót.

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót alpolgármester úrnak, hogy a Vízgazdálkodási Társulás ülésén, mint jelenlévő – önkormányzatot is képviselő – legyen szíves beszámolni az ott elhangzottakról.

Nagy Gyula alpolgármester: Május 24- én csütörtökön a Dunavecsei Vízgazdálkodási Társulás társulási ülésén részt vettem, mint az önkormányzat képviselője. A társulás érdekeltségi köréhez 200.000 ha terület tartozik és az ülésen 82.000 ha képviselő volt jelen. Itt a sok egyéb mellett lényeges volt a társulási hozzájárulási díj, amely 2012-től önkéntes hozzájárulás, de ha társulási ülésen máshogy döntenek, akkor az önkéntes hozzájárulás kötelezővé válhat. Egyéb viták után az előterjesztéshez módosító indítványt adtam be, mégpedig, a kiadott díjakhoz képest 50% -os csökkentést kértem, ami azt jelentette, hogy az ő javaslatuk 600,- Ft volt szántó Dunapataj területére, illetve az önkormányzati tulajdonban lévő területekre 400,- Ft hektáronkénti díj. Ez a módosító indítvány - a jelenlévő 82.000 ha –ból - 34.000  ha támogatást kapott, tehát nem kapta meg a többségi arányt, így nem fogadták el a javaslatomat. Egy másik módosító indítvány lett elfogadva, Dunapataj területét illetően, az 5 ha feletti szántó területekre 500,- Ft/ha hozzájárulási díj, az önkormányzati területeknél 300,- Ft/ha hozzájárulást kell fizetni. Ez 2012. évre szól, az indoklásuk az volt, hogy amennyiben a társulásnál ezt nem vállaljuk, nem fizetjük, az az állami társulásokhoz fog kerülni és ott pedig 2100,- Ft hektáronként az indulási díj. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük alpolgármester úr beszámolóját. Dunapataj képviselve volt és sajnáljuk, hogy a mi javaslatunk nem került elfogadásra. De ahogy alpolgármester úr is fogalmaz, általában a haszonélvezők mennek el, és mi ebben nem haszonélvezőként vettünk részt, így hát az ő érdekük dominált ebben a döntésben. Ez a befizetés, hogy hogyan működik az más kérdés. Jegyző úr is sokat tudna róla mondani. De azt hiszem, hogy ez a napirendi pont nem alkalmas arra, hogy ezt most vesézzük ki. Elfogadták, tehát hivatalosan ezt fizetni kell. Tudjuk, hogy az állam ezeket a Vízgazdálkodási Társulásokat meg akarja szüntetni, hiszen állami támogatást nem is ad részükre. Tehát elképzelhető, hogy a közeljövőben ezek a társulások meg fognak szűnni és más feladatellátás lesz meghatározva. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

2. sz. napirend tárgyalása 
Tárgy: Tájékoztató a 2012. évi költségvetés I. negyedévi végrehajtásáról

Előterjesztő: polgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)
Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

3.sz. napirend tárgyalása

Tárgy:
Adóügyi munka értékelése
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt képviselő-testület, jelenlévők, és a kábel televízió előtt ülők! Az írásos anyagot a képviselő-testület megkapta, a bizottsági ülésen meg is tárgyaltuk. Egyetlen számadatot szeretnék kiemelni, mégpedig azt, hogy a 2011-es évben 105.844.016,- Ft adót szedtünk be. Ezen adóbevételekről, beszedésekről és annak tapasztalatairól megkérem jegyző urat, hogy röviden számoljon be.
dr. Botykai János jegyző: Tisztelt képviselő-testület, tisztelt jelenlévők. A szokásos beszámolónk terjedelme nem változik évek óta, sőt az újabb teendőink újabb végrehajtásaink eredményeként az oldalszámok bővülnek. Ebben természetesen nemcsak újdonságokat, hanem régi ismétlődő problémákat és feladatokat is láthatnak azok, akik az előterjesztést végigolvassák. A polgármester úr által említett utolsó mondat, valójában rávilágít a munka olyan jellegű kapcsolatára, ami tükrözi egyrészt a jogkövető magatartást azon adózók esetében, akik adott határidőben befizetik adóikat. Amit ezúton is megköszönök. És természetesen tükrözi azt is, hogy az adóbehajtási munka is élénkül, illetve újabb megoldásokat alkalmazva igyekszik a hátralékokat csökkenteni. Ez a 105 millió forint 121%-os bevétel a tavalyi tervezethez képest. Az adónemenkénti értékelést a 2011. évről - illetve a 2012. évi változások is már a beszámolóban szerepelnek – egyöntetűen elmondható, hogy folyamatosan folynak be azok, - a még nem, vagy csak részben felszólításra kerülő adózók estében – a kintlévőségek, amelyeket vélhetőleg most tudnak csak rendezni. Tehát ilyen tekintetben eredményes a munkánk. Ahogy a falugyűlésen is beszámoltam róla jelentős erőt próbálunk arra fordítani, hogy a hátralékaink jelentős mértékben csökkenjenek. Ez részben sikeres, hiszen a több mint 18 millió forint hátralék tavalyi behajtását követően a 2011. évről közel 11 millió forint újratermelődik, így ezzel többletfeladatunk van. A hátralékosokat illetően, amennyiben a folyamatos behajtásnak nem lesz eredménye, akkor az ingatlanokra történő jelzálogjog, adott esetben egy hagyatékhoz kapcsolódó jelzálogjog, vagy polgári jog követelés egyaránt megjelenik és sajnos az egy éven túli gépjármű adók esetében természetesen nem naptári napra pontosan – az egy évet követően lejáró naptári napon – a gépjárművek ideiglenesen történő kivonása is megtörténhet, hiszen erre az adóhatóságnak joga van. A felszámolásokkal kapcsolatban is bizottsági ülésen kellőképpen ismertettük az eddigi álláspontunkat. 6 esetben már semmilyen befolyással nem vagyunk a kintlévőségünkre, 4 esetben büntető eljárás folyik a nemzeti adó és vámhivatal által. Ennyi kiegészítés mellett kérem és javaslom, hogy a beszámolót fogadja el a képviselő-testület. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük jegyző úr kiegészítését. Az önkormányzati adók kérdése egy kicsit át fog alakulni a jövőben, hiszen azt mondják, hogy az iparűzési adó mindenféleképpen itt fog maradni és ebből kell, hogy az önkormányzatok fenntartsák magukat. A gépjármű adó és a személyi jövedelemadó visszaosztott része a 8% vélhetően át fog alakulni és azt az állam magáénak kívánja tudni. Hiszen ebből fogja majd finanszírozni azokat az intézményeket, amiket átvesz. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhantú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 47/2012. határozat

Tárgy: Adóügyi munka értékelésével kapcsolatos beszámoló elfogadása
Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 2011. évi adóügyi munka értékelésével kapcsolatos beszámolót.
Felelős: polgármester
Határidő: -
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
mb. adóügyi csop.vezetőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

4.sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Tanév tapasztalatainak összegzése, a tanévkezdés feladatai 
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt képviselő-testület. Az írásos anyagot megkapták. Megkérem igazgató urat, hogy amennyiben szeretné kiegészíteni a beszámolót, akkor azt tegye meg.
Szabó László DKT igazgató: Köszönöm. Tulajdonképpen nem csak egy sima beszámolót tartanak a képviselő-testület tagjai a kezükben. Ugyanis egy korszakváltáshoz értünk, hiszen a közművelődési törvény 2012. szeptember 1-től hatályba lép. Másik vízválasztó időpont a 2013. január 1. Az biztos, hogy a Duna-menti Közoktatási Társulás, amelyet 5 évvel ezelőtt hozott létre a képviselő-testület a végnapjait éli. Hiszen az óvodák az önkormányzatnál maradnak, de az iskolát elveszi az állam. Hogy majd akkor hogyan tovább, azt még nem tudjuk. Ezen kívül más változás is van, hiszen most már Dunapatajt is elérte a gyermeklétszám csökkenés. Valószínű, hogy a következő évben lesz olyan évfolyam, ahol nem lesz meg a minimális csoport indításához szükséges létszám. Tehát rengeteg problémánk van, de nem csüggedünk. Utoljára hagytam az én személyes megjegyzésemet, hogy az én 5 éves vezetői megbízásom a végéhez ért. Köszönöm a polgármester úrnak, jegyző úrnak, képviselő-testületnek, pénzügyi csoportvezetőnek, és munkatársainak valamint intézményvezetőknek és munkatársaknak az együttműködését és segítségét. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük szépen a kiegészítést. Még nem jött el a búcsúzás ideje, úgy hiszem, de örülünk neki, hogy az együttműködés korrekt volt és a faluért volt. Ha jellemezni kellene a társulás 5 évét, akkor nyugodt szívvel elmondhatjuk, hogy megérte. Megérte anyagilag is, és megérte erkölcsileg is. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 48/2012. határozat

Tárgy: A tanév tapasztalatainak összegzése, a tanévkezdés feladatai, indítható csoportok/osztályok számának meghatározása
Határozat

I.) Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a következő oktatási évvel kapcsolatosan előkészített előterjesztést és úgy dönt, hogy az általános iskolában a 2012/2013-as tanévben indítható osztályok/csoportok számának meghatározására – bővebb ismeretek birtokában– a júniusi ülésen kerül sor. 

II.) A képviselő-testület a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§. (2) bekezdés c.) pontjában foglaltak alapján az alapfokú művészetoktatási intézményben a 2012/2013-as tanévben az alábbi tanszakok és csoportok indítását engedélyezi: 
1.) 2012/2013 tanévben a régi képzések tovább folytatódnak kifutó rendszerben:

a.) Zeneművészeti ág: 



- furulya



- fuvola



- zongora



- magánének



- hegedű



- szolfézs



- kamarazene

                        - kórus


b.) Képző- és iparművészeti ág: kézműves


c.) Színművészeti ág: színjáték 


d.) Táncművészeti ág: néptánc

2.) 2011/2012 tanévtől a 3/2011. (I.26.) NEFMI rendelet 2.számú melléklete szerint  felmenő rendszerben került bevezetésre az alapfokú művészetoktatás az előképző 1-2 illetve az alapfok 1 évfolyamra beiratkozott tanulóknál. Ennek megfelelően a 2012/2013-as tanévben a következő képzések indulnak:
a.) Zeneművészeti ág- Klasszikus zene

· Fafúvós tanszak: furulya, fuvola,

· Billentyűs tanszak: zongora

· Vonós tanszak: hegedű

· Vokális tanszak: magánének

· Tantárgyak: szolfézs, előképző, kamarazene, kórus

b.) Képző- és Iparművészeti ág:

· Képzőművészeti tanszak

· Környezet- és kézműves kultúra tanszak

c.) Szín-és Bábművészeti ág:

· Színjáték tanszak

d.) Táncművészeti ág:

· néptánc

3.) 2012/2013-as tanévben indítható csoportok:
- Zenei előképző







1 csoport

- Képző- és Iparművészeti ág- Kézműves és Képzőművészeti tanszak:
2 csoport

- Szín- és Bábművészeti ág: Színjáték tanszak:



2 csoport

- Táncművészeti ág- Néptánc:





1 csoport







Összesen:


6 csoport
Felelős: DKT igazgató

Határidő: 2013. tanév vége
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

Duna-menti Közoktatási Társulás igazgatóját,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

5. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: A DKT Általános és Művészeti Iskolája tanulóinak a 2012/2013. tanévben fizetendő térítési díj és tandíj megállapítása

Előterjesztő: polgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét:
Dunapataj Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének

15/2012.(VI.04.) számú rendelete

a Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája tanulóinak térítési díj és tandíjfizetési kötelezettségéről 

szóló 15/2008. (VI.30.) számú rendelet módosításáról

1.§.

A rendelet 1. sz. függelékének helyébe ezen rendelet 1. sz. függeléke lép.

2.§
Ezen rendelet 2012. szeptember 1-jén lép hatályba.

Dunapataj, 2012. május 31.

Dusnoki Csaba sk.






dr. Botykai János sk.

polgármester







jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetése: 2012. június 4-én megtörtént. 










dr. Botykai János sk.










jegyző
A Dunamenti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája tanulóinak térítési díj és tandíjfizetési kötelezettségéről szóló 15 /2008. ( VI.26.) számú önkormányzati rendelet  1. számú függeléke
1.) A R.5. §. (4) bekezdés a.) pontja szerint fizetendő térítési díj összege a 2012/2013-as tanévben:

 a.)18. éven aluli tanulóknál:

	Tanulmányi átlageredmény
	Egyéni képzés
	Csoportos képzés

	
	Ft/tanév

	Jeles (4,5-5) tanulmányi eredmény esetén
	10.600 Ft
	10.600 Ft

	jó  (3,5-4,4)tanulmányi eredmény esetén
	11.650 Ft
	11.000 Ft

	Közepes (2,5-3,4) tanulmányi eredmény esetén
	12.700 Ft
	11.400 Ft

	Elégséges (2-2,4) tanulmányi eredmény esetén  
	13.750 Ft
	11.850 Ft

	Elégtelen (1-1,9) tanulmányi eredmény esetén  
	15.850 Ft
	12.700 Ft


2.) A R.5. §. (4) bekezdés b.) pontja szerint fizetendő térítési díj összege a 2012/2013-as tanévben:

 b.) 18 éven felüli, de 22 éven aluli tanulóknál:

	Tanulmányi átlageredmény
	Egyéni képzés
	Csoportos képzés

	
	Ft/tanév

	Jeles (4,5-5) tanulmányi eredmény esetén
	15.850 Ft
	12.700 Ft 

	jó  (3,5-4,4)tanulmányi eredmény esetén
	16.900 Ft
	13.100 Ft

	Közepes (2,5-3,4) tanulmányi eredmény esetén
	19.050 Ft
	13.550 Ft

	Elégséges (2-2,4) tanulmányi eredmény esetén  
	23.250 Ft
	13.950 Ft

	Elégtelen (1-1,9) tanulmányi eredmény esetén  
	31.700 Ft
	1.4800 Ft


3.) A R.6.§. (3) bekezdés szerint fizetendő tandíj összege a 2012/2013-as tanévben:

	Tanulmányi átlageredmény
	Egyéni képzés és csoportos képzés egységesen

	
	Ft/tanév

	Jeles (4,5-5) tanulmányi eredmény esetén
	12.750 Ft

	jó  (3,5-4,4)tanulmányi eredmény esetén
	17.000 Ft

	Közepes (2,5-3,4) tanulmányi eredmény esetén
	22.100 Ft

	Elégséges (2-2,4) tanulmányi eredmény esetén  
	29.750 Ft

	Elégtelen (1-1,9) tanulmányi eredmény esetén  
	42.500 Ft


6. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Egyebek

Tárgy: Helyi iparűzési adó bevezetéséről és mértékéről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: polgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.
dr. Botykai János jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Igyekszünk javítani az adórendeletünket. A február 20-i módosítás alapján egy hivatkozás a 3.§. (1) bekezdésébe került az 5.§. (1) bekezdés helyett. Ezt kívánjuk rendbe tenni. Ezek alapján kérem és javaslom, hogy a rendelet-módosítást fogadja el a képviselő-testület. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét:
Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2012. (V.31.) számú rendelete 
a helyi iparűzési adó 
bevezetéséről és mértékéről szóló
22/2007.(XII.17.) számú rendelete módosításáról

1.§
(Az adó alapja)

A rendelet 3.§ (1) bekezdésben az alábbi szövegrész hatályát veszti:
„Az alanyi adómentességre vonatkozó szabályokat a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 3.§ és 3/A.§-ai szerint kell alkalmazni.”

2.§
A rendelet 5.§ (1) bekezdés szövege helyébe az alábbi szöveg lép: (alanyi adómentesek)

Az alanyi adómentességre vonatkozó szabályokat a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 3.§ (2)-(3) bekezdése és 3/A.§-ai szerint kell alkalmazni.
3.§
Ez a rendelet  2012. június 1-én, lép hatályba, de rendelkezéseit 2012 január 1-től kell alkalmazni.
Dunapataj, 2012. május 18.

Dusnoki Csaba sk.






dr. Botykai János sk.

polgármester







 jegyző
Záradék:

A rendelet kihirdetése 2012. május 31-én megtörtént.










dr. Botykai János sk.










jegyző

Tárgy: Egyebek
Tárgy:
Egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása és elfogadása

Előterjesztő: polgármester



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.
dr. Botykai János jegyző: Maga a rendelet új rendeletként kerül szabályozásra, mégpedig azért, mert 2012. április 15-től új hatályos szabálysértési törvény van életben, és ehhez igazodóan kormányrendelet is, illetve az új önkormányzati tv alapján árpilis 15-től a helyi önkormányzatnak azokban a tényállásokban, amit tv. és korm. rendelet elfoglal, mint szabálysértés már nincs joga helyi rendeletet alkotnia. Ezáltal tehát, szabálysértési tényállást nem állapítható meg. Azonban e helyett a közösséget érintő fontosabb olyan jogellenes cselekményeket, amelyeket a jogalkotó (testület) annak ítél, azt önálló rendeletként kell, hogy szabályozza. Dunapatajon ez idáig a szabálysértési törvény eddigi hatályának megfelelően voltak szabálysértési tényállások, ezt a kötelezettséget az elhangzottak alapján meg kell, hogy szüntessük. Viszont nem szabálysértési tényállásként, hanem tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásként megfogalmazhatjuk ezeket ismét. Ezáltal kimondhatjuk, hogy az előző 5 önkormányzati rendelet különböző pontjaiban már tiltott magatartások, ebbe az új önkormányzati rendeletbe kerülnek bele, de nem szabálysértésként, hanem tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásként. Ennek az a lényege, hogy április 15-től a szabálysértési hatósági jogköre is megszűnt a helyi jegyzőknek. Pl.: parkolás rendjével kapcsolatban két esetben állapít meg ilyen tiltott magatartást ezen rendelet. (nem kijelölt helyen történő parkolás stb.) Önkormányzat jelképeivel kapcsolatban ugyanilyen szabályozás, mint említettem, az előző rendeletben volt. A köztisztasággal, közterület-használattal, a Szelidi-tó használatának rendjével illetve a településkép történelmi szempontjából a plakátok elhelyezésével kapcsolatban is. Ezek a rendeletek több mint 20 tényállást is felsorolnak, azonban ennek a rendeletnek a propagálása mindenféleképpen községi szinten is erősebb kell, hogy legyen, mint az eddigiek. Az eljárási részét illetően a rendelet-tervezet az önkormányzatok életében – Dunapataj esetében – egy új elemmel gazdagodik, amikor is a képviselő-testület a jegyzőnek ad hatáskört ezeket az eljárásokat lefolytatni, nem a szabálysértési eljárás,  hanem a közigazgatási hatósági eljárás alapján. Természetesen szabálysértési eljárásokra is sor kerülhet, de azok a már említett új törvény és kormányrendelet tényállásai alapján. Az új szabályok alapján azonban már nem csak a közterület-felügyelő, hanem a mezőőr is kezdeményezhet ilyet, illetve le is folytathat helyszíni bírságolási eljárást. Adott esetben ezek az eljárások természetesen hivatalból folytathatók le, de bárkinek az észrevétele alapján is le kell folytatni. A bírságtételek azonban sokkal magasabbak, mint amiket idáig a jogszabályok lehetővé tettek. Ez közterület-felügyelő és mezőőr  helyszíni bírsága esetében 1000- 50.000,- Ft-ig, ha ez határozati úton a jegyző által kerül lefolytatásra, akkor az 3-150.000,- Ft-ig terjed. Természetesen megfelelő tényállás és különböző feltételek (pl.: bizonyítás) figyelembe vétele mellett. Az eljárásokat illetően nem lesz más ez az eljárás, mint az eddigi szabálysértési eljárás. Tehát ilyen tekintetben sajnos azt kell, hogy mondjam, hogy van gyakorlatunk. A bizonyítás valóban egy másik kérdés, de igyekszünk ennek is megfelelni, abban az esetben, ha a tényállás kellőképpen körülírt, tisztázott. Köszönöm. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Átadom a szót alpolgármester úrnak.
Nagy Gyula alpolgármester: Az I. és a X. utcában lévő parkolásra térnék ki. Ez valóban le van szabályozva. Csak hétvégeken a keresztútnál, az I. és a IX. utcából az utcavégeken kaotikus állapotok vannak. Hiába van parkolási lehetőség a focipályán, mikor már megtelik a szittyó térnél a parkoló, akkor ide állnak le, azért, hogy az I.-V. utcáig, ahol strand van, hogy le tudjanak onnan szabad strandra menni. Valahol nekünk azt szabályozni kellene, hogy ott ne lehessen leállni, mert ha már a focipályánál áll le, akkor a strandunkra megy le, de ha az utcáknál parkol, akkor inkább, az utcák végében lévő „szabad-strandra” megy. Szerintem azt a várakozni tilos lehetőséget ki kell zárni. A rendelet-tervezetet összességében elfogadásra javaslom.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük szépen. Természetesen a tiltott helyen való parkolást bünteti a törvény. Akár a rendőrség, akár az önkormányzat. 

Nagy Gyula alpolgármester: De ott nem tilos helyen parkol.

Dusnoki Csaba polgármester: De ott van tábla, ha jól tudom. 

Nagy Gyula alpolgármester: Nincs.

dr. Botykai János jegyző: Önmagában a Szelidre beérkezőket fogadja két fehér alapon piros betűs tábla, miszerint forgalmi rend változás történt, és Szelid egész területén csak a kijelölt parkolóhelyeken lehet parkolni. Ezzel problémájuk az ide érkezőknek nem lehet, hiszen ingyenes a parkolás a kijelölt parkolókban. Másrészt pedig, ha nem kijelölt parkolóban parkol valaki, akkor a rendőrség a közúton, vagy a közterület-felügyelő országos szintű jogszabály alapján, ha pedig az önkormányzat által kezelt parkot rongálva parkol, akkor pedig vagy, a közterület-felügyelő ezen rendelet alapján, vagy pedig feljelentés alapján majd a Ket.-et végrehajtva a jegyző fog tudni eljárni. Természetesen az a közterület-felügyelet, illetve a DTI felelőssége, hogy a megállni tilos táblák – amik kint is kell, hogy legyenek – minden kereszteződést követően kint legyenek. Nyilvánvalóan, ha a közterület-felügyelő nem tud „dűlőre jutni” az elkövetővel, akkor rendőri segítséggel a KRESZ alapján ezt tisztázni tudják. Úgy hiszem, hogy a jogi szabályozás rendben van, a betartás lesz a kérdés. Nem a büntetés a cél, hanem az, hogy rend legyen a településen.
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadja-e?
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét:
Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2012. (V.31.) önkormányzati rendelete

a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról

Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának  Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51.§ (4) bekezdésében, a  143.§ (4) bekezdésének e) pontjában, valamint a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény  254.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,  a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva  a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1.§

E rendelet alkalmazásában tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak az a magatartás minősül, amely szabálysértésnek vagy bűncselekménynek nem minősül, de a közösségi együttélés szabályaival ellentétes és azt a képviselő-testület e rendeletében tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősít.

2. Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások

2.§

(1) A parkolás rendjével összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki

     a) nem a kijelölt parkolóhelyen parkol,

     b) az  I-X. utcákban  parkolási engedély nélkül parkol.

(2)  Az önkormányzat jelképeivel összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki az önkormányzat jelképeit

a) jogosulatlanul,

b) az engedélytől eltérő módon, vagy

c) a közösséget sértő módon használja fel.

(3) A köztisztasággal, a közterületek használatának rendjével és a települési szilárd valamint folyékony hulladékkal összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki

     a)  közterületet engedély/hozzájárulás nélkül,   attól eltérő módon vagy azt meghaladó mértékben használja,

     b) folyékony hulladék leürítő helyen Dunapataj nagyközség közigazgatási területén kívülről származó folyékony hulladékot helyez el,

     c)  hulladéktároló tartályt (kuka)  vagy a szolgáltatótól származó feliratos műanyag zsákot úgy helyez el, hogy

         ca) az a jármű és gyalogosforgalmat akadályozza,

         cb) a zöldfelületet és a növényzetet károsítja,

     d) a tulajdonában, kezelésében, használatában, haszonélvezetében lévő belterületi lakóingatlanon vagy üdülő területen lévő ingatlanon, ideértve az üdülésre használt vagy az olyan ingatlanokat is, amelyekben szolgáltatást nyújtanak, beépítetlen telken vagy azok előtt, azok teljes szélességében az utca középvonaláig –kivéve a Közúti Kht. kezelésében lévő utak területe (Gábor Á.u., Hartai út, Kalocsai út, Ordasi út, Vasút u.) , ahol a tisztántartási kötelezettség az út padkáig terjed - az utcaszakasz tisztántartásáról, gyommentesítéséről, az árok működőképességének fenntartásáról nem gondoskodik,

     e) az utcaszakasz tisztítása (gyomtalanítás, felsöprés) során keletkezett szemetet a közterületen hagyja vagy az utca feltöltésére használja,

     f) nem gondoskodik az ingatlan előtti járdaszakaszon a hó-eltakarításról, a síkosság-mentesítésről,

     g) bármilyen  szállítmány fel-és lerakásakor, szállításakor a köz-vagy magánterületet beszennyezi és azt a legrövidebb időn belül nem szünteti meg,

     h) közterületen vagy vízhálózati közkifolyók vizéből, mosást tisztítást végez,

     i) közkifolyók környékén és azok mellett állatokat itat,

     j) saját területen el nem földelhető állati hullát nem a kijelölt községi állati hullagyűjtő helyen helyez el

k.) nem akadályozza meg, hogy a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlanáról a közútra föld, iszap, kő vagy egyéb más anyag nem kerülhessen ki,

l.) a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlanról közterületre kihajló növények gallyazását nem végzi el,

m.) a tulajdonában vagy használatában lévő épületet a földszint magasságáig nem tartja rendszeresen tisztán, falragaszt, ráfestést nem távolítja el,

n.) települési szilárd hulladékot eléget,

o.) belterület közterületén ebet póráz nélkül vezet,

p.) nem gondoskodik arról, hogy az eb sem embert, sem más állatot harapással ne veszélyeztethessen.    

(4) Dunapataj településképe és történelme szempontjából meghatározó épített környezet védelmével összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki plakátot, hirdetményt, hirdetés céljára szolgáló ábrázolást

     a) az önkormányzati tulajdonú helyi vagy országos védelem alatt álló építményeken elhelyez,

b) védelem alatt nem álló épületen, egyéb építményen a vagyonkezelői vagy használati 

jogokat gyakorló engedélye nélkül elhelyez.

(5) A Szelidi-tó használatának rendjével, az idényjellegű strandfürdők üzemeltetésével és környezetvédelmével összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki a  Szelidi-tó

a) 100 m-es sávon belül olyan jellegű mezőgazdasági tevékenységet végez, amellyel a tó vizét károsítja, szennyezi,

b) vizét bármilyen módon beszennyezi, 

c) vizében vagy annak partján járművet mos vagy a kijelölt strandra nem közfeladatot végző járművel behajt,

d) vizét kiemeli vagy a vizét horgászás céljából romlott vagy gyorsan romló csalianyaggal szennyezi,

e) vizébe nyílt sebbel, fertőzőbetegséggel, ittasan, fürdőruha nélkül bemegy,

f) kijelölt strandterületén berendezési tárgyakat, növényzetet megrongál,

g) vizébe a „160 cm” feliratú táblákon túli mély vízbe úszni nem tudóként bemegy,

h) vizébe testi épséget veszélyeztető tárgyat bevisz vagy bedob,

i) vizében halászik vagy a kijelölt strandon május 1-szeptember 15-ig horgászik,

j) nem kijelölt fürdőhelyen (gépállomás, Húsfoka végi és a II. utcától a IX. utcáig az utcák végében kialakított fürdőhelyeken) horgászik június 1- augusztus 31. között a partról reggel 8.00 és 20.00 között,

k) a kijelölt strand öltözőjében dohányzik,

l) vizében 6 éven aluli, továbbá úszni nem tudó 12 éven aluli gyermeket felnőtt felügyelete nélkül beenged,

m) vizében állatot fürdet, úsztat, vagy oda bevisz,

n) vizében nem közfeladatot végző motoros járművet használ,

o) kijelölt strand részéhez tartozó, „160 cm” feliratú tábla és a part között vizi sporteszközt használ,

p) vizében csónakot és egyéb vízi járművet – ide nem értve a vizimentés eszközeit -nem a kiépített kikötőben tárol,

q) vizében lévő csónakkikötőn napozik vagy a csónakkikötőről a vízbe ugrik,

r) partjáról a vízbe ugrik,

s) vizén közlekedő járművén és a csónakkikötőn nem helyezi el a tulajdonos nevét, lakóhelyét tartalmazó azonosító táblát,

t) partvédő sávjába –nem közfeladatot ellátó – gépjárművel behajt,

u) zajvédelmére vonatkozó nappal (6.00-22.00 óráig) 45 dB, éjjel (22.00- 06.00 óráig) 35 dB zajszint határértéket túllépi,

v) erre ki nem jelölt területén sátorozik, táborozik.   

3. Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatt alkalmazható jogkövetkezmények

3.§

(1) A rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben háromezer forinttól százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető.

(2)  A rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatt a közterület- felügyelő és a mezőőr egyezer forinttól ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(3) A kiszabásra kerülő közigazgatási bírság és helyszíni bírság mértékének megállapításánál figyelembe kell venni

a) a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás súlyát és a felróhatóság mértékét, és

b) az érintett vagyoni helyzetét és jövedelmi viszonyait, amennyiben azok a hatóság rendelkezésére álló adatokból megállapíthatók.

(4) Pénzbírság kiszabása helyett megrovás alkalmazható, amennyiben a magatartás az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és az elkövető személyi körülményeire is figyelemmel ettől az intézkedéstől kellő visszatartó erő várható.

(5) A rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetése miatt a törvényben meghatározott feltételek fennállása esetén elkobzás alkalmazható.

(6) Az elkobzott dolog tulajdonjoga az önkormányzatra száll.

4. Eljárási szabályok

4.§

(1) A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatt közigazgatási hatósági eljárást hivatalból vagy bármely személy vagy szervezet jelzése alapján kell lefolytatni.

(2) A  tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatt induló eljárás lefolytatása és a cselekmény elbírálása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  146/A.§ alapján  a jegyző hatáskörébe tartozik.

(3) Az eljárás lefolytatására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény szabályait kell megfelelően alkalmazni. 

5. Záró rendelkezések

5.§

(1) Ez a rendelet 2012. június 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépést követően elkövetett tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások esetén kell alkalmazni.

(2) Hatályát veszti a

a) a parkolás szabályairól és a parkolási díjak meghatározásáról szóló 13/2004.(IV.29.) önkormányzati rendelet 10.§ (3)- (4) bekezdései,

b) a helyi címer és zászló alapításáról és használatuk rendjéről szóló 5/1999.(IV.15.) önkormányzati rendelet  9.§-a,

c) a köztisztaságról, a közterületek használatának rendjéről és a települési szilárd valamint folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásokról szóló 11/2004.(IV.29.) önkormányzati rendelet 14.§-a,

d)  Dunapataj településképe és történelme szempontjából meghatározó épített környezet védelméről szóló 3/2004.(II.19.) önkormányzati rendelet 18.§ (2) bekezdése,

e) a Szelidi-tó használatának rendjéről, az idényjellegű strandfürdők üzemeltetéséről és környezetvédelméről szóló 16/2004. (IV.29.) önkormányzati rendelet 21.§-a.

(3) E rendelet hatálybalépését követő napon hatályát veszti a rendelet 5.§ (2) bekezdése.    

Dunapataj, 2012. május 22.

Dusnoki Csaba sk.                              



     dr. Botykai János  sk.

polgármester 



                                                     jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetése 2012. május 31. napján megtörtént.

                                                                                    
dr. Botykai János sk.

                                                                                            

     jegyző

Tárgy: Egyebek

Tárgy:
Háziorvosok feladat-ellátási szerződésének módosítása
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 49/2012. határozat

Tárgy:
Háziorvosok feladat-ellátási szerződésének módosítása
Határozat

Dunapataj Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az I. és II. sz. háziorvosi, a házi gyermekorvosi, valamint a fogorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződéseket jóváhagyja, a korábbi években megkötött megbízási szerződések jogfolytonosságával, de azok hatályon kívül helyezésével.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. június 30.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
háziorvosokat,
házi gyermekorvost, 

fogorvost,

előadó ügyintézőt,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.
Tárgy: Együttműködési megállapodás a Dunapataji Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról 
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést. 
dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. Szintén jogszabályi kötelezettségünk, hogy - a Nemzetiségek Jogállásáról szóló új törvény életbe lépését követően, - június 1-ig felülvizsgáljuk a már meglévő együttműködési megállapodásunkat, tekintettel arra, hogy a jogszabályi környezet teljes mértékben megváltozott, hiszen a nemzetiségekről, az államháztartásról ezek végrehajtásáról teljesen új jogszabályok vannak hatályban. Ezért nem toldozni, foltozni kezdtük ezt a megállapodást, hanem teljesen új formába öntöttük. Tulajdonképpen az eddigiekhez képest az új jogszabályi környezetnek megfelelően az általános és a gazdálkodás rendjére bontható ez a megállapodás szerkezetileg. Gazdálkodás rendjét illetően a költségvetés tervezéstől a költségvetési határozathozatala, előirányzat módosításon át a gazdálkodási lebonyolítással, információ szolgáltatás rendjével és egyebekben. Valamint egy egyéb rendelkezéssel bővül ki. Tekintettel arra, hogy a bizottsági ülés során tárgyalta a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete ezt a beszámolót elfogadta, és javasolják határozati úton elfogadni, egyetlen egy kiegészítéssel. Tekintettel arra, hogy a feladatalapú támogatásaikat tekintve többlet pontokat eredményeznek azok az esetek, ahol az önkormányzatok között együttműködés vagy véleményeztetés van. Így külön kérik az egyéb rendelkezésekben azt a bekezdést kiegészítésként, -ami egyébként jogszabályi lehetőség automatikusan is,- hogy az önkormányzat testületének költségvetési koncepcióját, vagy rendelet-tervezetét véleményezhesse a Nemzetiségi Önkormányzat (Önkormányzati programok során pedig, eddig is társszervező volt a jogelőd CKÖ). Ezzel egyetértünk. Kerüljön bele, annak ellenére, hogy ez egyébként is joguk és kötelességük. Ennyi kiegészítés mellett kérem és javaslom a határozat-tervezet elfogadását. 
Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 50/2012. határozat

Tárgy:
Együttműködési megállapodás a Dunapataji Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról 

Határozat
Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Dunapataji Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével kötendő együttműködési megállapodást, és azt a határozat melléklete szerinti tartalommal, és azzal a kiegészítéssel, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat az önkormányzat testületének költségvetési koncepcióját, vagy rendelet-tervezetét véleményezhesse 

elfogadja,  továbbá azt, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat programokat szervez vagy vállal át pl. a Pataji Ősz rendezvényei alatt.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

Dunapataji Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét,
előadó ügyintézőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.
Tárgy: Egyebek
Tárgy: A 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelés
Előterjesztő: polgármester 


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. Köszönöm az ezen tevékenységi körben dolgozók munkáját, mert úgy hiszem példa értékű az ügyek megoldása az elmúlt időszakban. Átadom a szót a jegyző úrnak, hogyha van kiegészítése, akkor azt tegye meg.
dr. Botykai János jegyző: Köszönöm szépen. A kábel televízió nyilvánosságának figyelmét is fel kell hívni arra a tényre, hogy az újszülöttek közül 160-ból csak 112-en igényelték ezt az önkormányzati támogatási lehetőséget, és ennek - ismerve a táblázatot - 16-an már biztos nem fognak tudni eleget tenni. Tehát egy éven belül igényelhető a támogatás. A védelembe vétel az egyik legnagyobb probléma. És az a legjobb, hogy ideiglenes hatályú elhelyezésre jegyzői hatáskörben nem került sor. Én különösen szeretném megköszönni a munkát Kovácsné Lisztmaier Teréziának, aki az iskoláztatási támogatás felfüggesztését követően eseti gondnokként lép fel, azok esetében, akik  nem közvetlenül kapják az un. egykori családi pótlékot, hanem rajta keresztül. Ő valóban minden zokszó nélkül vállalta ezt a feladatot. A hiányzásokat illetően ténylegesen Dunapatajon 2011-ben mindösszesen 1 fő esetében került sor az iskoláztatási támogatás visszautalására az Államkincstárnak. Tehát úgy hiszem, hogy az iskolai igazolatlan hiányzásokat tekintve mégiscsak valamiféle eredménye van, annak ellenére, hogy iszonyú sok, aránytalan, nagy munka van ezen eljárások során. 
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 51/2012. határozat

Tárgy:
A 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelés
Határozat
1. Dunapataj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése tárgyában készített beszámolót.
2. Az értékelést megküldi a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának.

Felelős: dr. Botykai János jegyző
Határidő: 2012. május 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalát,
aljegyzőt,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.
Tárgy: Egyebek
Tárgy: Rendezési terv módosításához további döntések (környezeti vizsgálat, volt „KTSZ” övezete, Gólya utca szélesítés)
Előterjesztő: polgármester 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 52/2012. határozat

Tárgy: Rendezési terv módosításhoz további döntések (Környezeti vizsgálat, volt „KTSZ” övezete, Gólya utca szélesítés)

Határozat

1. Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 110/2011. számú határozatával elindított rendezési terv módosításához az „egyes tervek és programok környezeti vizsgálatáról” szóló 2/2005.(I.11.) Korm. rendelet 1. §. (3) bekezdése és 3.§. alapján a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak, mivel

· a módosítás csak a település egy részére terjed ki,

· a módosítás alá vont területen nem végeznek a fenti Korm. rend. 1.§.(2) bekezdés alá tartozó tevékenységet,

· a módosítás alá vont területen nem végeznek a fenti Korm. rend. 1.§. (2) bekezdés alá tartozó környezet-használatot jelentő tevékenységet.

2. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a 110/2011. számú határozatban elindított programot kiegészíti a – tulajdonviszonyok időközi megváltozására illetve a – Váradi Metál Kft. Dunaföldvár, Paksi utca 73. szám alatti, de a dunapataji Petőfi Sándor utca 4-6. szám alatti telephellyel érintett vállalkozás kérelme alapján és támogatja, hogy a Petőfi Sándor utcában az un „KTSZ” ingatlanaira érvényes KG-1-es övezet határai kiterjesztésre kerüljenek a jelenleg FL-1n jelölésű építési övezet 96/1; 96/2; és 97-es hrsz-ú valamennyi ingatlanára. 

A képviselő-testület az övezeti határbővítést támogatja azzal, hogy ott a Kft. munkahelyteremtő beruházást valósíthat meg, illetve a CBA bolt megfelelő telek-kiegészítéshez is juthatna, ezáltal a bolthoz igazodó áruszállítás saját telken történő legalább részleges megoldását is lehetővé, egyben megoldhatóvá teszi és ez mindkét vállalkozásnál a település lakosságának minőségi ellátását és elhelyezési feltételeinek javulását kell, hogy eredményezze.

3. A képviselő-testület a 110/2011. számú határozata alapján úgy dönt, hogy vállalkozás fejlesztési szempontok miatt a rendezési programban szereplő Gólya utca (644/2 hrsz) területének a 7633 hrsz-ú ingatlan területének terhére történő bővítését, utcaszélességének megnövelését eredményező szabályozás végrehajtását elsődlegesen útlejegyzéssel, másodlagosan kisajátítással megindítja tekintettel arra, hogy a tulajdonosokkal történő egyeztetés alapján adás-vétel útján a szabályozás nem volt megvalósítható. (Amennyiben a 2011. évi pénzmaradványból erre a feladatra biztosított 152.000,- Ft nem elegendő, úgy a költségek ismeretében a hiányzó fedezet a 2012. évi költségvetési tartalék terhére biztosítandó.)
Felelős: 1.-3. pont polgármester, 

2. pont Váradi Metál Kft., Dunaföldvár, 

Kollár Gyula, Dunapataj, Ady Endre utca
Határidő: 2012. december 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

műszaki ügyintézőt, 
előadó ügyintézőt,

Kollár Gyula vállalkozót,

Váradi Metál Kft-t, 

Építészműhely Kft-t, (Kecskemét)
Szilberhorn Erzsébet tervezőt,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.
Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
Tárgy: Árnyas kemping bérbeadása (Fekete Horgony Motoros Klub)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 
Dusnoki Csaba polgármester: Már a korábbi testületi ülésen tárgyaltuk, akkor pontosításra került a határozat-tervezet, ez a pontosítás most megtörtént, a bizottsági ülésen ismertetésre került, így kérem, hogy fogadjuk el a határozat-tervezetet.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 53/2012. határozat
Tárgy: Árnyas kemping bérbeadása (Fekete Horgony Motoros Klub)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta az Árnyas kemping bérbeadására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Fekete Horgony Motoros Klub (6331 Foktő, Kossuth L. u. 26.) részére térítésmentesen bérbe adja az Árnyas kempinget 2012. augusztus 24-26 közötti időszakra, motoros találkozó rendezvény megtartására, az alábbi feltételekkel:


- Idegenforgalmi adó befizetési kötelezettségének tegyen eleget a Motoros Klub.


- A bérlő vállalja, hogy az ingatlant rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotba hozza, a szükséges karbantartási, takarítási munkákat 2012. augusztus 21-ig elvégzi.


- A munkák megkezdése, befejezése, valamint 2012. augusztus 23-án annak ellenőrzése, a műszaki ügyintéző és a DTI bevonásával történjen.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a bérleti szerződést, az ellenőrzést követően kösse meg a motoros klub elnökével.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. augusztus 26.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
műszaki ügyintézőt,

Fekete Horgony Motoros Klub elnökét,

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.
Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Tapolcsányi Lajos kérelme (6168/1 hrsz-ú ingatlan megvételére)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Természetesen, ha nem kívánja megvásárolni a területet, akkor a bérbevételre ugyanazok a paraméterek vonatkoznak, mint eddig.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 54/2012. határozat
Tárgy: Tapolcsányi Lajos kérelme (6168/1 hrsz-ú ingatlan megvételére)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta Tapolcsányi Lajos (Dunapataj, József Attila utca 75. szám alatti lakos) kérelmét amelyben a Dunapataj 6168/1 helyrajzi számú, 475 m2 területű, kert művelési ágú, 1,15 AK értékű ingatlan megvásárlására tett 20.000,- Ft-os vételi ajánlatot.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy az ingatlan nettó nyilvántartási értékénél (47.500,- Ft) alacsonyabb áron nem értékesíti azt. 

A képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy amennyiben a kérelmező nem kívánja az ingatlant nyilvántartási áron megvásárolni, úgy azt felkínálja bérbevételre.
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. június 30. 
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: KEOP- 6.1.0/A/11-2011-0075 projekt ütemezése (DKT pályázat)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 55/2012. határozat
Tárgy: KEOP- 6.1.0/A/11-2011-0075 projekt ütemezése (DKT pályázat)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a KEOP-6.1.0/A/11-2011-0075 Fenntartható életmódot ösztönző kampánysorozata a Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolájában projekt pénzügyi ütemezéséről szóló előterjesztését és úgy döntött, hogy megelőlegezi a 2.013.518,- Ft EU-s támogatást az intézménynek azzal, hogy ezt az összeget a Duna-menti Közoktatási Társulás a támogatás folyósítását követően haladéktalanul visszafizeti. (Várhatóan 2012. augusztusában.)
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

DKT igazgatót,
pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Dr. Fidus Nec Service Kft. kérelme (Csúzda mellett közterület-foglalás)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 56/2012. határozat
Tárgy: Dr. Fidus Nec Service Kft. kérelme (Csúzda mellett közterület-foglalás)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta Szilágyi Klára kérelmét a Dr. Fidus Nec Service Kft. (2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 5.) képviseletében és úgy dönt, hogy:


- a Szelidi csúszda mellett „Vízi Zarb” (nagy labda) mobil szórakoztató eszköz üzemeltetéséhez hozzájárul, a kb. 4 m2 vízfelület használati díjának megfizetését követően, 2012. június 15. és 2012. augusztus 31. közötti időszakra


- a szombat és vasárnaponkénti, ingyenes gyermek-foglalkoztatáshoz szükséges 1 db asztal és pad helyigényét biztosítsa térítésmentesen



- a napozóágyak tekintetében a közterület használata, kérelem alapján külön eljárásban engedélyezhető, amelyhez a képviselő-testület megadja a közterület-használati engedélyt.  
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. június 15.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

közterület-felügyelőt,

Dr. Fidus Nec Service Kft-t,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Őze István ismételt kérelme szarvasgomba keresésére
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót alpolgármester úrnak. 

Nagy Gyula alpolgármester: Sajnos a bizottsági ülésen nem tudtam részt venni. Biztos, hogy ott  már kérdeztem volna, hogy mi az, ami indokolja, hogy az előző döntést elutasítottuk most újból tárgyalta a bizottság és most úgy döntött támogatja. Gondolom nem az a pénzösszeg, vagy a pénz különbség, amiért többet kapunk érte. Ha ez az ok, akkor én úgy gondolom, hogy ezt nem lenne szabad elfogadni. A szarvasgomba gyűjtésre 2013-tól rendelkezés is van előkészítés alatt, ami külön ki fog térin ennek szabályozására. Én ennek ellene vagyok, hiszen, ha egy 5 éves szerződést kötünk vele, akkor neki bizonyos előjogai lesznek. Én ezt a dolgot megfontolnám, sőt én nem is tudom azt elfogadni, hogy az önkormányzat egy ilyen lehetőséget kiadjon a kezéből, mivel nem is olyan jelentős bevételi forrást jelent. Én nem támogatom ennek az előterjesztésnek az elfogadását.
Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Akkor itt a lehetőség, beszéljük meg.  Van-e egyéb javaslat, hozzászólás?

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Az előző határozatunknál én magam is ellene szavaztam, közben azonban két olyan információ érkezett a bizottsághoz, hogy ilyen bizottsági döntés született. Egyrészt az, hogy gyakorlatilag már most is folyik ilyen tevékenység, csak mi nem tudtunk róla. Ezt azt hiszem a kérelmező állította. Másrészt pedig a keresés nem jár olyan munkával, ami zavaró lenne. Ráadásul a 40.000,- Ft-hoz képest magasabb összegű ajánlatot tettünk, azért, hogy hátha tudjuk a bevételt növelni. Tehát ezen két információ birtokában döntöttünk úgy, hogy lehet, hogy meg kellene próbálni. 

dr. Botykai János jegyző: Annyi kiegészítésem lenne, hogy mivel valóban a bizottsági ülés napján érkezett meg a kérelem és az is e-mail-es változatban, annyi többletelemként, hogy a Gemenccel is előszerződésbe került ezen vállalkozó és a szarvasgomba fellelhetőség a Szelid vonatkozásában azon gemenci területeknél 70% az önkormányzaté 30%. Ez az önkormányzat 4 erdejét illetően 25ha –ról van szó és sátortáborról sincs szó, mivel azt egyébként is jogszabály tiltja, akár az erdőtörvény, akár a helyi rendelet. Ez általában a termést illetően heti egy alkalmat jelent, de tekintettel arra, hogy Szolnok környékén is vannak erdők bérbe így a közlekedés megoldható. Illetve egy többletelemet vállalt az egyébként erdész végzettségű úr, aki vizsgázott kutyák alapján végrehajtható kereső tevékenységet folytat. A DKT tekintetében gombával, a szarvasgombával, vagy egyéb gombákkal kapcsolatban ismeretterjesztő oktatást is tart kellő létszámban. Eddigi bizottsági üléshez képest volt többletinformáció. Tehát ezeket a tényeket tudom elmondani kiegészítésképpen. Köszönöm.
Gyuricza László képviselő: Én azt gondolom, hogy van egy új ötlet, - hiszen ez senkiben  nem merült föl, hogy szarvasgombát szedjen, ilyen hivatalos módon- semmiféle kárt nem okoz, ebben biztos vagyok. Nem valószínű, hogy egy ha erdőnek minden m2-ét fel fogja túrni, hiszen szerintem csak ott fog túrni, ahol majd a kutya jelez. Lehet, hogy a 25 ha-ból két helyen fog csak jelezni. Ha vaddisznó feltúrja az nagyobb kárt fog okozni, de ő kutyákkal végzi ezt a tevékenységet, így nyílván kárt nem okoz. A másik meg az, hogy ha ő a 60.000,- Ft-ot megadja, sőt tovább megyek, ha a szedett szarvasgomba értékének 10%-át befizeti, akkor az elég jó kis összeg. Sőt ő vállalta, hogy egy naplót, nyilvántartást fog vezetni és bárki ellenőrizheti, sőt a tevékenységét is. Én nem látom okát, hogy ezt tiltani kellene. 

dr. Botykai János jegyző: Még két információ, az elhangzottak alapján. Egyrészt tehát a nyári szarvasgombának június 15-én indul a szezonja, tehát azt vagy valaki megtalálja, vagy ott marad a földben. Másrészt az eredeti ajánlathoz képest, ez egy javított ajánlat, hogy az éves díjat külön egy egyeztető tárgyalás során kell megállapodni és amennyiben nincs közös megállapodás azonnal hatályát veszti a szerződés. Tehát ilyen tekintetben lehet, hogy csak egy évről fogunk beszélni, ha úgy dönt a testület. 
Nagy Gyula alpolgármester: Gyuricza képviselő társamnak jó volt az észrevétele, hogy eddig nem vette észre senki sem, hivatalosan. De mindennek ellenére én egy 25 ha-os erdőt nem bocsájtanák így rendelkezésére senkinek. Én inkább helyi közfoglalkoztatásra gondolnék. Lehet, hogy az első évben nem sikerül, de mi ezt, ha most 5 évre kiadjuk a kezünkből, akkor nagyon nehéz lesz nekünk ezt visszaszerezni. Ez az én álláspontom.

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük. Van egy módosító indítványom. Vegyük le napirendről. Június 15-én indul, addig fogunk találkozni rendkívüli ülésen és akkor járjuk körbe minden oldalról, hogy milyen lehetőségek vannak, és ha június 26-án megkapja az engedélyt, akkor nem hiszem, hogy olyan kárt okoznánk neki, amitől ezt nem tudná elvállalni. 

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy módosító javaslatot elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 57/2012. határozat
Tárgy: Őze István ismételt kérelme szarvasgomba keresésére
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete elfogadta a polgármester módosító javaslatát, miszerint leveszi napirendről Őze István kérelmét, annak érdekében, hogy az ügyet minden oldalról meg tudja vizsgálni és június 26-i képviselő-testületi ülésig döntés születhessen.
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. június 26.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Vizatrans Kft. kérelme (Gépállomás melletti strandröplabda pálya)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 58/2012. határozat
Tárgy: Vizatrans Kft. kérelme (Gépállomás melletti strandröplabda pálya)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság előterjesztését, amely Dani Zoltán a Vizatrans Kft. (2045 Törökbálint, Vasút utca 31.) képviselőjének szóbeli előterjesztésére vonatkozott.
A képviselő-testület úgy döntött, hogy:



- a Szelidi-tónál lévő 4044/1 helyrajzi számú „Gépállomás” strandolásra nem használt területén térítésmentesen engedélyezi a 4049 helyrajzi számú ingatlan (volt Budamobil üdülő) melletti részen, kb. 10m x 20m-es strandröplabda pálya kialakítását, az eredeti homokos felület visszaállítását saját költségén, amelynek használatát ingyenesen biztosítja a strandolóknak. Amennyiben pedig felhagy ezzel a tevékenységgel, úgy költségigény nélkül visszaadja a pálya területét kizárólagos közterületi felhasználásra az önkormányzat részére. A pálya területének kijelölését a műszaki ügyintéző végezi el.



- a kérelmező által üzemeltetett büféhez közterületi asztalok, padok elhelyezését közterület-használati engedélyezési eljárás keretében engedélyezi azzal, hogy a strandra irányuló közlekedési, strand fenntartási feltételeket továbbra is biztosítani kell, akadályozni nem lehet.
Felelős: polgármester, műszaki ügyintéző
Határidő: 2012. június 15.
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
előadó ügyintézőt,

kérelmezőt,

műszaki ügyintézőt,

közterület-felügyelőt,

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Holdfény kemping szállásdíjainak módosítása (csoportos és strandbelépős kedvezmények átalakítása)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: A DTI vezetője és az oda tartozók, pontos számításokat végeztek annak érdekében, hogy a működést biztosítani tudjuk olyan módon, hogy a Holdfény táborunkban nyereséges üzemeltetést tudjunk biztosítani és azáltal olyan következtetésre jutottak, hogy a kedvezmény és a strandbelépő tekintetében ezen módosításokat kezdeményezzék. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 59/2012. határozat
Tárgy: Holdfény kemping szállásdíjainak módosítása (csoportos és strandbelépős kedvezmények átalakítása)
Határozat
Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a 10/2012. számú határozat módosításával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Holdfény kemping szállásdíjából 20% kedvezmény, 40 fő feletti csoportok esetében kerül biztosításra. Ez a módosítás 2012. június 1-jét követő foglalásokra érvényes.

2. A Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény által üzemeltetett Holdfény kempingben, a minimum 3 vagy annál több éjszakára megszálló vendégek szállásdíja tartalmazza a tartózkodás időtartamára a strandbelépő díját.
Felelős: polgármester, DTI intézményvezető
Határidő: folyamatos
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Vasút utca megosztásának az ügye (826/9. hrsz-ú elidegenítése)
Előterjesztő: Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Pénzügyi, Települési- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Természetesen azzal kiegészítve, hogy hatalmazzon fel a képviselő-testület, hogy a szerződést aláírhassam.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 60/2012. határozat
Tárgy: Vasút utcai 826/5 helyrajzi számú területének megosztása (Animal- Hygiene Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság kérelme)

Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta Kuncz ügyvédi iroda által készített megosztási okiratot és úgy dönt, hogy azt jóváhagyja, a földhivatali átvezetés érdekében figyelemmel eddigi döntéseire. Az átvezetést követően alakul ki a 826/9 helyrajzi számú 285 m2 nagyságú forgalomképes ingatlan, amelyet később egy külön okirattal lehet a vevő tulajdonába adni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. június 30.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

Kuncz Ügyvédi Irodát,

előadó ügyintézőt,

kérelmezőt,

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőjét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2012. június 15.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Az idegenforgalmi adó bevezetéséről és mértékéről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke 



(írásbeli előterjesztés csatolva)

dr. Iván Katalin Ügyrendi, Oktatási, Szociális és Sport Bizottság elnöke: Ismertetem az előterjesztést. 

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét:

Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2012. (VI.04.) számú rendelete 
az idegenforgalmi adó bevezetéséről és mértékéről szóló

21/2007. (XII.17.) számú rendelete módosításáról

1.§

A rendelet 6.§ (3), (4) és (5) bekezdéssel egészül ki:

(Az adó beszedésére kötelezett)

(6.§)

(1) ”(3) Az (1) bekezdés szerint adóbeszedésre köteles szállásadó köteles az e célra formanyomtatványként rendszeresített vagy e paragrafus (4) bekezdése szerinti adattartalmú egyedi vendégkönyvet manuálisan vagy elektronikusan vezetni, amelynek a használatba vétele előtt fel kell tüntetni a megnyitása időpontját és azt a jegyzővel hitelesíttetni kell.

A vendégkönyv beszerzéséről és folyamatos vezetéséről a szállásadó köteles gondoskodni. „
(2) ”(4) A vendégkönyvnek a következőket kell tartalmaznia:

a) a vendég vezeték- és utónevét, születési helyét és idejét, állampolgárságát,

b) a vendég lakcímét,

c) a szálláshelyen való tartózkodás kezdő és befejező időpontját

d) ahol vannak számozott szobák ott a szobaszámot,

e) vendég saját kezű aláírását. 
A vendégkönyvet a szállásadó köteles a tárgyév végén lezárni és ezt a tárgyévet követő január hó 31. napjáig a jegyzővel záradékoltatni.

A vendégkönyvbe az önkormányzati adóhatóság tekinthet be, illetve igényelhet abból adatokat. „
(3) ”(5) Harmadik országból érkezett állampolgárok kereskedelmi és szálláshelyen, vagy jogi személy által fenntartott egyéb szálláshelyen történő vendégkönyvbeli nyilvántartását törvény és kormányrendelet szabályozza. (2007. évi II. tv. 73. §., valamint a végrehajtására kiadott 114/2007. Korm. rendelet)„
2.§

Ez a rendelet  2012. június 5-én, lép hatályba.

Dunapataj, 2012. május 30.

Dusnoki Csaba sk.






dr. Botykai János sk.

polgármester







 jegyző
Záradék:

A rendelet kihirdetése 2012. 06.04-én megtörtént.










dr. Botykai János sk.










jegyző

Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület ülését berekesztem.
Kmf.

Dusnoki Csaba 









dr. Botykai János

polgármester











jegyző
