
  JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2016. március 9-én tartott képviselő-testület rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme
Jelen vannak:
Gyuricza László, Nagy Gyula, Schill Tamás, Szabó László, Tóthné Csányi Helga képviselők

Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselő: dr. Iván Katalin,

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 6 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja. 
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Snassz Média Kft. kérelme Éden disco előtti terület rendezése 
2. Nemzeti Múzeummal kapcsolatos együttműködés jóváhagyása 

3. DTI szabad álláskerete egy fő foglalkoztatása 

4. Önkormányzat honlapjának megújításával kapcsolatos döntés 
5. Béke tér felújításának helyzete
1.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
Snassz Média Kft. kérelme Éden disco előtti terület rendezése
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A Snassz Média Kft. megküldte a hiánypótlási felhívásunkra az ajánlatait. A terület tehát 300-330 m2 nagyságú, amelyet – a szerződéskötésig pontosítani kell - árammal és ivóvíz alapvezetékkel kíván ellátni, térkövezni szeretné és árusító felépítményi helyeket szeretne kialakítani.  A költségvetésben 3,1 millió forint körüli összeg szerepel. Mi a műszaki tartalom esetén azzal nem értünk egyet, hogy 5 cm beton elég lenne a térkő alá és 6 cm-es térkő, oda ahol nagy autó jár be. Ott magasabb beton lenne szükséges és vastagabb térkő. Így legfeljebb ez a beruházás 3,6 millió forintból megvalósítható lenne véleményünk szerint. Mi körülbelül 5-6 évet gondoltunk elfogadhatónak. Ennyi idő alatt „lelakhatja” a beruházást. Ha ezt átadja nekünk a megvalósítást követően, ami elméletileg áprilisban meg is indulna már és májusban el is készülne, akkor a tulajdonunk az növekedne, és ez évtől kaphatná bérbe ezt a területet. Természetesen azokkal a feltételekkel, hogy a bejárást biztosítani kell neki a strandra és akkor is minimum 4 méter szélességben kell biztosítania a bejárást. Amennyiben ő ezt nem kívánja üzemeltetni azon az időszakon belül, amit most megállapítunk neki – a beruházás beszámítását – ő nem rendelkezhet a bérlemény tovább adásáról. Az még fontos, hogy amennyiben az önkormányzatnak olyan fejlesztésre kerül sor, ami azzal nem fér össze, akkor természetesen neki ezt tudomásul kellene vennie és a feleknek a fennmaradó idővel arányos részre a beruházás értékével el kell számolni. Javaslom továbbá azt is, hogy kössön a kérelmező szerződést a Dunapataji Településgazdálkodási Intézménnyel – hasonlóan az utcabálok tartásával kapcsolatban – a strandon lévő illemhelyek üzemeltetésére, mert elengedhetetlennek tartjuk, hogy a bérbe adandó területen megjelenő fogyasztók ne használnák a strandon belül lévő önkormányzati fenntartású illemhelyeket.
dr. Botykai János jegyző: A Kft. ajánlatában 300 m2 területről van szó. Mi felmértük a területet és többnek mértük, mert az inkább 330 m2. A bérbe venni kívánt és térkövezendő területet tehát az ajánlatában pontosítani kell.  A vállalkozóktól a munkát a kérelmező rendeli meg, ő felügyeli, de a műszaki tartalmat mi is ellenőrizni fogjuk. Ő fizeti ki a vállalkozókat. Felénk leszámlázza a beruházást, hiszen van benne olyan munka, amit az ő cége végez. Mi pedig rögtön kibocsájtjuk a bérbeadási időszakra a bérleti díjat, ami azonos a beruházás összegével. A felépítmények a költségvetésben nincsenek benne, ő a felépítményt adhatja tovább használatra kereskedőknek és vagy a területet. A kereskedőnek pedig be kell jelentkeznie hozzánk a működési engedélye ügyében. Nyilvánvalóan műszakilag még a helyszínen is kell át fogjuk nézni ezeket a mértékeket, meg összegeket. Amennyiben a meghozott időn belül felhagy saját elhatározásból a tevékenységgel, akkor a határozott időre tekintettel nincs jogalap nélküli gazdagodást illetően teendőnk. Ha azonban az önkormányzat mond fel a bérleti időszak alatt, akkor el kell számolni az időarányos résszel. 
Dusnoki Csaba polgármester: Korábbi döntésünkben már elfogadtuk a disco parkoló bérlete csökkentését, mert láttuk, hogy az nem megy annyira neki, tehát látja, hogy az együttműködésünk működik. 

Nagy Gyula alpolgármester: Ezeknek a bódéknak a közművel való ellátása a discoból fog történni?

Dusnoki Csaba polgármester: A discoból fog történni. Az sem biztos, hogy mindegyikben lesz például víz, mert az árusító bódékban ruhás, hot-dog, hamburgeres, kézműves árus is lehet.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy tudomásul veszi-e az előterjesztést?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 19/2016. határozat

Tárgy: Snassz Média Kft. (Dunaszentbenedek, Kossuth u. 14.) kérelme Éden disco előtti terület rendezése

Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a Snassz Média Kft. (Dunaszentebenedek, Kossuth L. utca 14.) kérelmét, amely a Szelidi-tó 4086/23 hrsz-ú területből 330 m2 terület bérletére és a bérelt ingatlanon a bérlő által megvalósítani tervezett fejlesztésekre vonatkozott.  A Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja a Kft kérelmét és megköti a bérleti szerződést az alábbi feltételekkel:

1. A bérbe adási idő kezdete: 2016. június 1., vége 2021. október 30. (bérleti idő: 6 üdülési idény) 

2. A bérleti díj összege a szerződés időtartam egészére 3.337.230,- Ft (áfa mentes)

3. A bérleti díj esedékessége a bérlő által elvégzett fejlesztés befejezésének határideje.

4. A Képviselő-testület a bérlő által benyújtott költségvetés alapján engedélyezi a bérelt területen a bérlő által elvégzendő alábbi fejlesztések megvalósítását: 

- Kivitelezésre a bérlő köt szerződést a kivitelezőkkel.

- A beruházás értéke 2.627.740,- Ft + Áfa= 3.337.230,- Ft.

- A kivitelezés befejezésének határideje: 2016. május 31. 

- A bérbeadásra kerülő bérlő által térkövezett terület nagysága 330 m2.

- A kérelemhez készített kiegészített költségvetéstől eltérően a térkő a kapubejáró (folyamatosan szabadon hagyandó) 4 méteres szélességben 8 cm vastagsággal kell megépíteni.

- A strand kapubejárójával szemben lévő minimum 4 méter széles területet és ezen felül a strand bejárót az üzemeltetési idő alatt szabadon kell hagyni (tűzoltó, mentő, köztisztasági stb. járművek részére való bejáratra).

A térkövezés alatt ivóvíz és áram alapvezetékek kiépíthetők azonban az Éden disco ingatlanától leválasztható módon kell megépíteni és a strand felőli önkormányzati közműcsatlakozás lehetőségét biztosítani kell a bérleti idő lejártakor, amennyiben  szerződés hosszabbításra nem kerül sor. Ennek érdekében az elosztó akna(aknák) a strand területén belül – de a strand kerítés mellett – megépíthető(ek).

- A bérlő az önkormányzati strand kerítése mellett a strand bejárójának szabadon hagyásával árusító pavilonokat (felépítményeket) helyezhet el saját költségén és ezekben kereskedelmi tevékenységet folytathat vagy a felépítményt ilyen célra az üdülési idény idejére továbbadhatja hasznosításra, a szolgáltatási fajták bővítése érdekében. Ital, szeszes ital árusítása céljából legfeljebb egy felépítmény hasznosítható továbbá biztosítani kell azt, hogy felépítményenként különféle (más-más) szolgáltatás működjön.

- Amennyiben a bérlő a határozott időn belül felmondja a bérleti szerződést vagy a használati jogosultsága a terület bérbeadón kívüli bármely okból megszűnik, a bérbeadóval szemben követelés nem támasztható, és csak az árusító felépítményeket bonthatja el a bérlő a térkövet és alapvezetékeket nem.

- Amennyiben a bérbeadó a bérleti szerződés határozott idején belül felmondja a bérleti szerződést önkormányzati érdekre tekintettel, úgy a bérlő és a bérbeadó az eltelt és a hátralévő bérleti idő arányára tekintettel elszámolnak az engedélyezett beruházás tekintetében.

- A bérbeadó és annak képviselője a kivitelezést és a bérleti idő alatt a területhasználatot korlátlan számban ellenőrizheti.

5. A bérlő a beruházást annak elkészültekor (2016. május 31.) leszámlázza a bérbeadónak.

6. A bérbeadó által a bérleti díjról kiállított számla esedékessége 2016. május 31. 

7. A bérlő a bérbevett területen nyújtott szolgáltatást igénybevevők számára tekintettel a hétvégi nyitvatartás idejére további bérleti szerződést kell, hogy kössön a Dunapataji Településgazdálkodási Intézménnyel a strandon lévő önkormányzati illemhelyek használatára, amely alapján közműátalányt kell megfizetnie az áram és az ivóvíz fogyasztásra tekintettel. 

            8. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés megkötésére 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31.

A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintézők:
Horváth Sándorné,

Zsinka Vivien

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi vezetőt,

felelős ügyintézőket,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2016. március 24.
2.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
A Magyar Nemzeti Múzeummal kapcsolatos együttműködési megállapodás jóváhagyása (közfoglalkoztatás)
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: A Magyar Nemzeti Múzeummal volt és most lehet újra egy együttműködésünk. Az idei évben kettő fő foglalkoztatására köthetünk együttműködési megállapodást, mivel a helytörténeti gyűjteménynél lehet a foglalkoztatás, így a Schill Tamás a kapcsolattartó személy ebben a projektben. Szabó Éva és a Mehrfelsz Tímea az a két személy, akit foglalkoztatni fogunk. Nekünk ez pénzbe nem fog kerülni. Kérem, hogy vegye tudomásul a képviselő-testület ezt az együttműködési lehetősége a Magyar Nemzeti Múzeummal.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy tudomásul veszi-e az előterjesztést?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.
3.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
DTI szabad álláskerete egy fő foglalkoztatása
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Közfoglalkoztatás terén a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény egyik szabad álláskeretére Nagyapáti Józsefnét felvette az Intézmény munkavezetőnek. Mindig itt is volt bizonyos időszakokban, de az irányítási feladatok már a közfoglalkoztatásban nem igazán tudtak működni.

Kérem, hogy a fentiekkel értsen egyet a képviselő-testület.  
A képviselő-testület a fenti tájékoztatást – határozathozatal nélkül – tudomásul vette, és azzal egyetértett.

4.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
Önkormányzat honlapjának megújításával kapcsolatos döntés 
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Van egy honlapunk, ami ha minden hónapban korszerűsítésre kerülne, sem lenne hátrány volna. Gyakorlatilag eljutottunk odáig, hogy megújítanánk ezt a honlapot, ami 200.000,- Ft-ba fog kerülni. Szerintem 2-3 hét múlva elkészülne, zöme már kész is. Tartalommal megtöltenénk, a rossz, vagy régi és elavult dolgokat levennénk. Így lenne egy új honlapunk. Kielemezték a honlapot, hogy ki miért megy fel a honlapunkra és ennek a %-os aranyában módosítunk a honlapunkon. 
Gyuricza László képviselő: Igen, az lenne a honlapnak a lényege, hogy abszolult napra kész legyen. 

Dusnoki Csaba polgármester: Elindulunk ezen a vonalon és majd meglátjuk. Egyenlőre szerződést nem szeretnénk kötni. De mondhatjuk azt is, hogy az iskola részét az iskola, az óvoda részét az óvoda töltse fel. Próbáltuk is ezt, de aztán úgy gondoltuk, hogy inkább egy kézben legyen az irányítás. Reméljük, hogy sokkal jobb lesz az oldal, mint eddig volt. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a tájékoztatásomat?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 20/2016. határozat
Tárgy: Önkormányzat honlapjának megújításával kapcsolatos döntés (szerződéskötés Gyetvai Norbert egyéni vállalkozóval Dunapataj, Gábor Áron utca 37.)
Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester szóbeli előterjesztését és úgy döntött, hogy a település honlapjának aktualizálására a Gyetvai Norbert vállalkozót - Dunapataj, Gábor Áron u. 37. - bízza meg bruttó 200.000,- Ft értékben.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges teendők ellátására, a szerződés-tervezet kiegészítésére és a szerződés aláírására.
Felelős: jegyző
Határidő: 2016. április 15.
A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintéző: 
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 
pénzügyi vezetőt,
A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2016. március 24.
5.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
Béke tér felújításának helyzete

Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Nagyjából látható, hogy a fákat kivágtuk. Több fa kivágása nincs tervben. Játszótér oldalán csak megcsonkítjuk őket, mivel azok egészséges fák. Az igényeknek megfelelően egy gesztenyefa megmarad, nem kerül kivágásra. Ha az idő engedi, akkor péntekre sokat fogunk haladni a munkákkal. Az óvoda falának a kérdésköre még várat magára. Jelenleg a statikus véleményét várjuk a Sigma Tervező és Szervező Kft. Harta Helfrich Salamon mérnöktől. Ez természetesen további költséget is jelent. Ha az óvoda falát rendbe tesszük, akkor fogunk tudni csak a tér kialakításához hozzáfogni. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a tájékoztatásomat?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal határozathozatal nélkül tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.
Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület rendkívüli ülését berekesztem.
Kmf.
Dusnoki Csaba 







dr. Botykai János

polgármester









jegyző
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