
  JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2017. március 9-én tartott képviselő-testület rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme
Jelen vannak:
Gyuricza László, Nagy Gyula, Schill Tamás, Szabó László, Tóthné Csányi Helga képviselők

Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselők: dr. Iván Katalin,
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 6 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja. 
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. Vállalkozási szerződés jóváhagyása a KEHOP-2.2.2. pályázati konstrukció keretében, Dunapataj, Harta, valamint Tiszabura településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozóan
2. Műszaki ellenőr megbízásával kapcsolatos tájékoztatás 
3. Tájékoztatás a jelenleg folyó munkálatokról
1.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
Vállalkozási szerződés jóváhagyása a KEHOP-2.2.2. pályázati konstrukció keretében, Dunapataj, Harta, valamint Tiszabura településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozóan
Előterjesztő: polgármester


(írásbeli előterjesztés csatolva)


Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést és annak egy-két fontosabb elemét.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Szám: 26/2017. határozat

Tárgy:
Vállalkozási szerződés és az aktualizált Konzorciumi Együttműködési Megállapodás jóváhagyása a KEHOP-2.2.2. pályázati konstrukció keretében, Dunapataj, Harta, valamint Tiszabura településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozóan
Határozat
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a KEHOP-2.2.2. pályázati konstrukció keretében, Dunapataj, Harta, valamint Tiszabura településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést és elfogadja azt.
Dunapataj, Harta, Tiszabura települések vállalkozási szerződéses díja nettó 4.349.783.222,- Ft. Dunapataj településre eső építési költség: nettó 2.240.171.552,- Ft.
A képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Konzorciumi Együttműködési megállapodás aktualizált változatát elkészítette az NFP Kft. így azt elfogadja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert vállalkozási szerződés és a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. március 30.
A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintéző: Balogh Edit
A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi vezetőt,

előadó ügyintézőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2017. március 24.
2.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
Műszaki ellenőr megbízásával kapcsolatos tájékoztatás
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Elindultak az építkezések az udvarban. Már látható, hogy a tető leszedése folyamatban van a garázsról és a műhelyről. Problémák mindig jelentkeznek, most, hogy bontunk, több mindent látunk. Próbáljuk kezelni a maga útján. Egy műszaki ellenőrt, a Kocsis Imrét szeretném, ha megbíznánk a műszaki ellenőri feladatok elvégzésével 240.000,- Ft+ Áfa értékben. 
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatás elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal a tájékoztatást tudomásul vette.

3.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
A volt kisiskola vizesblokkjának felújításával és a sportpálya kiépítésével kapcsolatos tájékoztatás
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: A volt kisiskolánál már épül a vizesblokk. Az ottani munkások (önkormányzati bérlemény) addig átjárhatnak hozzánk a hivatali illemhelyre, amíg el nem készül. Ha az idő engedi, akkor folytatjuk a vizesblokk lapostető elkészítését, majd ezt követően jön a tető, nyílászárók, térkő.

Amint látják a focipálya is „megszűnt”. Minden teljesen kiszedtünk. A korlátokat, amik teljesen el voltak rohadva, és kapukat is kiszedtük. Ma 10 órakor jönnek tárgyalni, egyeztetni, hogy miként folytassuk tovább a munkákat. Ha az idő engedi, akkor jövő héten nekiállnák a munkáknak, hogy április végére megpróbáljuk nagyjából összerakni a projektet. Volt egy ötlet, hogy ha már ilyen szépen és modernül megcsináljuk a pályát, akkor tegyünk-e hangosítást a pályára. Én kértem, hogy dolgozzák ki, hogy mennyibe kerülne, hogy lehetne ezt megoldani stb. Nem 10 milliós hangosításra gondoltunk. Csak annyit, hogy a világító oszlopokon gondoltunk hangosításra. Ez bármire jó lesz, falunapra, sportnapra. A kidolgozása folyamatban van, de ha megvan, akkor majd döntünk róla. A bitumenes pályának nem biztos, hogy falunap előtt neki kellene állnunk. A tűzijáték miatt, a pálya miatt, nem gondolom, hogy mindent egyszerre kellene feltúrni. A falunap után kezdenénk, mert ott még október végig a parkolót, kerítést meg lehet építeni, meg azt a pályát. Vagy majd jövő év tavaszán. De ugye az árak meg növekednek. Ám lehet a tavasz jobb lenne, mintha télen csinálnánk. A parkolót és a kerítést megépíthetjük az idén ősszel októberig, esetleg a pályát kellene jövő tavasszal. Így akkor utána kell érdeklődni, hogy az idei árakat meg tudják-e tartani jövő év tavaszáig. Akkor majd vissza fogunk térni rá, hogy mit mondott a vállalkozó.
Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatás elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal a tájékoztatást tudomásul vette és egyetértett azzal, hogy a sportpálya hangosítására kérjünk árajánlatot, a bitumenes pálya, a sportpálya kerítése és a parkoló felújítása, csak a Pataji Ősz után kezdődjön, ha az időjárás megfelelő még ez évben. Amennyiben nem megfelelő, úgy a következő évben induljon a munka, de minden esetben mérlegeljük a lehetőségeket. 
Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület rendkívüli ülését berekesztem.
Kmf.
Dusnoki Csaba 
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