
  JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2017. június 21-én tartott képviselő-testület rendkívüli zárt ülésén

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme
Jelen vannak:
dr. Iván Katalin, Nagy Gyula, Schill Tamás, Szabó László, Tóthné Csányi Helga képviselők

Dusnoki Csaba polgármester


dr. Botykai János jegyző

Távol lévő képviselő: Gyuricza László
Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, 6 fő, ismerteti a napirendet, majd az ülést megnyitja. 
A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

NAPIREND

Napirend:

1. A Szelidi-tó oxigén ellátottságával kapcsolatos helyzet kezeléséről döntés 
1.sz. napirend tárgyalása
Tárgy:
A Szelidi-tó oxigén ellátottságával kapcsolatos helyzet kezeléséről döntés 
Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Magyarország helyi önkormányzatiról szóló CLXXXIX törvény (Mötv.) 46.§. (2) bek. c) pontja alapján az önkormányzat vagyonát érintő kérdésről kell sürgőséggel beszélnünk, ezért javasoltam a rendkívüli zárt ülés megtartását. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testülettől, hogy a zárt ülés megtartását elrendeli-e?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy döntött, hogy zárt ülésen tárgyalja a napirendet.

Dusnoki Csaba polgármester: Tisztelt képviselő-testület! Páratlan értékű vagyon van a tulajdonunkban, amióta a Szelidi-tó önkormányzati tulajdon. Évtizedek óta a Szelidi-tó jelenti az idegenforgalmi ismertségünk nagy részét. Erre épülnek helyi vállalkozások és ennek üzemeltetéséből származik bevétele az önkormányzatnak, természetesen a költségvetésünkben biztosított szintén nem kevés ráfordítás mellett. A hideg vizű tó továbbra is a nyári szezonban jelent számunkra sokszor erőn felüli feladatellátást főleg akkor, ha az átlagostól eltérő fenntartást kíván meg. Jelenleg az ÁNTSZ szerinti vízminőségi mérések folyamatosak, a mérési eredmények kiválóak, a víz fürdőzésre alkalmas, a látogatottság a júniusi mértékűtől nagyobb 20,8%-kal. 

Jelezték ugyanakkor, hogy rendkívüli hőséggel járó csapadékmentes időjárás és a tóban lezajló emberi befolyástól mentes természetes folyamatok most azt mutatják, hogy a mélységi vizekben a halak élőhelyén rendkívül csekély mértékű oxigén ellátottságot mérnek, amire a halak fajtánként különbözőképpen reagálnak. Adott esetben az oxigénhiányt kevésbé tűrő fajták reakciója kritikus és végzetes, míg a helyzetet jobban tűrő fajok mozgása is lelassult és problémás lehet.

A tóra vonatkozó szabályozás alapján robbanó motoros járművek csak kivételesen és adott esetben önkormányzati engedéllyel járhatnak a vízen a Szelidi-tó használatának rendjéről szóló 16/2004.(IV.29.) Ök. rendelete 1.§ (1) bekezdése értelmében. Az önkormányzati horgászvíz kezelő és Dunapataji Horgászegyesület robbanómotoros vízi járművein kívül, tehát csak az önkormányzat engedélyével járhatnak más állami szerv motorcsónakjai, aminek igénybevétele most elkerülhetetlenné válik az oxigéntelítettség javítása érdekében. Szükségesnek látom a kalocsai tűzoltóság bevonásával a megyei katasztrófavédelmi parancsnokság támogatását is kérni vízi járművek használata és az általuk szállítható szivattyúkkal történő vízforgatást, a saját eszközeinken kívül is. Folyamatosan szükség lesz a vízi élőlények – főleg a halak, de a moszatok - életkörülményeit és a tó állapotát is vizsgáló szakemberek, szakértők bevonása az egyensúlyi helyzet visszaállítása érdekében. Én arra gondoltam, hogy a Naturglobe Environmental Service Ltd-t (Dr. Vörös Lajos, Dr. Boros Emil továbbá Dr. Gorda Sándort, Dr. Hegyi Árpádot) hívjuk segítségül a tó ügyével kapcsolatban. A Horgászegyesületnek, pedig az önkormányzattal és a Településgazdálkodási Intézménnyel közösen a tó tisztítási és a hal összegyűjtési feladatot is el kell látni és kezelni, valamint külön mérni és rögzíteni folyamatosan az oxigén szintet, kontroll eredményt biztosítva más mérésekhez. Hangsúlyozom, hogy az oxigén hiányos mélyebb vízi helyekben lezajló folyamtok nincsenek hatással a kijelölt strand üzemeltetésére és a víz használatára. Ha a halakkal kapcsolatos feladatokat is ellátjuk, akkor ez nem is fog bekövetkezni. Soron kívüli ÁNTSZ vízminta vételt is el lehet rendelni, hogy havi egy kötelező mérési adaton kívül újabb adat is álljon a rendelkezésünkre.

Szükség esetén, pedig az üggyel kapcsolatos kommunikációt is el kell látni, mert kérdések merülhetnek fel irányunkban és hogy a - nem hivatalos vagy egyéb módon ránk nézve káros következményekkel járó vagy több forrásból megjelenő esetleges félre tájékoztatás helyett a - mindenkor hivatalos önkormányzati álláspontot tükrözze, ahhoz az szükséges, hogy egy ember nyilatkozzon.

Mindezen intézkedésekről és azok szükségességéről kívántam beszámolni a testületnek, és megkérni azokat a felhatalmazásokat, amik sürgős intézkedés esetén az Mötv.68.§.(3) bekezdés alapján csak az SZMSZ-ben szabályozott esetekben volna lehetőségem.

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

Szám: 84/2017. határozat

Tárgy:
A Szelidi-tó oxigén ellátottságával kapcsolatos helyzet kezeléséről döntés
Határozat

Dunapataj Nagyközség képviselő-testülete megismerte a polgármester előterjesztése alapján a Szelidi-tó mélyvízi részein a víz oxigénellátottsága során kialakult helyzetet, – amely a halak élethelyzetére nézve rendkívül meghatározó - és a probléma kezelése tekintetében a polgármester feladatkörébe tartozó jelenleg is adott jogosultságokon kívül, minden további rendkívüli döntés meghozatalára, – így többek között szakértők felkérésére (Dr. Gorda Sándor, Dr. Hegyi Árpád, Király és Társai, Katasztrófavédelem, Naturglobe Environmental Service Ltd. (Dr. Boros Emil, Dr. Vörös Lajos)) vagy további egyéb más kötelezettség vállalásokra (pld. levegőztetéssel kapcsolatos kötelezettségvállalások)- és szükség esetén ezek kommunikációjára felhatalmazza a polgármestert. 
Képviselő-testület a feladatellátáshoz szükséges forrást az önkormányzat 2017. évi általános tartaléka terhére biztosítja, és egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a képviselő-testület folyamatos tájékoztatása mellett.
Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A határidőben történő előkészítésért felelős ügyintéző: -

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert, 

jegyzőt, 

pénzügyi vezetőt,

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2017. július 6.
Dusnoki Csaba polgármester: Több tárgy nem lévén a képviselő-testület rendkívüli zárt ülését berekesztem.
Kmf.
Dusnoki Csaba 







dr. Botykai János

polgármester
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